

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Mercoledì, 20 gennaio 1993

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie di: BARI, via Sparano, 134 - BOLOGNA, piazza dei Tribunali, 5/F - FIRENZE, via Cavour, 46/r - GENOVA, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, via Chiaia, 5 - PALERMO, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, via del Tritone, 61/A - TORINO, via Cavour, 17, possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	.]	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali		»	9
A			
Annunzi giudiziari:			
— Notifiche per pubblici proclami		»	17
— Ammortamenti		»	21
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	•	»	28
— Deposito bilanci finali di liquidazione		»	29
Avvisi d'asta e bandi di gara:			
— Avvisi d'asta		»	30
— Bandi di gara		» ·	31
Altri annunzi:			
— Consigli notarili	•	»	39
Rettifiche	•	»	39
			_

Indice degli annunzi commerciali

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

REGGINA CALCIO - S.p.a.

Sede legale in Reggio Calabria Capitale sociale fino a L. 900.000.000 versati L. 859.450.000 Tribunale di Reggio Calabria n. 123/86 Partita I.V.A. n. 00951400803

I signori azionisti della Reggina Calcio S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in via delle Industrie Centro Sportivo S. Agata a Reggio Calabria per lunedì 15 febbraio 1993 ore 19, ed ove occorra in seconda convocazione per il giorno successivo stesso luogo ed orario, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Aumento capitale sociale fino a lire 2 miliardi e 700 milioni e relativa modifica statutaria.

Il diritto di intervento all'assemblea è regolato dall'art. 2370 c.c. e dall'art. 12 st. soc. con deposito presso la sede sociale.

Reggio Calabria, 28 dicembre 1992

Il presidente della Reggina Calcio S.p.a.: Pasquale Foti

C-555 (A pagamento).

GOLFINVEST MERCHANDISING - S.r.l.

Sede in Bergamo, via S. Giacomo n. 18 Capitale sociale L. 5.351.000.000

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale per il 5 febbraio 1993 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il 6 febbraio 1993 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina amministratori; Integrazione Collegio sindacale; Proposta trasferimento sede legale; Proposta di aumento di capitale a pagamento; Varie ed eventuali.

Il presidente: dott. P. Cappa.

C-681 (A pagamento).

GOLFINVEST IMMOBILIARE - S.p.a.

Bergamo, viale Vittorio Emanuele n. 8 Capitale sociale L. 3.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale per il 5 febbraio 1993 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo per il 6 febbraio 1993 in seconda convocazione stessi ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi art. 2447 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge presso la sede sociale.

Lì, 13 gennaio 1993

L'amministratore unico: Spinelli Gianluca.

C-682 (A pagamento).

VERSILIA GOLF - S.p.a.

Sede in Pietrasanta, via Della Sipe n. 40

Capitale sociale L. 5.750.000.000 interamente versato

Iscritta alla Cancelleria del Tribunale di Lucca

al n. 13787 della società

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria, su conforme decisione del Consiglio di amministrazione del 12 dicembre 1992, per il giorno 12 febbraio 1993 alle ore 12, presso la sede della società in Pietrasanta, via della Sipe n. 40, ed in seconda convocazione per il giorno 14 febbraio 1993 alle ore 11, sempre nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale con emissione di numero nuove 25 azioni di nominali L. 11.500.000 e fissazione di un sovraprezzo di L. 33.500.000 o quanto l'assemblea vorrà determinare, il tutto con esclusione del diritto di opzione ai sensi del quinto comma art. 2241 del Codice civile.
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti che, a norma di legge, avranno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Pietrasanta, 7 gennaio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Attilio Perioli

C-583 (A.pagamento).

I.FI.D. - S.p.a. Istituto Finanziario Diana

Sede sociale in Lecce, via XXV Luglio n. 8
Capitale sociale L. 725.000.000
Iscritta al n. 2743 reg. soc. Tribunale di Lecce

L'assemblea dei soci è convocata in seduta straordinaria presso lo studio del notaio Enrico Astuto, sito in Lecce alla via Umberto I n. 28, per il giorno 8 febbraio 1993, alle ore 18 in prima convocazione e per il giorno 9 febbraio 1993, stessa ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta aumento del capitale sociale da L. 725.000.000 fino a L. 2.000.000,000;
 - 2. Trasferimento della sede sociale:
- 3. Proposta emissione prestito obbligazionario e determinazione delle modalità.

Deposito delle azioni a norma di legge e statuto.

Lecce, 8 gennaio 1993

L'amministratore unico: dott. Luigi Antonio Tommasi.

C-584 (A pagamento).

NIKKO ITALIA - S.I.M. - S.p.a.

Sede legale in Milano, largo Augusto n. 7 Capitale sociale L. 10.000.000.000

I signori azionisti sono convocati per l'assemblea ordinaria che si terrà in Milano, Largo Augusto 7, per il giorno 8 febbraio 1993, alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 9 febbraio 1993, alla stessa ora e nello stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- I. Compenso agli amministratori;
- 2. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea stessa.

Milano, 12 gennaio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Masayuki Murata

C-585 (A pagamento).

ASCOFIM - S.p.a.

Ascoli Piceno, via Alessandria n. 12 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato

Gli azionisti della Ascofim S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria il, giorno 6 febbraio 1993 alle ore 11 presso la sede del Consorzio Industrializzazione di Ascoli Piceno, Centro Servizi Marino del Tronto, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Scioglimento società ai sensi art. 2448 del Codice civile.

Ascoli Piceno, 8 gennaio 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Carducci Longino

C-586 (A pagamento).

O.M.B.M. - S.p.a.

Sede in Bettola (Piacenza), via Libera Repubblica n. 15/45 Capitale sociale L. 240.000.000 interamente versato Tribunale di Piacenza reg. soc. n. 3404 Codice fiscale n. 00161390331

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notaio Almerico Vegezzi in Piacenza, via P. Giordani in prima convocazione il giorno 15 febbraio 1993 e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 16 febbraio 1993 stesso luogo alle ore 9 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2447 del Codice civile.

Ai sensi dello statuto sociale possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Bettola, 8 gennaio 1993

L'amministratore unico: Rebecchi Dante.

C-619 (A pagamento).

BANCA MEDITERRANEA - S.p.a.

Sede sociale in Pescopagano
Sede amministrativa in Potenza
Capitale sociale L. 138.574.800.000
Iscritta al Tribunale di Melfi al reg. soc. n. 2061
Partita I.V.A. n. 01115860767

I signori soci della Banca Mediterranea S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 5 febbraio 1993, in prima convocazione, alle ore 9 in Potenza presso la sede amministrativa, in via Nazario Sauro e, occorrendo, per il giorno 6 febbraio 1993, in seconda convocazione, alla stessa ora e nel medesimo luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento capitale sociale da L. 138.574.800.000 a L. 207.862.200.000, mediante emissione di n. 13.857.480 nuove azioni al valore nominale di L. 5.000 cadauna, oltre sovrapprezzo, ai sensi degli artt. 2438, 2439 e 2441 commi 1, 2, 3 del Codice civile;
- 2. Modificazioni degli artt. 1, 4, 5, 6, 22, 24, 30 e 33 dello statuto sociale:

3. Varie ed eventuali.

Il diritto di voto verrà esercitato in conformità alle vigenti norme.

I soci iscritti sono titolari di diritto di intervento e di voto all'assemblea considerando i certificati azionari emessi od in via di emissione.

Per intervenire all'assemblea i soci in possesso di azioni dovranno provvedere al deposito, presso la sede amministrativa della Banca, in Potenza, via Nazario Sauro, o presso una delle filiali dell'istituto, negli orari di sportello, almeno 5 giorni prima, ritirando il biglietto di ammissione.

I soci titolari di azioni giacenti presso la Banca potranno intervenire ritirando il biglietto di ammissione, almeno 5 giorni prima della convocazione, presso una delle filiali dell'Istituto o la predetta sede amministrativa di via Nazario Sauro in Potenza.

Banca Mediterranea - S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Faustino Somma

S-244 (A pagamento).

DI-TEC - S.p.a.

Distribuzione Integrata Tecnomeccanica

Sede a Terni, Strada Maratta Bassa km 3,695 Capitale sociale L. 1.386.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Terni al n. 335/88 reg. soc. Codice fiscale n. 00555220557

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Executive Group S.r.l., per ragioni di opportunità, in Milano, via V. Monti n. 16, in prima convocazione per il giorno 12 febbraio 1993 alle ore 12 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 1º febbraio 1993 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Incarico a società di revisione.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Ogni azionista avente diritto ad intervenire può farsi rappresentare da un estraneo ai sensi di legge e di statuto, anche con semplice delega scritta sul biglietto di ammissione.

Terni, 14 gennaio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Renato Longoni

S-245 (A pagamento).

IMPRESA ITALIA - S.p.a.

Sede in Roma, via del Colosseo n. 23 Capitale sociale L. 5.000.000.000 Registro Imrpese del Tribunale di Roma n. 6977 Partita I.V.A. n. 01388720466

È convocata presso lo studio del notaio Angelo Gaglione, viale Rossini n. 26 per il giorno 11 febbraio 1993 alle ore 6 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 12 febbraio 1993 alle ore 12 in seconda convocazione stesso luogo l'assemblea dei soci per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:
Modifica art. 12 statuto sociale.

Parte ordinaria:

Sostituzione Consiglio di amministrazione dimissionario; Sostituzione Collegio sindacale dimissionario; Approvazione bilancio 1991; Varie ed eventuali.

Il deposito di cui all'art. 2370 del Codice civile dovranno avvenire ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente dimissionario: avv. Vincenzo Criscuolo Gaito. S-248 (A pagamento).

TRASIMENO - S.p.a.

Sede in Aprilia, località Campoleone, via Ardeatina km. 28,800 Capitale sociale L. 2.200.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Latina al n. 6586 Partita I.V.A. n. 00575730593

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 9 febbraio 1993 alle ore 8 presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 13 febbraio 1993, ore 10 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Rinnovo del Consiglio di amministrazione, determinazione dei suoi componenti, nomina del Presidente e fissazione del compenso annuale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni ai sensi dell'art. 4, legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Il presidente: dott. Nazareno Arioli.

S-253 (A pagamento).

EUROECO - S.p.a.

Sede in Roma, via Britannia, 13
Capitale sociale L. 804.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n. 161/93
Codice fiscale n. 02969530589

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via Poliziano, 71, il giorno 10 febbraio 1993, ore 12

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo organi societari;
- 2. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Il presidente: ing. Michele Bianchi.

S-260 (A pagamento).

PLADA - S.p.a.

Sede in Latina, via Migliara 45
Capitale sociale L. 50.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Latina n. 6624 reg. soc.
Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 00937220598

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 10 febbraio 1993 alle ore 12 in Milano, corso Garibaldi, 97 (ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno successivo, stessi ora e luogo) per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Spostamento termini chiusura esercizi sociali.

Per intervenire all'assemblea le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima dell'adunanza presso la sede sociale o presso la sede di Milano del Credito Italiano.

Latina, 4 gennaio 1993

Il consigliere delegato: Lino Ghirardato.

S-262 (A pagamento).

I.S.P.E.A. - S.p.a.

(In liquidazione)
Sede in Palermo
Capitale sociale L. 375.000.000
Tribunale di Palermo, reg. soc. 14648
Codice fiscale n. 00115820821

L'assemblea della società I.S.P.E.A. S.p.a. in liquidazione è convocata presso i locali della società in Palermo, via Ugo La Malfa n. 169, per il giorno 5 febbraio 1993 in prima convocazione alle ore 10 ed occorrendo per l'8 febbraio 1993 stesso luogo e stessa ora in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni del liquidatore;
- 2. Nomina del liquidatore;
- 3. Rinnovo Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che a termine di legge avranno depositato tutte le azioni di loro proprietà presso la sede della società in Palermo.

Il liquidatore: dott. Luigi Tortorici.

S-263 (A pagamento).

ZEOLITI ITALIA - S.p.a.

(In liquidazione)

Sede legale in Palermo, via Ugo La Malfa n. 169
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Palermo reg. ord. 40, soc. n. 29991, vol. 223/169
Codice fiscale n. 03502490828

L'assemblea degli azionisti è convocata presso la sede sociale in Palermo, via Ugo La Malfa n. 169 per le ore 11 dell'8 febbraio 1993 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Problematica studi e progetti;
- 3. Piano di liquidazione e conseguenti deliberazioni;
- 4. Varie ed eventuali.

Il deposito dei certificati azionari ai fini della partecipazione all'assemblea sarà effettuato nei termini di legge presso la sede sociale.

Il liquidatore: avv. Mario del Noce.

S-264 (A pagamento).

CITICORP FINANZIARIA S.p.a. CITIFIN

Sede in Milano, via della Moscova, 3 Capitale L. 12.000.000.000 Tribunale di Milano nn. 153404/3770/4 Partita I.V.A. n. 00942710153

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via della Moscova n. 3, 11° piano, per il giorno 11 febbraio 1993 alle ore 9,30 in prima convocazione ed in seconda convocazione per il giorno 12 febbraio 1993, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione nella società della Citifin Finanziamenti S.r.l. e conseguente deliberazione.

Milano, 13 gennaio 1993

Il presidente: John Dobson.

S-269 (A pagamento).

CITIFIN FINANZIAMENTI - S.r.l.

Sede in Milano, via della Moscova, 3 Capitale L. 20.000.000 Tribunale di Milano nn. 261063/6893/13 Partita I.V.A. n. 08350800150

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via della Moscova n. 3, 11º piano, per il giorno 11 febbraio 1993 alle ore 10 in prima convocazione ed in seconda convocazione per il giorno 12 febbraio 1993, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione della Citifin Finanziamenti S.r.l. nella Citicorp Finanziaria S.p.a. Citifin e conseguente deliberazione.

Milano, 13 gennaio 1993

Il presidente: John Dobson.

S-270 (A pagamento).

TANDON COMPUTER - S.p.a.

Sede in Assago (MI), via E. Fermi, 20 Capitale sociale L. 630.000.000 di cui L. 630.000.000 versati Registro società Tribunale di Milano nn. 285843/7297/43

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso l'ufficio dell'avv. Antonietta Marsaglia in Milano, piazza San Pietro in Gessate, n. 2 per il giorno 12 febbraio 1993 alle ore 15 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni del liquidatore dott. Giuseppe Giorgianni e nomina dei liquidatori;
 - 2. Conferimento di procura speciale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale oppure presso il Credito Italiano, piazza Cordusio - 20100 Milano.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione la seconda convocazione resta fissata per il giorno 1º

marzo 1993 nello stesso luogo alle ore 15.

Milano, 11 gennaio 1993

Il liquidatore: dott. Giuseppe Giorgianni.

M-47 (A pagamento).

HAY MANAGEMENT CONSULTANTS - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Legnano, 6 Capitale sociale L. 1.020.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Legnano, 6, per il giorno 24 febbraio 1993, ore 9,30 ovvero occorrendo per il giorno 26 marzo 1993 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4, legge 27 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la Banca Commerciale Italiana o presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. A. Cajola.
 M-48 (A pagamento).

S.I.T.R.A.P.

SOCIETÀ ITALIANA TRASPORTI PETROLIFERI - S.p.a.

Sede legale in Tortona, via Sada 6
Sede amministrativa in Milano, via Trivulzio, 3
Capitale sociale L. 250.000.000 interamente versato
Tribunale di Tortona reg. soc. n. 324
Codice fiscale n. 00153880067

I signori soci sono convocati in assemblea in prima convocazione per il giorno 11 febbraio 1993 alle ore 16 presso lo studio del notaio dott. Remo Rissotti in Tortona, via Seminario 4, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Dimissioni amministratore unico;
- 2. Nomina nuovo organo amministrativo e determinazione compenso;
 - 3. Nomina preposto Albo trasportatori.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta trasferimento della sede legale;
- 2. Proposta chiusura sede secondaria di Milano.

Qualora non risultasse presente il numero legale delle azioni necessarie per la regolarità di costituzione della prima convocazione, la seconda è fissata per il giorno successivo nello stesso luogo ed alla medesima ora.

Per l'intervento in assemblea, valgono le norme di legge e di statuto.

Tortona, 11 gennaio 1993

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Giorgio Gatti

M-49 (A pagamento).

GRUPPO SARPLAST - S.p.a.

Priolo Gargallo (SR), via Blanco 8/10 Capitale sociale L. 12.212.500.000 Tribunale di Siracusa, soc. 1697 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 00050760891

I signori azionisti della società Gruppo Sarplast sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso la sede di Milano, via M. Gioia 181, per il giorno 11 febbraio 1993 alle ore 10 ed in seconda convocazione per il giorno 12 febbraio 1993, stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Fissazione emolumenti agli amministratori per l'anno 1993;
- 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Aumento del capitale sociale da L. 12.212.500.000 a L. 25.000.000.000 mediante utilizzo del fondo sovrapprezzo azioni e riserve.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Milano, 11 gennaio 1993

Il presidente del Consiglio: Filippo Gotti.

M-52 (A pagamento).

LIGURIA SOCIETÀ DI ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede sociale in Treviso, via Pier Maria Pennacchi, 1 Capitale sociale L. 23.000.000.000 interamente versato Iscritta Tribunale di Treviso reg. società n. 23184

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale della Compagnia in Treviso via P. M. Pennacchi n. 1 per il giorno 26 febbraio 1993 alle ore 12 ed occorrendo, in seconda convocazione, nello stesso luogo ed alla stessa ora, il 5 marzo 1993, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione ed approvazione del progetto di fusione per incorporazione della società «Tre Cime S.r.l.» nella Liguria - Società di Assicurazioni - Società per azioni;
- 2. Fusione per incorporazione della società «Tre Cime S.r.l.» nella Liguria - Società di Assicurazioni - Società per azioni senza aumento di capitale sociale e determinazione delle condizioni e modalità relative, deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 3. Delega dei poteri per l'esecuzione delle deliberazioni.

Potranno partecipare coloro che si trovano nelle condizioni di cui all'art. 2370 del Codice civile.

Treviso, 18 dicembre 1992

Un consigliere delegato: geom. Bruno Blasich.

M-53 (A pagamento).

LA VALLE DELL'EDEN - S.p.a.

Sede sociale in Firenze, via Cherubini, n. 20 Capitale sociale L. 3.000.000.000

Iscritta al registro delle società di Firenze, al n. 54927

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Paolo Nencioni in Firenze, via Dei Bardi, n. 28, per il giorno 15 febbraio 1993 alle ore 16,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Annullamento prestito obbligazionario con assemblea straordinaria del 31 luglio 1992;
- 2. Delibera di emissione del prestito obbligazionario convertibile di L. 2.300.000.000:
- 3. Delibera di aumento del capitale sociale da L. 3.000.000.000 a L. 4.200.000.000;
 - 4. Eventuali e varie.

Per quanto riguarda la partecipazione all'assemblea si richiama l'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Il legale rappresentante: Ciuti Roberto.

F-8 (A pagamento).

SPES - S.p.a.

(in liquidazione)

già EMERSON ELECTRONICS - S.p.a.

(in liquidazione)

In concordato preventivo con cessione dei beni sentenza del Tribunale di Firenze del 6 aprile 1981 Sede di Firenze, via Pietrapiana, n. 32 Capitale sociale L. 4.570.000.000 interamente versato Tribunale di Firenze, n. 17716, reg. soc. C.C.I.A.A. n. 201045

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale per il giorno 15 febbraio 1993 alle ore 21 in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione nello stesso. luogo il giorno 16 febbraio 1993, alle ore 11 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di trasformazione della Società nelle forme di Società a responsabilità limitata;
 - 2. Riduzione del capitale sociale a L. 20.000.000;
 - 3. Eliminazione dell'organo di controllo, collegio sindacale;
 - 4. Adozione di nuovo testo di statuto sociale;
 - 5. Eventuali e varie.

Firenze, 8 gennaio 1993

Il liquidatore della società: prof. Antonio Bandettini.

F-9 (A pagamento).

CALZATURIFICIO LAZZERI - S.p.a.

Sede in Fucecchio - Zona Industriale Le Botteghe Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato Iscritta al reg. soc. presso il Tribunale di Firenze, al n. 23274 C.C.I.A.A. di Firenze al n. 197314 e partita IVA 01000700482

Ai sensi di legge e dello statuto sociale, convoco l'assemblea ordinaria dei soci presso la sede sociale in Fucecchio (FI) - Zona Industriale Le Botteghe, per il giorno 11 febbraio 1993 alle ore 11, in prima convocazione e per il giorno successivo stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ricostituzione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Eventuali e varie.

Sono invitati ad intervenire tutti i soci debitamente iscritti a libro soci, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

Fucecchio, 7 gennaio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lazzeri Renato

F-10 (A pagamento).

L.P.M. - S.p.a.

Sede in Castelfiorentino (FI), via B. Ciurini, n. 44 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Firenze al n. 51881 reg. soc. Codice fiscale e Partita IVA n. 04035600487

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordianaria il giorno 15 febbraio 1993, alle ore 10, presso la sede sociale in Castelfiorentino, via B. Ciurini, n. 44 ed occorrendo in seconda convocazione, il giorno 16 febbraio 1993 stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Nomina Collegio sindacale.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Lì, 11 gennaio 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Paolo Innocenti

F-11 (A pagamento).

RISTORANTI GREGORIO CORTESE - S.p.a.

Genova, via G. B. Bosco, 57

Capitale sociale L. 3.904.999.902 di cui versato L. 2.343.760.277

Tribunale di Genova, n. 46335, reg. soc. n. 64565/428 fasc.

Codice fiscale 02800620102

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 17 febbraio 1993, alle ore 11, presso lo studio del notaio Rosetta Gessaga in Genova, via Vernazza, 23, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 18 febbraio 1993, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Amministrazione Contestazioni Precisazioni dell'amministratore unico e sue dimissioni;
- 2. Composizione e nomina dell'organo amministrativo della società; delibere conseguenziali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge in materia.

Genova, 8 gennaio 1993

L'amministratore unico: dott. Antonio Masiello.

G-12 (A pagamento).

SICHENIA GRUPPO CERAMICHE - S.p.a.

Sede sociale: Sassuolo (MO), via Toscana, n. 12
Capitale sociale L. 61.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Modena, reg. soc. n. 13186
Codice fiscale 01263950360

Il 16 febbraio 1993 alle ore 15, presso la sede sociale, è convocata in prima convocazione ed occorrendo il 17 febbraio 1993 stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, l'assemblea ordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Determinazione numero dei consiglieri per gli anni 93-94-95;
- 2. Nomina dei consiglieri;
- 3. Determinazione compensi al Consiglio di amministrazione;
- 4. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Savigni ing. Aldo

C-562 (A pagamento).

ALBERGHI RISTORANTI PINETA ADRIATICA A.R.P.A. Società per azioni

Sede sociale in Ravenna, via IX Febbraio, n. 21 Capitale sociale L. 350.000.000 interamente versato Tribunale di Ravenna, reg. soc. n. 3745

Convoco, l'assemblea il 5 febbraio 1993 alle ore 12 in Ravenna, via Gioacchino Rasponi n. 27, ed occorrendo il 9 febbraio 1993 stessa ora e luogo per seguenti deliberazioni:

Trasformazione della società dall'attuale forma in quella di S.r.l., adozione di un nuovo statuto e delibere relative.

Il presidente: comm. Amedeo Sovera.

C-566 (A pagamento).

SARO - S.p.a.

Sede in Domodossola (NO), piazza Matteotti, n. 9 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Tribunale di Verbania, reg. soc. n. 6177

Si rende noto che l'assemblea ordinaria della SARO - S.p.a., avrà luogo il 23 febbraio 1993 alle ore 21 in prima convocazione ed occorrendo il 24 febbraio 1993 alle ore 15 in seconda convocazione, presso gli uffici della Ditta Autodomus - S.p.a., in piazza Orsi Mosé, 4 a Domodossola con il seguente

Ordine del giorno:

Bilancio di liquidazione al 30 novembre 1992 e delibere relative.

Lì, 12 gennaio 1993

Il liquidatore: Novelli Paolo.

C-567 (A pagamento).

OLEODINAMICA MODENFLEX - S.p.a.

Sede sociale: Modena località San Damaso (MO), via Carriera, n. 20 Capitale sociale L. 200.000.000

Codice fiscale e partita IVA 00179920368

Gli azionisti della società sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società che si terrà presso la sede sociale in prima convocazione l'11 febbraio 1993 alle ore 18,30 ed in eventuale seconda convocazione il giorno successivo alla stessa ora e nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame proposta definizione stragiudiziale controversie in corso tra la società e il sig. Gozzoli Stefano; 2. Nomina di un sindaco supplente;

 - 3. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti iscritti da almeno cinque giorni sul libro soci e che entro lo stesso termine abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale.

Lì, 11 gennaio 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ferrarini Luciano

C-568 (A pagamento).

FINANZIARIA SAN PAOLO - S.p.a.

Galatina, via Soleto, 184 Capitale sociale L. 803.000.000 Tribunale di Lecce, reg. soc. n. 7339

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il 14 febbraio 1993, alle ore 10, presso la sede della società, in Galatina alla via Soleto 184, ed, occorrendo, in eventuale seconda convocazione per il 15 febbraio 1993, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presa d'atto della ridotta sottoscrizione dell'aumento di capitale deliberato il 10 giugno 1989 e conseguenti determinazioni:
- 2. Riduzione del capitale per perdite e per annullamento azioni proprie incamerate;
- 3. Ricostituzione del capitale sociale al minimo stabilito dalla legge di duecento milioni di lire o in alternativa trasformazione della società in società a responsabilità limitata;
 - 4. Cambio oggetto sociale;
 - 5. Cambio denominazione sociale;
 - 6. Cambio sede sociale;
 - 7. Adozione nuovo statuto sociale.

Convocazione assemblea dei soci privilegiati

I signori soci titolari di azioni privilegiate sono convocati in assemblea straordinaria per il 14 febbraio 1993, alle ore 12, presso la sede della società, in Galatina alla via Soleto 184, ed, occorrendo in eventuale seconda convocazione per il 15 febbraio 1993, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione deliberazione assembleare con la quale si trasforma la società in società a responsabilità limitata.

Lì, 12 gennaio 1993

Il presidente: Senape De Pace Beniamino.

C-569 (A pagamento).

CAGLIARI CALCIO - S.p.a.

Sede in Cagliari, via Tola, 30 - Cagliari Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale di Cagliari, reg. soc. 4331 Codice fiscale 00271200925

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata in Cagliari. viale Bonaria, 66, per il 10 febbraio 1993, alle ore 18, in prima convocazione, ed occorrendo per l'11 febbraio 1993, stessa ora e luogo. in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Ripianamento perdite al 30 giugno 1992.

L'intervento in assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto sociale.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Massimo Cellino

C-571 (A pagamento).

S.I.F.I. - S.p.a.

Società Italiana Finanziaria Immobiliare

Sede sociale: Verona, corso Cavour, n. 10 Capitale sociale L. 2.083.333.000

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti, in Verona, corso Cavour 10, presso lo studio Glisenti, per il 5 febbraio 1993 alle ore 11, in prima convocazione e, ove occorra, in seconda convocazione per l'8 febbraio 1993, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di distribuzione straordinaria di dividendo;
- 2. Emolumento Consiglio di amministrazione;
- 3. Varie ed eventuali.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima abbiano depositato le azioni possedute presso la sede sociale.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Arrigo Armellini

C-574 (A pagamento).

UOP - S.p.a.

Sede legale in Reggio Calabria, località S. Leo di Pellaro s.n.c. Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Tribunale di Reggio Calabria, registro società n. 212/91

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Andrea Zagami in via degli Arconti 25 Reggio Calabria per le ore 12 del giorno 5 febbraio 1993 in prima convocazione e, occorendo, nello stesso luogo ed ora del giorno 6 febbraio 1993 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione progetto di fusione;

2. Delibera di fusione mediante incorporazione della società UOP M.S. S.p.a. nella società UOP S.p.a.;

3. Modificazioni conseguenti.

Deposito delle azioni presso la sede legale a norma di legge.

Il presidente: K.C. Blane

S-280 (A pagamento).

G.I. GEST - S.p.a.

Sede di Roma, via Campania, 45 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Roma, registro società n. 10836/88 Codice fiscale n. 08653520588

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, sita in Roma, via Campania n. 45, in prima convocazione per il giorno 5 febbraio 1993 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione, nello stesso luogo ed ora, per il giorno 12 febbraio 1993, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Modifica dei regolamenti dei fondi comuni «Quadrifoglio Obbligazionario», «Quadrifoglio Bilanciato» e «Quadrifoglio azionario».

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Roma, 14 gennaio 1993

p. Il consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Carlo Carlini

S-289 (A pagamento).

IMPRESA FORTUNATO FEDERICI - S.p.a.

Sede in Roma, viale di Villa Massimo n. 57 Capitale sociale L. 20.000.000.000 Iscritta al Tribunale di Roma al n. 3179/54 Codice fiscale n. 02614180582

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 5 febbraio 1993, alle ore 11 in Roma, viale di Villa Massimo n. 57, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina di un amministratore, previso aumento del numero dei componenti il consiglio.

Occorrendo una seconda convocazione, questa è fin d'ora fissata per il giorno 8 febbraio 1993, stessi ora e luogo.

Potranno intervenire all'assemblea i titolari di azioni che avranno depositato i certificati azionari presso la sede della Società almeno cinque giorni prima della data fissata per la riunione.

Il presidente: ing. Elia Federici.

S-309 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

CASSA DI RISPARMIO DI FIRENZE - S.p.a.

Avviso alla clientela (art. 6, comma secondo, legge 17 febbraio 1992, n. 154)

La Cassa di Risparmio di Firenze S.p.a., con sede in Firenze, via Bufalini, 6, iscritta al n. 61452 del reg. società presso il Tribunale di Firenze, capitale sociale L. 1000 miliardi, riserve L. 241.806.846.297, e codice fiscale n. 04385190485, appartenente al Gruppo Casse Toscana S.p.a., iscritta all'Albo Gruppi Creditizi, comunica che per effetto delle recenti diminuzioni del tasso ufficiale di sconto ha proceduto alla variazione generalizzata della struttura dei propri tassi passivi relativi ai conti correnti ed ai depositi a risparmio, deliberando una riduzione dei medesimi nella misura di 1 punto percentuale con decorrenza 5 gennaio 1993.

La presente comunicazione viene pubblicata mediante inserzione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 6, comma secondo e quinto della legge 17 febbraio 1992, n. 154.

Il direttore generale: dott. Giovanni Pagliai.

F-13 (A pagamento).

BANCA DI GENOVA E SAN GIORGIO - S.p.a.

Sede di Genova

Comunicazione alla clientela

Ai sensi dell'art. 6, secondo comma della legge 154/92 sulla Trasparenza e Pubblicità delle condizioni applicate alla clientela, si comunica che, in considerazione dell'attuale andamento del mercato finanziario, tutti i conti correnti di corrispondenza ed i libretti di risparmio subiranno, con decorrenza 11 gennaio 1993, una diminuzione del tasso creditore pari allo 0,75%.

Genova, 11 gennaio 1993

p. Banca di Genova e San Giorgio S.p.a.: (firma illeggibile)

G-13 (A pagamento).

FILATURA DI CHIAVAZZA - S.p.a.

Vigliano Biellese, via Milano, 160
Capitale sociale L. 6.375.000.000 interamente versato
C.C.I.A.A. n. 125045
Tribunale di Biella n. 7423
Codice fiscale e Partita IVA 00504390022

Avviso agli obbligazionisti del prestito obbligazionario convertibile di L. 3.600.000.000 (tremiliardiseicentomilioni), emesso in data 20 dicembre 1982, come da atto notaio Caroli in pari data, n. 117116, registrato a Biella il 7 gennaio 1983, scadente il 31 marzo 2003.

Si comunica ai signori obbligazionisti che il tasso di interesse della cedola semestrale, scadente il 31 marzo 1993, determinato ai sensi dell'art. 3 del regolamento del prestito obbligazionario di cui all'oggetto emarginato, risulta essere del 7% (settepercento).

L'amministratore delegato: Alberto Borsetti.

C-577 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI PIACENZA E VIGEVANO Società per azioni

Iscritta all'Albo dei Gruppi Creditizi
Sede in Piacenza, via Poggiali n. 18
Capitale sociale L. 185.744.900.000
Registro società Tribunale di Piacenza n. 12612
Iscritta C.C.I.A. Piacenza al n. 125292
Partita IVA 01070740335

Avviso ai sensi dell'art. 6 legge 154/92

La Cassa di Risparmio di Piacenza e Vigevano S.p.a. informa la propria clientela che con decorrenza 15 gennaio 1993 sono state effettuate le seguenti modifiche alle condizioni praticate:

prime rate di Istituto riduzione di 1 punto (14%); tassi applicati sulle giacenze dei conti correnti ordinari e depositi a risparmio riduzione di 1 punto.

Piacenza, 7 gennaio 1993

La direzione generale: Parmigiani dott. Antonio.

M-50 (A pagamento).

FILATURA DI CHIAVAZZA - S.p.a.

Vigliano Biellese, via Milano, 160
Capitale sociale L. 6.375.000.000 interamente versato
C.C.I.A.A. n. 125045
Tribunale di Biella n. 7423
Codice fiscale e Partita IVA 00504390022

Avviso agli obbligazionisti del prestito obbligazionario convertibile di L. 2.275.000.000 (duemiliardiduecentosettantacinquemilioni), emesso in data 18 settembre 1985, come da atto notaio Caroli in pari data, n. 144592, registrato a Biella il 23 settembre 1985, scadente il 1º ottobre 2000.

Si comunica ai signori obbligazionisti che il tasso di interesse della cedola semestrale, scadente il 1º aprile 1993, determinato ai sensi dell'art. 3 del regolamento del prestito obbligazionario di cui all'oggetto emarginato, risulta essere dell'8,25% (ottoeventicinquecentesimi per cento).

L'amministratore delegato: Alberto Borsetti.

C-578 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI TRENTO E ROVERETO Società per azioni

Trento, via G. Galilei, 1 Capitale sociale L. 104.535.600.000 interamente versato Tribunale di Trento registro società n. 15847

Dopo una riduzione dei tassi debitori sulle operazioni di finanziamento, effettuata con decorrenza 30 dicembre 1992, ai sensi della legge 154/92, si comunica che, con decorrenza 2 gennaio 1993, è stata applicata una diminuzione generalizzata dei tassi creditori sui conti correnti:

dell'1% per i conti trattati ad un tasso pari o superiore al 10%;

dello 0,75% per quelli trattati dal 7,75% al 9,99%;

dello 0,50% per quelli trattati sotto il 7,75 e fino al 2,50% Tasso minimo di renumerazione 2,50%.

Inoltre, con decorrenza 10 gennaio 1993 è stata effettuata una riduzione generalizzata dei tassi sui depositi a risparmio;

dello 0,05% per i depositi regolati dai tassi pari od inferiori al 7,75% compreso, fino al 2,50% (tasso simino di renumerazione);

dello 0,75% per quelli regolati ad un tasso superiore al 7,75%.

p. Cassa di Risparmio di Trento e Rovereto S.p.a. L'amministratore delegato: dott. Morotti Marcello

C-580 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI FOLIGNO - S.p.a.

Comunicazione ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 6 della legge 17 febbraio 1992 n. 154, la Cassa di Risparmio di Foligno S.p.a., sede legale Foligno, corso Cavour 36, capitale sociale 31.250.000.000, registro società Tribunale di Perugia n. 23924, Codice fiscale 00152110540, comunica:

dal 1º gennaio 1993: depositi a risparmio, riduzione di un punto dei tassi dal 6,0% in poi; c/c, riduzione di un punto dal 3,50% in poi.

Foligno, 8 gennaio 1993

p. Cassa di Risparmio di Foligno S.p.a. Il direttore generale: (firma illeggibile)

C-581 (A pagamento).

BANCA POPOLARE SUD PUGLIA

Soc. Coop. a r.l.

Sede sociale e direzione generale in Matino
Patrimonio sociale al 31 dicembre 1991 L. 96.602.292.454
Registrato società Tribunale di Lecce n. 6752
Codice fiscale n. 01772010755

Pubblicazione avviso alla clientela (Legge 154/92 art. 6 secondo comma del 17 febbraio 1992)

Si informa la clientela che la Banca Popolare Sud Puglia, a seguito dei provvedimenti assunti dalle autorità monetarie il 23 dicembre 1992, ha ridotto con decorrenza 1º gennaio 1993 di 0,50 punti i tassi creditori applicati sui conti correnti ordinari e sui depositi a risparmio liberi attualmente trattati ad un tasso pari o superiore all'8,50%.

Inoltre, a partire dalla stessa data, verrà addebitata sui conti correnti alla fine di ogni trimestre l'imposta di bollo - prevista dal D.L. n. 333 dell'11 luglio 1992 - sulle operazioni di addebito e di accredito di importo superiore a L. 150.000 effettuate nel periodo di riferimento.

Matino, 5 gennaio 1993

p. Banca Popolare Sud Puglia
Il presidente: dott. Raffaele Caroli Casavola

C-582 (A pagamento).

BANCA CARIMA - S.p.a.

Sede legale in Macerata

Comunicazione (ai sensi dell'art. 6, secondo comma della legge 17 febbraio 1992 n. 154) «trasparenza e pubblicità delle condizioni praticate alla clientela».

La Banca Carima S.p.a., con sede legale in Macerata, comunica di avere apportato una diminuzione generalizzata ai tassi dalla stessa praticati sulle operazioni di raccolta, nella misura di un punto percentuale per i depositi a risparmio liberi e per i conti correnti di corrispondenza, a partire dal 1º gennaio 1993.

Il tasso minimo corrisposto su tali operazioni di raccolta resta comunque fissato al 2,50%.

Il provvedimento di cui sopra si è reso necessario in seguito alle mutate condizioni di mercato relative al costo del denaro.

Macerata, 31 dicembre 1992

p. Bança Carima S.p.a. Il direttore generale: Roberto Maria Emidi.

S-239 (A pagamento).

MONTE PASCHI FONDIARIO E OPERE PUBBLICHE - S.p.a.

Avviso di estrazione obbligazioni

Ai sensi dell'art. 15 della legge 6 giugno 1991 n. 175, si comunica che il giorno 3 febbraio 1993 alle ore 10 verrà effettuata presso la sede della Monte Paschi Fondiario e Opere Pubbliche S.p.a., piazza dell'Abbadia n. 7 - Siena, alla presenza del notaio dott. Francesco Salerno, l'estrazione delle obbligazioni fondiarie, delle obbligazioni opere pubbliche e delle obbligazioni agrarie emesse dalla Monte Paschi Fondiario e Opere Pubbliche S.p.a.

Siena, 11 gennaio 1993

Il direttore generale: Mario Sposi.

S-249 (A pagamento).

BANCO DI NAPOLI - S.p.a.

Estrazione prestiti obbligazionari

A norma dell'art. 15 della legge 6 giugno 1991 n. 175, si rende noto che nel giorno 21 aprile 1993, alle ore 9, presso il Centro Elaborazione Dati del Banco di Napoli sito in Napoli, alla via Marconi, si svolgeranno le seguenti operazioni di sorteggio per il rimborso alla pari delle seguenti obbligazioni di Credito Fondiario e Credito Agrario:

cod. titolo 46086 O.F. 134° Em. TV 1992/2002; cod. titolo 46098 O.C.A. 46° Em. 12% 1992/2002 1° Tr.

Le suddette operazioni avverranno pubblicamente alla presenza di un notaio e di un dirigente del Banco di Napoli, nel quantitativo previsto dal piano di ammortamento del prestito.

Napoli, 11 gennaio 1993

p. Banco di Napoli S.p.a.
Direzione generale: dott. Eduardo Rohrssen - dott. Ugo Papa
S-261 (A pagamento).

BANCA POPOLARE UDINESE S.C. a r.l.

La Banca Popolare Udinese S.C. a r.l., sede in Udine, via Cavour 24, iscritta al n. 10 reg. soc. Tribunale Udine e al n. 3233 C.C.I.A.A. di Udine, codice fiscale 00158550301, nel rispetto di quanto disposto dalla legge 17 febbraio 1992 n. 154, informa che ha apportato le seguenti variazioni generalizzate ai tassi d'interesse applicati alla clientela:

con decorrenza 18 gennaio 1993 riduzione dei tassi passivi secondo la seguente articolazione:

partite con tassi fino al 4% compreso: nessuna riduzione; partite con tassi oltre il 4% e fino al 6% compreso: riduzione dello 0,50% con un minimo del 4%; partite con tassi oltre il 6%: riduzione dell'1.00%.

Inoltre alle partite con tassi superiori all'11,50% verranno applicate riduzioni tali da portare questi tassi al 10,50%.

Si informa inoltre, che con decorrenza 8 gennaio 1993:

il tasso attivo minimo c/c (Prime Rate) è stato ridotto dell'1,00%, portandolo al 14,00 + 2/8 cms;

il tasso attivo massimo (Top Rate) è stato ridotto dell'1,00%, portandolo al 21,50% + 2/8 cms.

Udine, 19 novembre 1992

p. Banca Popolare Udinese Il presidente: avv. Roberto Tonazzi

S-265 (A pagamento).

BANCA COOPERATIVA VALSABBINA - S.c.r.l.

La Banca Cooperativa Valsabbina S.c.r.l., via Molino 4, Vestone (BS), iscritta al Tribunale di Brescia, registro società n. 26, codice fiscale n. 00283510170, a norma delle disposizioni della legge 17 febbraio 1992 n. 154, comunica che ha disposto, con decorrenza 1º gennaio 1993, la seguente variazione di tasso:

Depositi liberi (nominativi e al portatore): riduzione dello 0.75%, sino alla soglia minima del 4%.

Vestone, 5 gennaio 1993

p. Banca Cooperativa Valsabbina Direzione generale: (firma illeggibile)

C-553 (A pagamento).

SICHENIA GRUPPO CERAMICHE - S.p.a.

Sede sociale Sassuolo (MO), via Toscana n. 12 Capitale sociale L. 61.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 13186 reg. soc. del Tribunale di Modena

Comunicazione ai portatori delle obbligazioni. Prestiti obbligazionari: 100.000.000 del 22 novembre 1970 durata 25 anni tasso 5%; 400.000.000 del 15 dicembre 1976 durata 20 anni tasso 18%; 500.000.000 del 29 ottobre 1980 durata 20 anni tasso 18%; 500.000.000 del 20 luglio 1981 durata 20 anni tasso 18%.

Io sottoscritto Savigni ing. Aldo, in qualità di legale rappresentante della società Sichenia Gruppo Ceramiche S.p.a., comunica ai portatori delle seguenti obbligazioni:

n. 400.000 obbligazioni del valore nominale di L. 1.000 cadauna emesse con delibera di assemblea straordinaria in data 15 dicembre 1976 a ministero notaio Sergio Nicolini;

n. 500.000 obbligazioni del valore nominale di L. 1.000 cadauna emesse con delibera di assemblea straordinaria in data 29 ottobre 1980 a ministero notaio Sergio Nicolini;

n. 500.000 obbligazioni del valore nominale di L. 1.000 cadauna emesse con delibera di assemblea straordinaria in data 20 luglio 1981 a ministero notaio Sergio Nicolini,

che la società, in forza di delibera del consiglio di amministrazione assunta in data 23 dicembre 1992, intende avvalersi della facoltà, prevista dall'atto di emissione dei prestiti, di risolvere e rimborsare anticipatamente i prestiti stessi.

Il rimborso sarà reso esecutivo dal 30 aprile 1993 e verrà eseguito presso la sede della società.

Il sottoscritto comunica altresì ai portatori delle n. 100.000 obbligazioni del valore nominale di L. 1.000 cadauna emesse con delibera di assemblea straordinaria in data 22 novembre 1970 a ministero notaio dott. Alberto Senni Buratti, che la società in forza di delibera del Consiglio di amministrazione del 23 dicembre 1992, intende avvalersi della facoltà, prevista dall'atto di emissione del prestito, di risolvere e rimborsare anticipatamente il prestito stesso.

Il rimborso sarà reso esecutivo dal 31 luglio 1993 e verrà eseguito presso la sede della società.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Savigni ing. Aldo

C-563 (A pagamento).

B.F.T. COSTRUZIONI - S.p.a.

Sede sociale in Sassari, via IV Novembre, 9 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato

Avviso agli obbligazionisti

Ai sensi dell'art. 3 del regolamento del prestito obbligazionario in data 27 aprile 1990 si comunica il tasso di remunerazione delle cedole relative al 1992, pari al 18,92% al lordo delle ritenute di legge.

Lì, 12 gennaio 1993

L'amministratore unico: Leonardo Falchi.

C-565 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI BEDIZZOLE TURANO VALVESTINO

Soc. Coop. a resp. lim.

Sede sociale in Bedizzole (Brescia), piazza XXV Aprile, 13 Iscritta al n. 66 reg. soc. Tribunale Brescia

Variazione tassi

La Cassa Rurale ed Artigiana di Bedizzole Turano Valvestino Soc. Coop. a resp. lim. con sede in Bedizzole (Brescia) comunica che a seguito della variazione del T.U.S. modificherà in diminuzione i tassi in vigore con decorrenza 1º gennaio 1993 come segue:

tassi passivi su depositi massimo 0,50% tassi attivi con differenziazione sui singoli finanziamenti per un massimo di 0,50%

tassi attivi e passivi legati al T.U.S. 1%.

Lì, 4 gennaio 1993

p. Cassa Rurale ed Artigiana di Bedizzole Turano Valvestino Il presidente: arch. Corsini Renato

C-573 (A pagamento).

COOPERATIVA AGRICOLA IL FORTETO Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Vicchio di Mugello, s.s. n. 551, km 19 Iscritta al Tribunale di Firenze al n. 26312 del reg. società

COOPERATIVA DI CONDUZIONE E SERVIZI AGRICOLI LE BALZE

Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Vicchio, piazza 6 Marzo, n. 10 Iscritta al Tribunale di Firenze al n. 55368 del reg. società

Estratto del progetto di fusione

La fusione sarà eseguita mediante incorporazione della cooperativa Le Balze nella cooperativa Il Forteto.

Ai soci della società incorporata verranno assegnate quote della società incorporante di ammontare pari a quelle già possedute nella società incorporata, non essendo necessario determinare alcun rapporto di cambio a motivo della sussistenza, per entrambe le cooperative partecipanti, dei requisiti mutualistici prescritti dall'art. 26, primo comma, lettere b) e c) DLCPS n. 1577/1947, e in assenza per entrambe di perdite che possano indurre a una riduzione del patrimonio netto.

Le quote assegnate parteciperanno agli utili a decorrere dalla data in cui avrà effetto giuridico la fusione.

Le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio dell'incorporante a far tempo dalla data del 1º gennaio 1993.

Sono esclusi particolari trattamenti o vantaggi a favore di categorie di soci e degli amministratori.

Il progetto di fusione è stato depositato presso il Tribunale di Firenze in data 9 gennaio 1993 ai nn. 392 e 393.

Firenze, 9 gennaio 1993

p. Coop. Il Forteto Il presidente: Stefano Paolo Pezzati

p. Coop. Le Balze Il presidente: Mauro Roberto Vannucchi

F-12 (A pagamento).

LEASING TRE - S.p.a.

VEGALEASE - S.p.a.

Estratto di atto di fusione (ex art. 2504 C.C.)

Con atto ricevuto dal notaio Giacomo Sciello di Genova il 18 dicembre 1992, registrato a Genova il 28 dicembre 1992 al n. 16375, è stata fatta la fusione per incorporazione della Leasing Tre - Società per azioni, con sede in Genova, via Santa Zita 1/2, iscritta presso il Tribunale di Genova al n. 39319, nella Vegalease S.p.a., con sede in Genova, via Assarotti 17A, iscritta presso il Tribunale di Genova al n. 40748.

Il capitale della società incorporata era interamente posseduto dalla Società incorporante; la data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della società incorporante è il 1º gennaio 1992; in entrambe le società partecipanti alla fusione non esistono categorie di soci diversi dai possessori delle azioni ordinarie né possessori di titoli diversi dalle azioni ordinarie stesse e che nessun particolare vantaggio è riservato a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il suddetto atto di fusione è stato depositato ed iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Genova per la Leasing Tre - Società per azioni il 29 dicembre 1992 n. 26217 d'ordine e per la Vegalease S.p.a. il 30 dicembre 1992 n. 26417 d'ordine.

Genova, 30 dicembre 1992

p. Vegalease - S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
(firma illeggibile)

G-10 (A pagamento).

IMPRESA A. SPINELLI - S.r.l.

Sede in Perugia, frazione San Marco 10
Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato
Registro società di Perugia n. 3328
Codice fiscale e Partita IVA n. 00162500540

TIGELLINO - S.r.l.

Sede in Perugia, fraz. San Marco 10
Capitale sociale L. 435.000.000 interamente versato
Registro società di Perugia n. 8129
Codice fiscale e Partita IVA n. 00630250546

MANNOCCHI - S.r.l.

Sede in Magione (PG), via Torres, 3
Capitale sociale L. 360.000.000 interamente versato
Registro società di Perugia n. 9113
Codice fiscale e Partita IVA n. 00148960547

Estratto dell'atto di fusione per incorporazione

Con atto dott. Paolucci Enzo, notaio in Perugia, del 31 dicembre 1992 n. 41395/4063 di rep., le società Mannocchi S.r.l. e Tigellino S.r.l. sono state fuse per incorporazione nella impresa A. Spinelli S.r.l.; l'atto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Perugia l'8 gennaio 1993 ai numeri, rispettivamente, 148/93, 149/93 e 150/93.

Ai soci della Mannocchi S.r.l. verranno attribuite tre quote della società A. Spinelli S.r.l. ogni cinque quote possedute; ai soci della Tigellino S.r.l. verranno attribuite tre quote della società A. Spinelli S.r.l. ogni sette quote possedute.

L'assegnazione delle quote verrà effettuata mediante iscrizione nel libro dei soci della società incorporante: le frazioni di quote verranno annullate e non si procederà ad alcun concambio per le quote delle società incorporate possedute dalla società incorporante.

Le quote della società incorporante, assegnate ai soci delle società incorporate, parteciperanno agli utili a partire dal 1º gennaio 1992.

La fusione avrà efficacia ai fini contabili, economici e fiscali, dal 1º gennaio 1992.

Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.

Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Perugia, 11 gennaio 1993

p. Impresa A. Spinelli - S.r.l. L'amministratore delegato: Luigi Balucca

C-587 (A pagamento).

A.D.E. GAS - S.r.l.

In data 31 dicembre 1992 al n. 120719 è stato iscritto presso la Cancelleria del Tribunale di Milano il Progetto di fusione per incorporazione tra la società incorporante Arcalgas Progetti S.r.l. con sede in Milano, via Filzi, 33 e le società incorporande: A.R.D.E. Gas S.r.l. e A.D.E. Gas S.r.l. entrambe con sede in Milano, via Filzi 33, senza concambio in quanto la incorporante possiede interamente le quote delle incorporande.

La incorporante mantiene invariato il proprio statuto.

Le operazioni effettuate dalle incorporande saranno imputate al bilancio della incorporante a far tempo dal 1º gennaio 1993.

Nessun particolare trattamento sarà riservato a particolari categorie di soci, né vantaggi agli amministratori delle società.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Ernesto Arcelloni

C-616 (A pagamento).

ARCALGAS PROGETTI - S.r.l.

In data 31 dicembre 1992 al n. 120720 la società incorporante Arcalgas Progetti S.r.l. con sede in Milano, via Filzi, 33 ha iscritto presso la Cancelleria del Tribunale di Milano il Progetto di fusione per incorporazione con le società incorporande: A.R.D.E. Gas S.r.l. e A.D.E. Gas S.r.l. entrambe con sede in Milano, via Filzi 33, senza concambio in quanto la incorporante possiede interamente le quote delle incorporande.

La incorporante mantiene invariato il proprio statuto.

Le operazioni effettuate dalle incorporande saranno imputate al bilancio della incorporante a far tempo dal 1º gennaio 1993.

Nessun particolare trattamento sarà riservato a particolari categorie di soci, né vantaggi agli amministratori delle società.

L'amministratore unico: Covati dott. Agostino.

C-617 (A pagamento).

A.R.D.E. GAS - S.r.l.

In data 31 dicembre 1992 al n. 120718 è stato iscritto presso la Cancelleria del Tribunale di Milano il Progetto di fusione per incorporazione tra la società incorporante Arcalgas Progetti S.r.l. con sede in Milano, via Filzi, 33 e le società incorporande: A.R.D.E. Gas S.r.l. e A.D.E. Gas S.r.l. entrambe con sede in Milano, via Filzi 33, senza concambio in quanto la incorporante possiede interamente le quote della incorporande.

La incorporante mantiene invariato il proprio statuto.

Le operazioni effettuate dalle incorporande saranno imputate al bilancio della incorporante a far tempo dal 1º gennaio 1933.

Nessun particolare trattamento sarà riservvato a particolari categorie di soci, né vantaggi agli amministratori delle società.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Ernesto Arcelloni

C-618 (A pagamento).

KEMYOS - BIOMEDICA RESEARCH - S.r.l.

Sede in Binasco, via Roma n. 18 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Tribunale di Milano n. 231394/6229/44 Codice fiscale 07261550151

CE.DI.GA - S.r.l.

Sede in Binasco, via Roma n. 20 Capitale sociale L. 20.000.000 Tribunale di Milano n. 205558/5713/8 Codice fiscale 06130720151

ITAL SUISSE CO. - S.a.s. di Luigi Vitali e C.

Sede in Varese, via Piave n. 3 Capitale sociale L. 19.000.000 Tribunale di Varese n. 19052 Codice fiscale 00758180152

Atto di fusione

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 2504 del Codice civile si rende noto che in data 30 novembre 1992 con atto n. 34047/11365 di repertorio dott. Angelo Giordano, notaio in Milano, depositato e iscritto alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Varese in data 21 dicembre 1992 al n. 15756 registro d'ordine per la società incorporanda «Ital Suisse Co. S.a.s. di Luigi Vitali e C.», depositato e iscritto alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano in data 23 dicembre 1992 al n. 116776 registro d'ordine per la società incorporanda «CE.DI.GA S.r.l.», depositato e iscritto alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano in data 23 dicembre 1992 al n. 116777 registro d'ordine per la società incorporante Kemyos - Biomedical Research

Dal succitato atto di fusione risulta:

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: Kemyos - Biomedical Reserach S.r.l. con sede in Binasco, via Roma n. 18, capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale di Milano, reg. soc. 231394/6229/44, codice fiscale n. 07261550151;

Società incorporande:

CE.DI.GA. S.r.l. con sede in Binasco, via Roma n. 20 capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale di Milano reg. soc. 205558/5713/8, codice fiscale n. 06130720151.

Ital Suisse Co. S.a.s. di Luigi Vitali e C. con sede in Varese, via Piave n. 3, capitale sociale L. 19.000.000 versato, iscritta presso il Tribunale di Varese reg. soc. 19052, codice fiscale n. 00758180152.

La fusione è evvenuta senza aumento del capitale dell'incorporante in quanto essa già possiede l'intero capitale delle incorporande.

3. - 4. - 5. Non si applica si sensi dell'art. 2504-quinquies Codice civile in quanto la società incorporante possiede tutte le quote rappresentanti l'intero capitale sociale delle società incorporande CE.DI.GA. S.r.l. e Ital Suiess Co. S.a.s. di Luigi Vitali e C.

Conseguentemente non è stato determinato alcun rapporto di cambio.

6. Gli effetti civili della fusione sono decorsi dalle ore 24 del giorno 23 dicembre 1992.

La decorrenza dell'imputazione al bilancio della incorporante delle operazioni delle società incorporate è stata fissata al 1º gennaio 1992 e ciò anche ai fini fiscali.

- 7. Non esistono particolari categorie di soci, ne possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 8. Non sono proposti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Milano, 11 gennaio 1993

Angelo Giordano.

IMMOBILIARE TRITONE POLI - S.r.l.

Sede in Pavia, via Morazzone n. 5 Capitale sociale L. 80.000.000 Iscritta alla Cancelleria del Tribunale di Pavia ai numeri 7993/9334 reg. soc. Codice fiscale n. 07442940586

Estratto di fusione

Società incorporante: Centrobanca - Banca Centrale di Credito Popolare S.p.a., sede in Milano, corso Europa n. 20, capitale sociale L. 200 miliardi, iscritta alla Cancelleria del Tribunale di Milano al n. 53177 reg. soc., codice fiscale n. 00714470150.

Società incorporata: Immobiliare Tritone Poli - S.r.l., con sede in Pavia, via Morazzone n. 5, capitale sociale L. 80.000.000, iscritta alla Cancelleria dei Tribunale di Pavia al n. 7993/9334, codice fiscale n. 07442940586.

La incorporante detiene il 100% del capitale sociale della Società incorporata e la fusione avviene senza aumento del capitale sociale della incorporante e senza concambio di azioni o corrispettivi.

La fusione a' sensi dell'art. 2501-bis n. 6 avrà effetto dal 1º gennaio 1992.

Non sono previsti particolari trattamenti né per i soci né per gli amministratori.

L'atto di fusione del 29 dicembre 1992 è a rogito dott. Luciano Zavanella, notaio in Milano, al n. 114234/19921 di repertorio, registrato all'Ufficio Registro di Milano il 29 dicembre 1992, ed iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Pavia in data 29 dicembre 1992 al n. 4589/7993/9334.

Dott. Luciano Zavanella.

S-272 (A pagamento).

CENTROBANCA - BANCA CENTRALE DI CREDITO POPOLARE

Società per azioni

Sede in Milano, corso Europa n. 20 Capitale sociale L. 200.000.000.000 Iscritta alla Cancelleria del Tribunale di Milano al n. 53177 reg. soc. Codice fiscale n. 00714470150

Estratto di fusione

Società incorporante: Centrobanca - Banca Centrale di Credito Popolare S.p.a., sede in Milano, corso Europa n. 20, capitale sociale L. 200 miliardi, iscritta alla Cancelleria del Tribunale di Milano al n. 53177 reg. soc., codice fiscale n. 00714470150.

Società incorporata: Immobiliare Tritone Poli - S.r.l., con sede in Pavia, via Morazzone n. 5, capitale sociale L. 80.000.000, iscritta alla Cancelleria del Tribunale di Pavia al n. 7993/9334, codice fiscale n. 07442940586.

La incorporante detiene il 100% del capitale sociale della Società incorporata e la fusione avviene senza aumento del capitale sociale della incorporante e senza concambio di azioni o corrispettivi.

La fusione a' sensi dell'art. 2501-bis n. 6 avrà effetto dal 1º gennaio 1992.

Non sono previsti particolari trattamenti né per i soci né per gli amministratori.

C-629 (A pagamento).

L'atto di fusione del 29 dicembre 1992 è a rogito dott. Luciano Zavanella, notaio in Milano, al n. 114234/19921 di repertorio, registrato all'Ufficio Registro di Milano il 29 dicembre 1992, ed iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Milano in data 30 dicembre 1992 al n. 120010.

Dott. Luciano Zavanella.

S-273 (A pagamento).

MAXMEYER - DUCO - S.p.a.

Sede in Milano, via Comasina n. 121 Capitale sociale L. 27.500.000.000 Tribunale di Milano n. 191102/5424/2 Codice fiscale 3494230155

UNIVERSAL - S.r.l.

Sede in Cormano, via Statale dei Giovi n. 1 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Tribunale di Milano n. 268995/6961/45 Codice fiscale 08726900155

Atto di fusione

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 2504 del Codice civile si rende noto che in data 24 novembre 1992 con atto n. 33999/11344 di repertorio dott. Angelo Giordano, notaio in Milano, depositato e iscritto alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano in data 23 dicembre 1992 al n. 116772 registro d'ordine per la società incorporanda Universal S.r.l. depositato e iscritto alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano in data 23 dicembre 1992 al n. 116773 registro d'ordine per la società incorporante Maxmeyer - Duco S.p.a.

Dal succitato atto di fusione risulta:

1. Società partecipante alla fusione: Maxmeyer - Duco S.p.a con sede in Milano, via Comasina n. 121, capitale sociale L. 27.500.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tibunale di Milano reg. soc. 191102/5424/2, codice fiscale n. 04594230155;

Società incorporanda:

Universal S.r.l. con sede in Cormano, via statale dei Giovi n. 1, capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato, iscritta presso il Tribunale di Milano reg. soc. 268995/6961/45, codice fiscale n. 08726900155.

La fusione è evvenuta senza aumento del capitale dell'incorporante in quanto essa già possiede l'intero capitale della incorporanda.

3. - 4. - 5. Non si applicano si sensi dell'art. 2504-quinquies Codice civile in quanto la società incorporante possiede tutte le quote rappresentanti l'intero capitale sociale della società incorporanda Universal S.r.l.

Conseguentemente non è stato determinato alcun rapporto di cambio.

Gli effetti civili della fusione sono decorsi dalle ore 24 del giorno
 dicembre 1992.

La decorrenza dell'imputazione al bilancio della incorporante delle operazioni della società incorporata è stata fissata al 1º gennaio 1992 e ciò anche ai fini fiscali.

- 7. Non esistono particolari categorie di soci, né possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 8. Non sono proposti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Milano, 11 gennaio 1993

Angelo Giordano.

C-630 (A pagamento).

SISMA - S.p.a.

Sede in Schio, via Piemonte, 4
Capitale sociale L. 1.930.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 11776 reg. soc. del Tribunale di Vicenza
Codice fiscale n. 01272440247

SIRCO - S.r.l.

Sede in Schio, via Lombardia, 8 Capitale sociale L. 470.000.000 interamente versato Iscritta al n. 28555 reg. soc. del Tribunale di Vicenza Codice fiscale n. 02307400248

Estratto dell'atto di scissione

In ottemperanza a quanto disposto dal comma dell'art. 2504 del Codice civile richiamato dall'art. 2504-novies si pubblica per estratto l'atto di scissione.

Società scissa: Sisma S.p.a., sopra indentificata.

Società beneficiaria: Sirco S.r.l., sopra indentificata.

L'atto di scissione è stato rogato in data 7 dicembre 1992 al n. 95445 di rep. notaio Umberto Ferrigato di Schio.

L'atto è stato registrato presso la Cancelleria del Tribunale di Vicenza in data 21 dicembre 1992 al n. 18779 r.o. per Sisma S.p.a. e al n. 18778 r.o. per Sirco S.r.l.

I patti inseriti nell'atto di scissione sono gli stessi che furono fissati:

Nel Progetto di scissione pubblicato nel foglio delle inserzioni della Gazzetta Ufficiale n. 150 del 27 giugno 1992 avviso C-19844 alla pagina 14;

Nell'estratto della Delibera di scissione pubblicato nel foglio delle inserzioni della *Gazzetta Ufficiale* n. 221 del 19 settembre 1992 avviso C-25489 alla pagina 24.

Li, II gennaio 1993

Il presidente: Fiorenzo Sbabo.

C-561 (A pagamento).

GI.CO'S - S.r.l.

HOTEL CANADA S.a.s. di Brusaferro Giovanni & C.

Estratto di fusione

Pubblicazione per estratto (ai sensi dell'art. 2504 C.C.) dell'atto di fusione a rogito notaio R. Mezzetti n. 63518 del 2 dicembre 1992, depositato presso il Tribunale di Padova in data 22 dicembre 1992 al n. 15656 reg. ord. fra le sottoindicate società:

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante «GI.CO'S S.r.l.» con sede sociale in Abano Terme, via Jappelli n. 5, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta presso il Tribunale di Padova al n. 21614 reg. soc. ed al n. 26809 vol. doc., Codice fiscale n. 01888150289;

Società incorporanda «Hotel Canada S.a.s. di Brusaferro Giovanni & C.» con sede in Abano Terme, via Jappelli n. 5 e sede operativa in Venezia, Campo S. Lido - Castello 5659, capitale sociale L. 10.000.000, iscritta presso il Tribunale di Padova al n. 26201 reg. soc. ed al n. 31487 vol. doc., Codice fiscale n. 02058640281.

- 2. La incorporazione avviene sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 30 settembre 1991, quali risultano dai bilanci presentati al momento delle delibere di fusione.
- 3. Il patrimonio della Società «Hotel Canada S.a.s. di Brusaferro Giovanni & C.» viene assorbito dalla Società incorporante «GI.CO'S S.r.l.».
- 4. Il capitale sociale della Società «GI.CO'S S.r.l.» risultante dalla fusione è di L. 20.000.000 in quanto tale Società era già detentrice di tutte le quote della Società incorporata. La vita societaria resta regolata dallo Statuto della Società incorporante che non subisce alcuna modificazione.
- 5. La Società incorporante «GI.CO'S S.r.l.» subingredisce in tutte le attività e passività della Società incorporata «Hotel Canada S.a.s. di Brusaferro Giovanni & C.» che rimane estinta, ed assume tutte le sue azioni e ragioni, diritti, obblighi ed impegni di qualsiasi natura, con l'intesa, che per quanto si riferisce alla Società incorporata, tutti gli atti, fatti amministrativi ed operazioni e scritture contabili posteriori alla data del 30 settembre 1991 passano alla Società incorporante ad ogni effetto.
- 6. Non sarà riservato vantaggio alcuno a favore degli amministratori delle Società partecipanti alla fusione.
- 7. L'operazione di fusione non comporta violazione di alcuno dei divieti stabiliti dalle disposizioni sulla tutela delle libertà di concorrenza.
- 8. Le cariche sociali della Società incorporata cessano a tutti gli effetti di legge dal 2 dicembre 1992, data dell'atto di fusione.

L'amministratore unico: Giuseppe Brusaferro.

C-557 (A pagamento).

BETONVAL CALCESTRUZZI DI CEMENTO Società per azioni

Depositato presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Firenze in data 24 dicembre 1992 al n. 35848

LUCCA FINANZIARIA IMMOBILIARE - S.r.I.

Depositato presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Lucca in data 16 dicembre 1992 al n. 13646

Estratto atto di fusione Rep. n. 8022 - Fasc. n. 2020

L'anno millenovecentonovantadue e questo di tre (3) del mese di dicembre, Sesto Fiorentino loc. Osmannoro, via Danubio n. 10, avanti di me dott. Elisabetta di Arturo Giotti notaro in Firenze con studio in via Cavour n. 80, iscritta al ruolo dei distretti notarili riuniti di Firenze, Pistoia e Prato, senza assistenza di testimoni per avervi i comparenti che hanno i requisiti di legge espressamente e concordemente rinunziato col mio consenso, si sono personalmente costituiti i signori:

Lombardi Luigi, nato a Scauri di Minturno il giorno 19 novembre 1920, domiciliato a Firenze, via Romana n. 38, il quale interviene al presente atto in esecuzione della delibera in data 21 febbraio 1992 dell'assemblea straordinaria della società «Betonval Calcestruzzi di Cemento - Società per azioni», con sede legale in Sesto Fiorentino, loc. Osmannoro, via Danubio n. 10, (Omissis);

Bocciolini geom. Giorgio, nato a Firenze il giorno 4 maggio 1928, residente a Lastra a Signa, fraz. Ginestra F.na, via Codilungo n. 10/F, il quale interviene al presente atto in esecuzione delle delibera in data 21 febbraio 1992 dell'assemblea straordinaria della società Lucca Finanziaria Immobiliare S.r.l., con sede legale in Capannori, fraz. Marlia loc. La Fraga, via Vicinale della Fraga snc (Omissis,

comparenti della cui indentità personale, io notaio sono certa, i quali anzitutto mi hanno dichiarato di essere cittadini italiani e quindi mi hanno richiesto di ricevere il presente atto da cui in valida, legale forma risulti quanto segue:

Premesso (Omissis) perciò previa ratifica dell'antiestesa premessa da valere e tenere come dispositiva del presente atto, le parti stipulano quanto segue e cioè:

1) Le società «Betonval Calcestruzzi di Cemento - Società per azioni», con sede legale in Sesto Fiorentino, loc. Osmannoro, via Danubio n. 10 (Omissis) e Lucca Finanziaria Immobiliare S.r.l., con sede legale in Capannori, fraz. Marlia loc. La Fraga, via Vicinale della Fraga snc. (Omissis) si dichiarano fuse con decorrenza dalla data odierna, mediante incorporazione della società Lucca Finanziaria Immobiliare S.r.l. nella società «Betonval Calcestruzzi di Cemento - Società per azioni», in dipendenza delle rispettive deliberazioni assembleari del 21 febbraio 1992. (Omissis).

Si ricorda che in forza delle delibere assembleari summenzionate lo statuto della società incorporante non ha subito variazioni (Omissis).

Richiesto io notaro ho ricevuto il presente atto scritto a macchina da persona di mia fiducia con nastro indelebile avente i requisiti di legge e in parte a mano di pugno di me notaro in circa sette (7) pagine di questi due (2) fogli debitamente contrabbollati. Del medesimo ho dato lettura ai comparenti i quali previa approvazione e ratifica lo hanno sottoscritto e firmato a margine del foglio non contenente le firme finali con me notaro a forma di legge.

F.to Luigi Lombardi F.to Giorgio Bocciolini - F.to Dott. Elisabetta Giotti Notaro

Registrato a Firenze (atti civili) il giorno 11 dicembre 1992 al n. 7666 serie 1A con L. 2.072.000. Copia conforme alle corrispondenti parti dell'originale in più fogli, minuti delle prescritte firme, nei miei rogiti, avvertenza che le parti omesse non contraddicono a quelle riportate.

Lì, 5 gennaio 1993

Dott. Elisabetta Giotti, notaro.

C-564 (A pagamento).

PUNTA NORD - S.r.l.

Sede legale in Rimini, via Bertola, n. 55 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Tribunale di Rimini reg. soc. n. 12634

GIONI HOTEL - S.r.l.

Sede legale in Rimini, via Tolemaide, 4 Capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato Tribunale di Rimini reg. soc. n. 4822

Estratto dell'atto di fusione (ai sensi art. 2504 del Codice civile)

Con atto in data 22 dicembre 1992 n. 67156/5382 di rep. dottor Umberto Zio, la società Gioni Hotel S.r.l. si è fusa per incorporazione nella società Punta Nord S.r.l.

Nessuna modifica dello statuto della società incorporante è derivata dalla fusione.

La fusione è avvenuta mediante annullamento, senza sostituzione, delle quote della società incorporata interamente possedute dalla società incorporante, quindi senza dare luogo ad aumento di capitale sociale e senza concambio.

Le operazioni della Gioni Hotel S.r.l. saranno imputate al bilancio della Punta Nord S.r.l. a decorrere dal 23 dicembre 1992.

Non sono stati riservati trattamenti particolari a particolari categorie di soci, né proposti vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato iscritto presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Rimini, il 23 dicembre 1992.

Il notaio, dott. Umberto Zio.

C-572 (A pagamento).

HUNI COMMERCIALE - S.r.l.

Sede in Valbrembo, corso Europa Unita n. 3
Capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato
Tribunale di Bergamo n. 21234 reg. soc. e 20283 vol.
Codice fiscale n. 00997810163

Estratto del verbale assemblea straordinaria del 22 ottobre 1992

L'assemblea straordinaria dei soci della Huni Commerciale S.r.l. tenutasi in data 22 ottobre 1992 presso lo studio del notaio Leonardo Ferrara di Bergamo di cui al rep. n. 7448 chiamati a deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione della Huni Scaff S.n.c. di Emilio Carrara e C. premesso:

che la stessa è stata regolarmente convocata con avviso spedito ai soci con raccomandata in data 13 ottobre 1992;

che è presente in proprio l'intero capitale sociale di L. 99.000.000;

che è presente l'amministratore unico in carica;

che tutti i soci figurano iscritti nel libro soci ed hanno diritto di voto a termini di statuto e delle vigenti disposizioni di legge.

Ha deliberato: .

di approvare la situazione patrimoniale della società alla data 30 giugno 1992 che è allegata all'atto e di prendere atto della situazione della società incorporanda;

di approvare la relazione illustrativa e giustificante predisposta dagli amministratori che è allegata all'atto e di prendere atto della relazione della società incorporanda;

di approvare la fusione ai sensi dell'art. 2501-bis C.C. della Huni Commerciale S.r.l. con la Huni Scaff S.n.c. di Emilio Carrara e C., mediante incorporazione di quest'ultima nella Huni Commerciale S.r.l. La fusione avverrà sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali entrambe alla data del 30 giugno 1992 e con effetto dalla data del 1º gennaio 1993;

di aumentare, ai fini della fusione, il capitale sociale della società incorporante da L. 99.000.000 a L. 129.000.000 mediante emissione di quote da assegnare ai soci della società incorporanda in ragione di tre quote da nominali L. 1.000 della società incorporante per ogni due quote di nominali L. 1.000 della società incorporanda, quote che avranno godimento dalla data del 1º gennaio 1993;

di modificare, con riferimento all'attuazione della fusione e come precisato nel progetto di fusione, lo statuto sociale oltre che nell'art. 5 (capitale sociale) anche negli articoli 4 (oggetto sociale) e 23 e 24 (utili e finanziamenti), modifiche riguardanti solo l'aggiornamento alle nuove disposizioni legislative e ad una migliore stesura dello statuto stesso; il nuovo statuto sociale modificato nella sua redazione è allegato all'atto;

di dare atto che non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato:

di dare atto che tutte le quote della società incorporanda hanno le medesime prerogative per essere convertite in quote della società incorporante;

di dare atto che non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori della società partecipante alla fusione.

L'amministratore unico dichiara che la delibera di fusione di cui al sopraindicato estratto è stata depositata presso la Cancelleria delle Società Commerciali del Tribunale di Bergamo in data 11 novembre 1992 ed iscritto nel registro delle Imprese in data 25 novembre 1992.

Valbrembo, 7 gennaio 1993

Huni Commerciale S.r.l. L'amministratore unico: Carrara rag. Emilio

C-579 (A pagamento).

R.G.P. - ESCAVAZIONE GHIAIA PANARO S.r.l.

Sede legale in Fiorano Modenese (MO) frazione Spezzano, via S. Giovanni Evangelista n. 9

Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Tribunale di Modena n. 8385 reg. soc. Codice fiscale n. 00315560367

Ad integrazione di quanto risulta nell'avviso pubblica nella Gazzetta Ufficiale in data 30 novembre 1992 n. 282 inserzione C-31701 col quale, a norma dell'art. 2504 del Codice civile, si dava notizia dell'avvenuta fusione tra le società R.G.P. - Escavazione Ghiaia Panaro - S.r.l., incorporante e le incorporate Sonipa S.r.l. sede legale in Zola Predosa (BO), via Gesso n. 164, Anselmi Calcestruzzi S.r.l. e I.L.MA. Industria Lapidei Marano - Società a responsabilità limitata entrambe con sede legale in Fiorano Modenese (MO), frazione Spezzano, via S. Giovanni Evangelista n. 9; si precisa che l'atto di fusione è stato ricevuto dal notaio Sergio Nicolini con sede in Sassuolo (distretto notarile di Modena) in data 4 novembre 1992 rep. n. 50795/13242; dati questi che per errore materiale sono stati omessi nel predetto estratto.

Fermo ed inalterato restando il resto.

Sergio Nicolini, notaio.

C-570 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

Con sentenza n. 449/92 la Sezione di Lecce del T.A.R. di Puglia ha ordinato la integrazione del contraddittorio nei ricorso n. 991/1977 proposto da Cisternino Luigi per l'annullamento:

A) della decisione di ricorso n. 16110/C4 del 13 maggio 1977 con cui la Commissione istituita a norma dell'art. 11 della legge n. 282/69 presso il Provveditore agli Studi di Lecce ha respinto il ricorso proposto dal Cisternino avverso i provvedimenti del 28 marzo 1977 della Commissione ex art. 1 O.M. 8 aprile 1977 che ha rettificato in peius il punteggio assegnato al ricorrente nelle graduatorie provinciali provvisorie degli aspiranti a posti di segretario e di applicato di segreteria per l'anno scol.co 1976-77, riducendolo di punti 4 precedentemente assegnati per capo-famiglia;

- B) del decreto n. 22513 del 19 maggio 1977 del Provveditore agli Studi di Lecce con il quale è stato revocato l'incarico provvisorio di applicato di segreteria conferito al Cisternino presso la D.D. di Vernole;
- C) delle graduatorie definitive degli aspiranti a posti di segretario e di applicato di segreteria pubblicate all'albo del Provveditorato di Lecce il 21 aprile 1977, limitatamente all'assegnazione al ricorrente di punti 18,70 (anziché 12,70) nelle graduatorie per applicato e di punti 13,66 al posto di punti 17,66 nella graduatoria per segretario;
- D) di ogni altro atto o provvedimento preordinato, collegato o conseguenziale ed in particolare dell'incarico conferito dal Provveditore di Lecce alla sig.ra De Blasi Silvia Rosa.

I provvedimenti impugnati sono stati censurati di eccesso di potere per violazione di precetti di logica e imparzialità per violazione della tabella di valutazione annessa alla O.M. 2 aprile 1976 e per violazione del D.L.C.P.S. 27 novembre 1947, n. 1331, e della C.M. 13 giugno 1959, n. 101, nonché di eccesso di potere per travisamento dei fatti e falsità dei presupposti.

Il ricorso originariamente notificato all'Amministrazione della P.I. e a De Blasi Silvia Rosa si intende notificato attraverso i pubblici proclami a tutti coloro che sono stati inseriti nella graduatoria impugnata per segretari prima del posto n. 1337 con un punteggio ricompreso tra i punti 17,66 e 13,66 e nella graduatoria per applicati prima del posto 1099 con punteggio ricompreso tra i punti 22,70 e 18,70.

Per la graduatoria degli applicati di segreteria si indicano nominativamente i sig.ri Giuranna Carmine collocato al posto n. 1098 e i sig.ri Guida M. Giuseppa e Coluccia Paolo ai posti n. 1090 e n. 1082 e per la graduatoria dei segretari i sig.ri Imparato Zaira posto n. 1336 e Biscozzo Antonio e Carrozzini Angelo posti n. 1332 e n. 1325.

Lecce, 7 gennaio 1993

Avv. Franco Carrozzo.

S-242 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TRAPANI Ufficio del giudice per le indagini preliminari

Proc. penale n. 55/91 R.G. G.I.P. c/o Tranchida Giuseppe + 14

(Avviso alle persone offese ex art. 155 c.p.p.)

Il collaboratore di cancelleria Lilla Comacchio, in esecuzione del provedimento emesso dal Giudice per le indagini preliminari dott. Vincenzo Alabiso all'udienza del 6 ottobre 1992 nel proc. penale contro Tranchida Giuseppe + 14, imputati dei reati di cui agli artt. 416, 81, 648 C.P., con il quale è stata disposta la notifica alle persone offese ai sensi dell'art. 155 c.p.p. avvisa le sottonotate persone offese che l'udienza preliminare, già fissata per il giorno 6 ottobre 1992, è stata rinviata all'udienza preliminare in Camera di Consiglio del 9 febbraio 1993 ore 9,30 in Trapani - Palazzo di Giustizia - Via XXX Gennaio piano 6°.

Persone offese

- 1) Reina Andrea Antonio, nato a San Giuseppe Jato (PA) il 4 aprile 1943, residente a Palermo, via Leonardo Da Vinci n. 17.
- 2) Albanese Serafina, nata a Petralia Sottana (PA) l'11 gennaio 1915, residente a Cefalù, via Gramsci n. 4.
- 3) Romano Umberto, nato a Riesi il 18 gennaio 1931, legale rappresentante della ditta C.D.S. S.p.a. sita a Caltanissetta, via S. Averna n. 29.

- 4) Invernizzi Liliana, nata a Milano il 19 aprile 1944, residente a S. Donato Milanese, via Kennedy n. 4.
- 5) Palacardo Pina, nata a S. Agata Militello il 1º febbraio 1926, domiciliata a Palermo, via Sammartino n. 115.
- 6) Salupo Italo, nato a S. Marco d'Alunzio il 17 dicembre 1959, residente a Capo d/Orlando, via Roma.
- 7) Bellomo Angelo, nato a Caliscibetta (EN) il 10 agosto 1933, residente a Palermo, via Casella n. 7.
- 8) Sicilia Calogero, nato a Mazara del Vallo 1'8 luglio 1946, residente a Sciacca, via dei Frassini n. 8.
- 9) Disca Rosario, nato a Niscemi il 24 gennaio 1926, titolare dell'Agenzia di Assicurazioni «L'Abeille», sita a Niscemi, via Bellini.
- 10) Niggi Ivana, nata a Firenze il 29 novembre 1946, ivi residente, via Molise n. 3.
- 11) Dell'Aira Luigi, nato a Caltanissetta il 19 novembre 1932, residente a Palermo, via Sardegna n. 36.
- 12) Gipponi Marina, nata a Gorizia il 9 giugno 1960, residente a Trapani, via Leoncavallo n. 10.
- 13) Romano Umberto, nato a Riesi il 18 gennaio 1931, legale rappresentante della ditta «C.D.S. S.p.a.» sita a Caltanissetta, via S. Aversa n. 29.
- 14) Gucciardi Gaspare, nato a Salemi il 3 gennaio 1943, residente a Valderice, via S. Croce n. 2.
- 15) Messina Concetta, nata a Palazzolo Acreide (SR) il 23 settembre 1960, residente a Palermo, via F. Di Giovanni n. 81.
- 16) Sammartano Angela Maria, nata a Marsala il 24 settembre 1960, domiciliata presso la «Fin. Im. Ass. S.r.l.» sita a Marsala, via S. Antonio n. 21.
- 17) Dragotto Tommaso, nato a Palermo il 18 gennaio 1938, amministratore delegato della ditta «Italy Sy CAR» sita a Palermo, via F. Crispi n. 120.
- 18) Bischeri Ido, nato a Torre Picenardi (CR), residente a Gerenzano, via Boccaccio n. 21.
- 19) Salone Pietro, nato a Valderice il 29 giugno 1943, residente a Paceco, via N. 2 n. 6.
- 20) Arcidiacono Fausto, nato a Palermo il 7 gennaio 1954, ivi residente, via Magg. Toselli n. 87.
- 21) Spalla Roberto, nato a Novara il 24 dicembre 1939, ivi residente, viale P.za D'Armi n. 3.
- 22) Tomeazzi Giovanni, nato a Bomporto (MO) il 20 luglio 1950, ivi residente, via Modena n. 126.
- 23) Messina Concetta, nata a Palazzolo Acreide (SR) il 23 settembre 1960, residente a Palermo, via F. D. Giovanni n. 81.
- 24) Spalla Roberto, nato a Novara il 24 dicembre 1939, ivi residente, viale Piazza D'Armi n. 3.
- 25) Giuffrè Carolina, nato a Waterthon (USA) il 20 ottobre 1906, residente a Barcellona Pozzo di Gotto, via Destra Longano n. 39.
- 26) Nuccio Francesco Paolo, nato a Palermo il 2 ottobre 1930, ivi residente, via Sammartino n. 4.
 - 27) Banca Sicula Trapani.
- 28) Romano Umberto, nato a Riesi (CL) il 18 gennaio 1931, residente a Caltanissetta, via S. Averna n. 29.
- 29) Gianquinto Giulia, nata a Trapani il 25 giugno 1938, ivi residente, via Orti n. 75.
- 30) Solo persona sottoposta ad indagini sequestro assegni Zichichi.

- 31) Ciocia Antonio, nato a Spinazzola (BA) il 4 dicembre 1938, residente a Milano, via Domokos n. 4.
- 32) Fazio Concetta, nata a Marsala il 2 dicembre 1929, ivi residente, via Acqueviole, Pal. Alacqua.
- 33) Giuffrè Carolina, nata a Waterthon (USA) il 20 ottobre 1906, residente a Barcellona Pozzo di Gotto, via Destra Longano n. 39.
- 34) Puglisi Domenico, nato a Catania l'8 marzo 1939, ivi residente a S. Gregorio, via Carrubbazza n. 46.
- 35) D'Amico Nicola, nato a Favignana il 7 ottobre 1937, ivi residente, via Capuana n. 40.
- 36) Ratti Carlo, nato a Carrara il 30 luglio 1942, residente a Sarzana, via Paternò s.n.
- 37) Bartoli Sauro, nato a Pesaro il 9 aprile 1934, ivi residente, viale Gorizia n. 40.
- 38) Giacalone Giacomo, nato a Marsala il 25 marzo 1929, ivi residente, c/da Catenazzi n. 81.
- 39) Ferro Clemente, nato a Trapani il 5 marzo 1943, ivi residente, via Malta n. 31.
- 40) Giacalone Giacomo, nato il 29 marzo 1929 a Marsala, ivi residente, c/da Catenazzi n. 81.
- 41) Pipitone Nicolò, nato ad Alcamo il 28 marzo 1945, ivi residente, via Vittorio Veneto n. 280.
- 42) Poli Giordana, nata a Cremona il 10 marzo 1927, domiciliata a Palermo, via Mariano Stabile n. 261.
- 43) Arestia Giorgio, nato a Ragusa il 28 marzo 1933, residente a Modica, via Napoli n. 2.
- 44) Restivo Rosina, nata a Licata il 4 aprile 1920, residente a Palermo, via Abruzzi n. 1.
- 45) Randazzo Francesco, nato a S. Margherita (ME) il 31 agosto 1947, residente ad Augusta, via O.M. Corbino n. 4.
- 46) Sammartano Angela Maria, nata a Marsala il 24 settembre 1960, domiciliata presso «Fin. Im. Ass.» di via S. Antonio n. 21, Marsala.
- 47) Sassano Francesco, nato a Torino il 26 ottobre 1962, residente a Bertinoro (FO), via Bologna n. 273.
- 48) Paladino Santo, nato a Ucria il 5 febbraio 1936, residente a Capo d'Orlando, via Trieste n. 19.
- 49) Vinci Angelo, nato a Collesano (PA) il 5 giugno 1955, residente a Fiorenzuola d'Adda (PC), via Croce Rossa n. 373.
- 50) Puglisi Adriana, nata a Messina il 13 agosto 1945, ivi residente, via Duresio n. 15.
- 51) Fontana Giuseppa, nata a Palermo il 28 marzo 1946, ivi residente, via V. Littara n. 105.
- 52) Peraino Vitalba, nata a Trapani il 22 agosto 1968, residente a Erice C.S., via Girolamo Solina n. 1.
- 53) Garofalo Nicolò, nato a Palermo il 30 maggio 1948, ivi residente, via G. Gramsci n. 12.
- 54) Viola Giuseppe, via Virgilio n. 119, c/o Ispettorato Forestale Trapani.
- 55) Stinco Lucia, nata a Trapani il 10 luglio 1938, residente a Valderice, via Sicilia n. 5.
- 56) Caradonna Paolo, nato a Trapani il 3 gennaio 1926, ivi residente, via Roasi n. 6.
- 57) Artale Maria Teresa, nata a Palermo il 12 ottobre 1948, ivi residente, via Nicastro n. 29.
- 58) Di Ganci Elieta, nata a Polizzi Generosa il 13 febbraio 1960, residente a Castelbuono, c/da Boscamento.

- 59) Serafico Salvatore, nato a Custonaci il 6 giugno 1943, residente a Trapani, via Fardella n. 124.
- 60) Grimaldi Antonio, nato ad Erice il 25 aprile 1950, ivi residente, via Marconi n. 12.
- 61) Galassi Tommaso, nato a Marsala il 9 settembre 1948, ivi residente, via c/da Amabilina n. 532/C.
- 62) Giacalone Giacomo, nato a Marsala il 25 marzo 1929, ivi residente, c/da Catenazzi n. 81.
- 63) Vinci Angelo, nato a Collesano il 5 giugno 1955, residente a Fiorenzuola d'Arda, via Croce Rossa n. 373.
- 64) Fichera Italo, nato a Palermo il 5 agosto 1951, domiciliato in via F. Crispi n. 120.
- 65) Agosta Giacomo, nato a Erice il 4 gennaio 1944, residente a Trapani, via della Ginestra n. 31.
- 66) Giacalone Giacomo, nato a Marsala il 25 marzo 1929, ivi residente, c/da Catenazzi n. 81.
- 67) Maltese Antonina, nata a Salemi il 18 dicembre 1898, residente a Palermo, via Principe di Villafranca n. 91.
- 68) La Rosa Gioacchino, nato a Castelvetrano il 28 novembre 1931, residente a Palermo, viale delle Alpi n. 36.
- 69) Cassaro Benedetta, nata a Palermo il 13 gennaio 1922, ivi residente, via Di Cristofalo n. 54.
- 70) Rapisarda Lucia, nata a Sciacca il 13 dicembre 1948, ivi residente, via Dei Frassini n. 8.
- 71) Cantalicio Guido, nato a Salemi il 18 febbraio 1940, residente ad Erice C.S., via Avellino n. 12.
- 72) Albanese Serafina, nata a Petralia Sottana l'11 gennaio 1915, residente a Cefalù, via Gramsci n. 4.
- 73) Grammatico Vito, nato a San Vito lo Capo il 16 settembre 1937, residente ad Erice C.S., via Lombardia n. 77-78.
- 74) Ricotta Vito, nato a Palermo il 21 aprile 1939, ivi residente, via G. Pianelli n. 11.
- 75) Ardizzone Pietro, nato a Palermo il 2 ottobre 1921, ivi residente, via Guerrazzi n. 68.
- 76) Fontanesi Roberto, nato a Fidenza il 24 giugno 1954, residente a Noceto, via Sadino n. 6.
- 77) Iarrera Francesco; nato a Milazzo (ME) il 14 gennaio 1959, ivi residente, piazza Matteotti n. 90.
- 78) Giaquinto Giulia, nata a Trapani il 25 giugno 1938, ivi residente, via Orti n. 75.
- 79) Vinci Angelo, nato a Collesano (PA) il 5 giugno 1955, residente a Fiorenzuola d'Adda, via Croce Rossa n. 373.
- 80) Catania Giuseppe, nato a Trapani l'8 aprile 1966, residente ad Erice C.S., via Clemente n. 7.
- 81) Mercadante Giovanni, nato a Palermo il 27 gennaio 1953, residente a Palermo, via Lazio n. 23.
- 82) Gianquinto Giulia, nata a Trapani il 25 giugno 1938, ivi residente, via Orti n. 75.
- 83) La Rosa Gioacchino, nato a Castelvetrano il 28 novembre 1931, residente a Palermo, viale delle Alpi n. 36.
- 84) Pullarà Pietro, nato a S. Stefano di Quisquina (AG) il 22 giugno 1915, residente a Palermo, via Rallo n. 5.
- 85) Pilcitteri Antonino, nato a Palermo il 26 giugno 1950, ivi residente, via P. Scaglione n. 87.
- 86) Corona Emilio, nato a Palermo il 24 gennaio 1927, ivi residente, via Paganini n. 1.

- 87) Galipò Maria Catena, nata a Capo d'Orlando il 26 agosto 1924, ivi residente, via Nazionale n. 35.
- 88) Dazzo Diego, nato a Prissi il 16 dicembre 1933, residente a Palermo, via L. Da Vinci n. 282.
- 89) Catania Giuseppe, nato a Trapani l'8 aprile 1966, residente ad Erice C.S., via Clemente n. 7.
- 90) Ruscica Sebastiano, nato a Venezia 1'8 ottobre 1939, domiciliato a Catania, corso Sicilia n. 3.
- 91) Bellomo Angelo, nato a Calascibetta (EN) il 10 marzo 1933, residente a Palermo, via Casella n. 7.
- 92) Ravetto Carlo, nato a Torino il 16 novembre 1934, residente a Burolo (TO), via Brueto n. 24.
- 93) Fichera Rosario, nato ad Acireale l'8 giugno 1950, residente a Milano, via A. Doria n. 5.
- 94) Collica Vito, nato a Catania il 1º marzo 1965, residente ad Erice C.S., via Madonna di Fatima n. 228.
- 95) Coa G. Battista, nato a Palermo il 28 settembre 1952, ivi residente, piazzetta F. Bagnasco n. 7.
- 96) Pedone Maria Annunziata, nata a Palermo il 10 agosto 1968, ivi residente, via Segesta n. 20.
- 97) Poma Rocco, nato a Custonaci il 20 giugno 1960, ivi residente, via Tripli n. 14.
- 98) Bonfati Giorgio, c/o IMCO Italia S.p.a., sita in Cornate d'Adda (MI), via Guido Rossa n. 8-10.
- 99) Caradonna Paolo, nato a Trapani il 3 gennaio 1926, ivi residente, via Roasi n. 6.
- 100) Sapienza Teresa, nata a Gratteri il 28 agosto 1919, ivi residente, via S. Leonardo n. 6.
- 101) Banca del Popolo Direttore Mazzara Carlo, nato a Buseto Palizzolo il 22 luglio 1931, ivi residente, via Venezia.
- 102) Astra Liberale, nato a Valderice il 21 novembre 1931, residente a Trapani, via Petrella n. 19.
- 103) Riccobene Baldassare, nato a Trapani il 14 agosto 1966, ivi residente, via Vespri n. 206.
- 104) Albergano Ignazio, nato ad Alia il 20 marzo 1952, c/o Ufficio del Registro di Lercara Friddi.
- 105) Ruscica Sebastiano, nato a Venezia l'8 ottobre 1939, c/o corso Sicilia n. 31-35, Catania.
- 106) Augugliaro Bartolomeo, nato a Trapani il 22 settembre 1953, ivi residente, via dei Mille n. 20.
- 107) Ficara Giovanni, nato a Paceco il 2 marzo 1959, ivi residente, via P. Abitabile n. 2.
- 108) Filippi Francesca, nata ad Alcamfo il 15 agosto 1968, ivi residente, via G. Martino, lotto 3.
- 109) Chiarelli Matteo, nato ad Alcamo il 29 settembre 1931, ivi residente, corso VI aprile n. 245.
- 110) Coraci Antonino, nato ad Alcamo il 21 febbraio 1950, ivi residente, via V. Imperiale n. 22.
- 111) Fici Maria Pia, nata a Palermo l'8 maggio 1942, residente ad Alcamo, via P. Galati n. 41/B.
- 112) Cacio Margherita, nata ad Alcamo il 26 ottobre 1965, ivi residente, via 3K n. 12.
- 113) Rimi Anna Claudia, nata ad Alcamo il 27 marzo 1966, ivi residente, via Monte Bonifato n. 144.
- 114) Barbera Giuseppe, nato a Marsala il 27 luglio 1939, residente a Petrosino, via A. Traversa n. 7.

- 115) Galfano Antonino, nato a Marsala il 14 febbraio 1938, ivi residente, via Corsica n. 30.
- 116) Cangemi Angela, nata a Mazara del Vallo il 29 marzo 1958, residente a Trapani, via Livio Bassi n. 122.
 - 117) Rallo Vito, preposto Banca Sicula S.p.a. ag. Trentapiedi.
- 118) Libera Università delle Professioni Moderne Politecnico S.A.S. Padova.
- 119) Mendola Andolina Salvatore, nato a Montemaggiore Belsito (PA), ivi residente, via Galbo n. 22.
- 120) Mirici Cappa Filippa, nata a Scillato (PA) il 17 dicembre 1953, ivi residente, via Mattarella n. 45-bis.
- 121) Avolio Mario, nato a Siracusa il 3 gennaio 1943, residente a Palermo, via Don Orione n. 35.
- 122) Coa G. Battista, nato a Palermo il 28 settembre 1952, ivi residente, piazzetta Bagnasco n. 7.
- 123) Lostimolo Emilia, nata a Caltanissetta il 26 aprile 1934, residente a Palermo, via G. Leopardi n. 6.
 - 124) Banco di Sicilia, Trapani.
- 125) La Pedalina Vincenzo, nato a Raccuia (ME) il 16 ottobre 1906, residente a S. Agata di Militello (ME), via Asmara n. 10.
- 126) Lanzafame Vincenzo, nato a Gela il 20 agosto 1958, ivi residente, via V Sedici n. 16.
- 127) Fontana Giuseppa, nata a Palermo il 28 marzo 1946, ivi residente, via Vincenzo Littara n. 105.
- 128) Lomagno Salvatore, nato a Catania il 19 settembre 1954, residente a Regalbuto, via del Popolo n. 6.
- 129) Peraino Giuseppe, nato a Trapani il 28 ottobre 1939, residente ad Erice C.S., via G. Solina n. 1.
- 130) Ferrara Giovanna, nata a Palermo il 1º ottobre 1928, ivi residente, via Villareale n. 30.
- 131) Sinatra Elena, nata a Roma l'11 dicembre 1943, residente a Siracusa, via Taro n. 8.
- 132) Sugamiele Rosario, nato a Paceco il 4 novembre 1935, ivi residente, via Erice n. 23.
 - 133) Cassa Rurale Artigiana di Xitta.
 - 134) Banco di Sicilia Trapani.
- 135) Moschettini Maria Teresa, nata a Palermo il 28 ottobre 1926, residente a Siracusa, via G. Parlato n. 15.
- 136) Ravetto Carlo Maria, nato a Torino il 16 novembre 1934, residente a Burolo (TO), via Bruetto n. 24.
- 137) Impellizzeri Ignazio, nato ad Enna il 4 gennaio 1941, ivi residente, viale Diaz n. 10.
- 138) Calabretta Giuseppe, nato ad Acireale il 15 aprile 1935, ivi residente, via Pamisi n. 9.
- 139) Gambino Patrizia, nata a Palermo il 28 marzo 1964, residente a Ficarazzi, via V. La Malfa n. 23.
- 140) Macchiarella Raimondo, nato a Ficarazzi il 28 giugno 1928, ivi residente, corso Umberto 1°.
- 141) Fichera Rosario, nato ad Acireale l'8 giugno 1960, residente a Milano, via A. Doria n. 5.
- 142) Belardinelli Dante c/o Jolly Caffè S.p.a., via di Vacciano n. 9, Grassina.
- 143) Lucchesi Luigi, nato a Lucca il 13 marzo 1949, ivi residente, via Bandettini n. 818.

- 144) Gianbruno F. Paolo, nato a Palermo il 19 febbraio 1949, residente a Palermo, via G. Di Martino n. 71.
- 145) Angileri Giuseppe, nato a Marsala il 20 aprile 1967, ivi residente, c/da S. Silvestro n. 511.
- 146) Pesce Adriana, nata a Genova il 29 dicembre 1932, residente ad Aci Catena (CT), via Erasmo S. Anna n. 22.
- 147) Pedone Maria Annunziata, nata a Palermo il 10 agosto 1969, ivi residente, via Segesta n. 20.
- 148) Profilo Aurora, nato a Palermo l'11 aprile 1965, ivi residente, via Michele Tito n. 4.
- 149) Rotolo Grazia, nata a Palermo il 4 agosto 1923, ivi residente, largo $\,V\,$ 16 $\,n.\,$ 35.
- 150) Sperandeo Antonina, nata a Termini Imerese il 24 maggio 1944, ivi residente, via Castro n. 18.

Trapani, 5 gennaio 1993

Il collaboratore di cancelleria: Lilla Comacchio.

C-625 (A pagamento).

Ai sensi dell'art. 150 c.p.c., giusta autorizzazione del presidente del Tribunale di Palermo in data 7 luglio 1992, si notifica, ai fini della integrazione del contraddittorio disposta dal pretore di Palermo dott. Rizzo in funzione di giudice del lavoro con provvedimento adottato all'udienza del 3 giugno 1992, che il sig. Onofrio Graziano ha convenuto in giudizio l'A.M.I.A. di Palermo chiedendo di essere ammesso al concorso pubblico indetto per l'assunzione di 175 operatori ecologici, con deliberazione n. 171 del 29 marzo 1988 e con bando pubblicato sulla G.U.R.S. del 9 luglio 1988, dal quale era stato escluso per non avere prodotto il curriculum vitae.

Tutti i controinteressati potranno prendere visione del ricorso e degli atti di causa in Cancelleria e costituirsi almeno dieci giorni prima della udienza fissata per il giorno 12 marzo 1993 innanzi il pretore di Palermo dott. Vincenzo Rizzo in funzione di giudice del lavoro.

Li, 18 dicembre 1992

Avv. Gaetano La Rocca.

C-575 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il pretore di Milano con decreto in data 20 maggio 1992 ha disposto l'ammortamento del seguente titolo: assegno bancario tratto sulla Cassa di Risparmio di Vercelli, sede di Vercelli n. 00879069403 di L. 1.230.000 emesso a Novara il 29 luglio 1991 dal sig. Brusasca Giovanni all'ordine di Selecar S.p.a. con a tergo timbro recante la dicitura Selecar S.p.a. e firma illeggibile, autorizzandone il pagamento alla Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a. decorsi quindici giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata proposta opposizione da parte del detentore ai sensi degli artt. 69 e segg. R.D. 21 dicembre 1933, n. 1736.

p. Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a.:
C. Mainardi

M-54 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Milano con decreto in data 23 ottobre 1992 ha disposto l'ammortamento del seguente titolo: assegno bancario tratto sulla Banca Commerciale Italiana, agenzia n. 27 Roma - n. 1159-20539207 di L. 1.565.207 emesso il 27 aprile 1991 a Roma da sig.a Lo Re Anna Maria all'ordine di L'Ambrosiana S.n.c. con a tergo girate illeggibili, autorizzandone il pagamento alla Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a. decorsi quindici giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata proposta opposizione da parte del detentore ai sensi degli artt. 69 e segg. R.D. 21 dicembre 1933, n. 1736.

p. Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a.: C. Mainardi

M-55 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Milano con decreto in data 23 ottobre 1992 ha disposto l'ammortamento del seguente titolo: assegno bancario tratto sull'ex Banco di Santo Spirito, agenzia n. 31 Roma - n. 114996617 di L. 8.500.000 emesso il 20 maggio 1991 da sig.a Monterisi Monica con a tergo girate illeggibili, autorizzandone il pagamento alla Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a. decorsi quindici giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata proposta opposizione da parte del detentore ai sensi degli artt. 69 e segg. R.D. 21 dicembre 1933, n. 1736.

p. Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a.:
C. Mainardi

M-57 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Fermo, con decreto del 24 dicembre 1992, ha pronunciato l'ammortamento di due assegni bancari di conto corrente n. 5917 della B.N.L., agenzia di Porto S. Giorgio, emessi da Biondi Ilaria e distinti con i nn. 1852119 e 1852117, autorizzando il pagamento trascorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione, in difetto di opposizione.

Tapanelli Renato.

C-601 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Bergamo con decreto del 14 settembre 1992 ha dichiarato l'ammortamento di 13 assegni circolari dal n. 993680174 al n. 993680186 di L. 500.000 ciascuno, emessi dalla Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Bergamo in data 1º luglio 1992 a favore del Cassiere provinciale PT di Bergamo, autorizzandone il pagamento dopo quindici giorni da questa pubblicazione, salvo opposizioni.

Il direttore provinciale: dott. Antonio De Fazio.

C-610 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Con decreto del 16 dicembre 1992 il pretore di Civitavecchia ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare del Credito Italiano n. 43/5422524-00 di L. 1.524.000 emesso in data 5 agosto 1992 intestato a Saladini Luigino.

Saladini Luigino.

S-247 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Nocera Inferiore con decreto del 13 novembre 1992 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari autorizzandone il pagamento decorsi quindici giorni dalla pubblicazione di detto decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica salvo opposizione nei termini di legge:

- 1) a.b. n. 4865283424 di L. 3.400.000 tratto sul c/c 1598 presso il Banco di Roma, filiale di S. Maria Capua Vetere, intestato a Lusco Gabriele via Peccerillo n. 2 - Casapulla;
- 2) a.b. n. 169417629 di L. 1.670.000 tratto sul conto corrente n. 6976/60 presso il Banco Ambrosiano Veneto, filiale di Pompei, intestato a D'Ammora Angelina residente in Gragnano (NA), via Pantano n. 41;
- 3) a.b. n. 453571842 di L. 7.095.375 tratto sul c/c n. 2827 presso l'Istituto Bancario S. Paolo di Torino, filiale di S. Giuseppe Vesuviano (NA) intestato ad Ansauto S.r.l. con sede in S. Giuseppe Vesuviano, via Nuova, Poggiomarino;
- 4) a.b. n. 171798 di L. 5.250.000 tratto sul c/c 235 presso la Cassa Rurale ed Artigiana di Salerno intestato ai signori Napoli Nicola e Napoli Antonio residenti in Pellezzano (SA), via Wenner;
- 5) a.b. n. 2288174 di L. 2.000.000 tratto sul c/c n. 4901 presso la Banca Nazionale del Lavoro km 1,300 località Casaccia - Roma, intestato a Colosseum di Ceremigna Carlo e di Benedetto Giuseppe, via Tito Oro Nobili n. 31/33 00155 Roma.
 - p. Cassa Rurale ed Artigiana di Scafati Il presidente: avv. Donato Nastri

a r

S-267 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il consigliere pretore di Campobasso in data 12 novembre 1992 ha emesso decreto di ammortamento dei seguenti assegni:

- 1) Banco di Napoli, agenzia Boiano n. 0234769650 di L. 700.000 tratto a Campobasso il 5 aprile 1990 sul c/c 27001097 a N.M. da Caseificio F.lli Perrella;
- 2) Banco di Napoli, filiale Isernia n. 0221298967 di L. 665.000 tratto ad Isernia il 5 aprile 1990 sul c/c n. 27003350 a Frigojollinox S.n.c. con firma illeggibile;
- 3) Banco di Napoli, agenzia n. 6 Napoli n. 0235174515 di L. 4.000.000 tratto a Napoli il 5 aprile 1990 sul c/c n. 02708271 a Ingiglio Giuseppe con firma illeggibile;
- 4) Banco di Napoli, filiale L'Aquila n. 0250454926 di L. 448.000 tratto a L'Aquila il 4 aprile 1990 a Hotel Holliday da Marra Michele Antonio;
- 5) Banco di Napoli, filiale Arzano n. 0262354012 di L. 600.000 tratto a Napoli il 5 aprile 1990 sul c/c 48000002 a Martone Carmela da A. De Santis;

- 6) Banco di Napoli, agenzia 1 Minturno n. 0249751282 di L. 655.164 tratto a Minturno il 10 aprile 1990 sul c/c n. 27001415 a Valentino S.r.l. da Antonio Nicandro;
- 7) Banco di Napoli, filiale Larino n. 0249478561 di L. 800.000 tratto a Larino il 7 aprile 1990 sul c/c n. 27000994 a F.lli Tartaglia da Cerri Vincenzo:
- 8) Banco di Napoli, agenzia 19 Roma n. 0241545555 di L. 4.000.000 tratto a Campobasso il 10 aprile 1990 sul c/c n. 02702167 a Salvatore Finocchiaro da Impresa Mignano;
- 9) Banco di Napoli, agenzia 15 Roma n. 0241767120 di L. 1.500.000 tratto a Roma il 10 aprile 1990 sul c/c n. 27005085 a Motta Giuseppe da Tesone Giulio;
- 10) Banco di Napoli, filiale Melfi n. 0207901763 di L. 2.503.000 tratto a Nola il 7 aprile 1990 sul c/c 27001075 a Motta Guido da Motta Vincenzo:
- 11) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 0234769881 di L. 100.000 tratto a Campobasso il 5 aprile 1990 sul c/c 27001281 a Romano Giulio intestato a S.I.P. S.r.l.;
- 12) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 0234773921 di L. 270.000 tratto a Campobasso il 7 aprile 1990 sul c/c 46000012 a Franco Zita da Buttino Luigi;
- 13) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 0234773922 di L. 200.000 tratto a Campobasso il 7 aprile 1990 sul c/c 46000012 a Franco Zita da Buttino Luigi;
- 14) Banco di Napoli, agenzia Vasto n. 0264720122 di L. 99.059 tratto a Vasto l'11 aprile 1990 sul c/c 27004385 a Potito A & L S.r.l. da Silmec S.n.c:
- 15) Banco di Napoli, filiale Bologna n. 0253393013 di L. 1.190.000 tratto a Campobasso il 3 aprile 1990 sul c/c 27010823 a Botte Nazarena con firma illeggibile;
- 16) Banco di Napoli, filiale Giugliano in Campania n. 0264920041 di L. 3.200.000 tratto a Campobasso l'8 aprile 1990 sul c/c 27004767 a illeggibile da Vegianat S.n.c.;
- 17) Banco di Napoli, filiale Isernia n. 0221312397 di L. 100.000 tratto a Campobasso il 12 aprile 1990 sul c/c 18000399 a De Crescente Antonio da Giovanni Di Pilla;
- 18) Banco di Napoli, filiale Termoli n. 0248554454 di L. 1.913.000 tratto a Campomarino il 31 marzo 1990 sul c/c 27003311 alla T.M.I. S.p.a. da Lamano Elio;
- 19) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 0234773950 di L. 134.986 tratto a Campobasso il 10 aprile 1990 sul c/c 27001335 a San Carlo S.p.a. da Caccavelli Carmela;
- 20) Banco di Napoli, filiale Pozzuoli n. 0239605042 di L. 6.337.645 tatto a Pozzuoli il 12 aprile 1990 sul c/c 27005941 a Pastificio Guacci dei F.lli Pallante S.p.a. da Sicilia Matilde;
- 21) Banco di Napoli, filiale Larino n. 0185118886 di L. 200.000 tratto a Campobasso il 12 aprile 1990 sul c/c 27010298 a Nardelli Pasquale da Giuliano Franco;
- 22) Banco di Napoli, filiale Termoli n. 0248548955 di L. 2.600.000 tratto a Termoli l'11 aprile 1990 sul c/c 27003234 a Ferro Umberto da Di Fabio S.n.c.;
- 23) Banco di Napoli, filiale Larino n. 0249478651 di L. 366.000 tratto a Campobasso il 10 aprile 1990 sul c/c 27001038 a Fini S.p.a. da Pica Lucia;
- 24) Banço di Napoli, filiale Boiano n. 0234769709 di L. 2.127.338 tratto a Boiano il 12 aprile 1990 sul c/c 27001158 a S.p.a. Egidio Galbani da Market Cialella Antonio S.a.s.;
- 25) Banco di Napoli, filiale Benevento n. 0233803530 di L. 2.500.000 tratto a Benevento il 12 aprile 1990 sul c/c 27009681 a Cutispoto Domenico da De fogli G.;
- 26) Banco di Napoli, filiale Larino n. 0249479055 di L. 340.000 tratto a Campobasso il 12 aprile 1990 sul c/c 27001095 a Iorio Gel S.n.c. con firma illeggibile;

- 27) Banco di Napoli, filiale Benevento n. 0233787075 di L. 200.000 tratto a Campobasso il 27 aprile 1990 sul c/c 18000376 a Cutispoto Domenico con firma illeggibile;
- 28) Banco di Napoli, filiale Castel di Sangro n. 0255668877 di L. 110.000 tratto a Campobasso il 27 aprile 1990 sul c/c 27001255 a Bevilacqua Michelina da Felice Fiorenzo;
- 29) Banco di Napoli, filiale Gaeta n. 0262852977 di L. 1.500.000 tratto a Gaeta il 27 aprile 1990 sul c/c 000139 a Parisi Vittorio con firma illeggibile;
- 30) Banco di Napoli, filiale Mercato San Severino n. 0229766279 di L. 4.594.180 tratto a Fisciano il 27 aprile 1990 sul c/c 27002639 a F.lli D'Aniello S.n.c. da D'Amato Umberto;
- 31) Banco di Napoli, filiale Isernia n. 245805880 di L. 1.273.800 tratto a Carpinone il 13 giugno 1990 sul c/c 27003177 a Campopiano Michele intestato a F.A.I.S. legno S.n.c.;
- 32) Banco di Napoli, filiale Vasto n. 264721787 di L. 2.489.055 tratto a Vasto il 13 giugno 1990 sul c/c 27004576 a Potito S.r.l. intestato a T.M.C. S.r.l.;
- 33) Banco di Napoli, filiale Manfredonia n. 216547573 di L. 7.950.000 tratto a Manfredonia il 13 giugno 1990 a Vitale Antonio con firma illeggibile;
- 34) Banco di Napoli, filiale Venafro n. 246280772 di L. 7.000.000 tratto a Isernia il 13 giugno 1990 sul c/c 27001565 a Cassa di Mutualità Isernia Soc. Coop. a r.l. con firma illeggibile;
- 35) Banco di Napoli, filiale Napoli n. 0259129684 di L. 1.546.000 tratto a Campobasso il 14 giugno 1990 sul c/c 27099642 a Lafratta Antonio da La Campanile S.n.c.;
- 36) Banco di Napoli, filiale Larino n. 185118839 di L. 490.000 tratto a Campobasso l'11 giugno 1990 sul c/c 27000509 a Marcano Michele da Mancini Antonietta;
- 37) Banco di Napoli, filiale Isernia n. 0221323862 di L. 58.000 tratto a Campobasso il 14 giugno 1990 sul c/c 27003279 a Iorio Gel S.n.c. intestato a Nuris S.r.l.;
- 38) Banco di Napoli, filiale Termoli n. 0213705075 di L. 300.000 tratto sul c/c 27003583 a Cooptur Soc. Coop. Turistica Costa del Sole a r.l. da Cooptur Soc. Coop. Turistica Costa del Sole a r.l.;
- 39) Banco di Napoli, filiale Larino n. 0249480575 di L. 500.000 tratto a Campobasso il 14 giugno 1990 sul c/c 27001095 a Iorio Gel S.n.c. da Adelmo Mastrogiuseppe;
- 40) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 0234769491 di L. 650.000 tratto a Campobasso il 14 giugno 1990 sul c/c 27000666 a Campopiano Michele da Colalillo Enrico;
- 41) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 023475654 di L. 900.000 tratto a Campobasso il 14 giugno 1990 sul c/c 27000871 a Mattarocchia Antonio da Pitoscia Antonio;
- 42) Banco di Napoli, filiale Termoli n. 248558001 di L. 1.701.697 tatto a Campobasso il 15 giugno 1990 sul c/c 27002627 a F.lli Di Lisio da Cianci Filomena;
- 43) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 234775028 di L. 100.000 tratto a Campobasso il 15 giugno 1990 sul c/c 18000050 a m.m. da M. Di Petta;
- 44) Banco di Napoli, filiale Anzio n. 269840697 di L. 2.101.693 tratto a Campobasso il 15 giugno 1990 sul c/c 27000184 a Bernardo Giovanni Nicola da soc. Cometa S.r.l.;
- 45) Banco di Napoli, filiale Termoli n. 248561387 di L. 150.000 tratto a Termoli il 15 giugno 1990 sul c/c 27002194 a Mila Nicola da soc. Eliotermica Molisana;
- 46) Banco di Napoli, filiale Napoli ag. 9 n. 238189847 di L. 60.000 tratto a Napoli il 15 giugno 1990 sul c/c 27003092 a Davide Osvaldo da soc. Elici Impianti S.r.l.;

- 47) Banco di Napoli, filiale Benevento n. 233805268 di L. 9.826.279 tratto a Benevento il 15 giugno 1990 sul c/c 27009573 a Michele Cicchelli da Carmine Liffro;
- 48) Banco di Napoli, filiale S. Maria C.V. n. 250122242 di L. 1.066.000 tratto a Casagiove il 15 giugno 1990 sul c/c 27004601 a Del Prete G. da F.lli Capparella S.r.l.;
- 49) Banco di Napoli, filiale Isernia n. X217748168 di L. 800.000 tratto a Isernia il 15 giugno 1990 sul c/c 27000510 a Giuseppe Veneziale da Michele Paolone;
- 50) Banco di Napoli, filiale Isernia n. 229924343 di L. 346.000 tratto a Campobasso il 15 giugno 1990 sul c/c 27001962 a Mastrostefano Franco da Giordano Giancarlo:
- 51) Banco di Napoli, filiale Isernia n. 229927589 di L. 500.000 tratto a Campobasso il 15 giugno 1990 sul c/c 27003174 a Maurizio Vitale con firma illeggibile;
- 52) Banco di Napoli, filiale Larino n. 249479298 di L. 500.000 tratto a Larino il 15 giugno 1990 sul c/c 18000101 a Mancinelli Giovanni con firma illeggibile;
- 53) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 234770178 di L. 2.489.000 tratto a Isernia il 15 giugno 1990 sul c/c 27001002 a Gino Colabue da Ernesto Colabue;
- 54) Banco di Napoli, filiale Caserta ag. 2 n. 265441889 di L. 20.000.000 tratto a Isernia il 15 giugno 1990 sul c/c 27000277 a Vorrecchia Pasquale da Perrera Aurelio;
- 55) Banco di Napoli, filiale Benevento n. 184814781 di L. 373.000 tratto a Campobasso il 18 giugno 1990 sul c/c 27008941 a avv. Roberto Russo con firma illeggibile;
- 56) Banco di Napoli, filiale Benevento n. 184803021 di L. 350.000 tratto a Benevento il 18 giugno 1990 sul c/c 27005158 a Domenico Cutispoto con firma illeggibile;
- 57) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 234767094 di L. 1.010.000 tratto a Boiano il 15 giugno 1990 sul c/c 27001107 a soc. Fini S.p.a. da Colasabetta Michelina;
- 58) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 234771088 di L. 140.000 tratto a Campobasso il 18 giugno 1990 sul c/c 18000141 a Nicola Lalli con firma illeggibile;
- 59) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 234773091 di L. 127.000 tratto a Campobasso il 18 giugno 1990 sul c/c 27001136 a Giannantonio Giuseppe da Pallotta Emilio Antonio;
- 60) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 234772191 di L. 760.000 tratto a Campobasso il 18 giugno 1990 sul c/c 27001384 a Iorio Gel S.r.l. da C.A. & D. S.a.s.;
- 61) Banco di Napoli, filiale Termoli n. 248559090 di L. 400.000 tratto a Termoli il 18 giugno 1990 sul c/c 18000180 a DI.E.M. Informatica S.a.s. da Antonio Bernardo;
- 62) Banco di Napoli, filiale Larino n. 249480578 di L. 200.000 tratto a campobasso il 18 giugno 1990 sul c/c 27001095 a Iorio Gel S.r.l. da Mastrogiuseppe Adelmo;
- 63) Banco di Napoli, filiale Cervinara n. 250204650 di L. 500.000 tratto a Napoli il 16 giugno 1990 sul c/c 27000413 a Giannantonio Nicola da Morra Carmine;
- 64) Banco di Napoli, filiale Isernia n. 245815850 di L. 483.534 tratto a Campobasso il 18 giugno 1990 sul c/c 27001580 a Galbani S.p.a da Santoro Antonio;
- 65) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 234773253 di L. 4.487.572 tratto a Boiano il 18 giugno 1990 sul c/c 27001158 a Florestano S.n.c. da Collella Antonio;
- 66) Banco di Napoli, filiale Vairano Patenora n. 266553262 di L. 500.000 tratto a Campobasso il 15 giugno 1990 sul c/c 27000239 a San Carlo S.p.a. da L. Santoro;

- 67) Banco di Napoli, filiale Genova Ag. 2 n. 234302111 di L. 50.000 tratto a Campobasso il 18 giugno 1990 sul c/c 27003942 a Giovannina Di Zinno da Di Zinno Carmela;
- 68) Banco di Napoli, filiale Ercolano n. 220858548 di L. 4.000.000 tratto a Campobasso il 18 giugno 1990 sul c/c 1800154 a P.M.A. S.n.c. da firma illeggibile;
- 69) Banco di Napoli, filiale Lucera n. 232154450 di L. 457.300 tratto a Campobasso il 18 giugno 1990 sul c/c 27002982 a P.M.A. S.n.c. da firma illeggibile;
- 70) Banco di Napoli, filiale Termoli n. 213701316 di L. 440.000 tratto a Campobasso il 18 giugno 1990 sul c/c 18000075 a Campopiano Michele da Maria Parise Puticale;
- 71) Banco di Napoli, filiale Campobasso n. 248498480 di L. 126.000 tratto a Campobasso il 14 giugno 1990 sul c/c 27002255 a Fratianni Mario da Felice De Nisco;
- 72) Banco di Napoli, agenzia 2 Genova n. 234302112 di L. 500.000 tratto a Campobasso il 19 giugno 1990 sul c/c n. 27003942 a Giovanni Di Zinno da Di Zinno Claudia;
- 73) Banco di Napoli, filiale Larino n. 249481198 di L. 630.000 tratto a Campobasso il 5 luglio 1990 sul c/c n. 27001060 a Potito A. & L. S.r.l. con firma illeggibile;
- 74) Banco di Napoli, filiale Larino n. 249481197 di L. 1.420.000 tratto a Campobasso il 5 luglio 1990 sul c/c n. 27001060 a Potito S.r.l. con firma illeggibile;
- 75) Banco di Napoli, filiale Serracapriola n. 255227906 di L. 500.000 tratto a Serracapriola il 25 giugno 1990 sul c/c n. 18000031 a Pasquale Radogna con firma illeggibile;
- 76) Banco di Napoli, agenzia 35 Napoli n. 235961548 di L. 3.390.000 tratto a Campobasso il 6 luglio 1990 a Barone Antonio Bar Floriano da Antonio Romano;
- 77) Banco di Napoli, filiale Larino n. 249479957 di L. 618.000 tratto a Campobasso il 20 giugno 1990 sul c/c n. 27001033 a Fini S.p.a. da Pica Lucia;
- 78) Banco di Napoli, filiale Termoli n. 248559625 di L. 1.091.000 tratto a Termoli il 20 giugno 1990 a Fini S.p.a. da Marra Lucia;
- 79) Banco di Napoli, filiale Isernia n. 221323265 di L. 1.425.742 tratto a Campobasso il 4 luglio 1990 a Italcementi con firma illeggibile;
- 80) Banco di Napoli, filiale Modugno n. 138079094 di L. 730.660 tratto a Campobasso il 5 luglio 1990 sul c/c n. 27001243 a El.Te.Mo. Sistemi S.r.l. con firme illeggibile;
- 81) Banco di Napoli, filiale Isernia n. 217766199 di L. 1.550.500 tratto a Campobasso il 5 luglio 1990 sul c/c n. 27007673 a Giuseppe Miniello con firma illeggibile;
- 82) Banco di Napoli, filiale Castel di Sangro n. 255669448 di L. 872.000 tratto a Castel di Sangro il 6 luglio 1990 sul c/c n. 27001050 a Ciolfi Nunzio Beniamino e F. S.n.c. con firma illeggibile;
- 83) Banco di Napoli, agenzia 5 Napoli n. 220342195 di L. 694.809 tratto a Campobasso il 5 luglio 1990 sul c/c 8448 a Industrie Alimentari Molisane da Russo Giuseppe;
- 84) Banco di Napoli, filiale Guardia Sanframondi n. 271563361 di L. 1.081.217 tratto a Caserta il 5 luglio 1990 sul c/c n. 27000937 a Antonio Pallante S.r.l. con firma illeggibile;
- 85) Banco di Napoli, filiale Termoli n. 248564857 di L. 729.258 tratto a Campomarino il 6 luglio 1990 sul c/c n. 27003228 a LA.DE.RA. da Mario Carissimo;
- 86) Banco di Napoli, filiale Larino n. 199245662 di L. 737.147 tratto a Campobasso il 6 luglio 1990 a LA.DE.RA. con firma illeggibile;
- 87) Banco di Napoli, filiale Frattamaggiore n. 269536187 di L. 1.675.000 tratto a Frattamaggiore il 6 luglio 1990 a Industrie Alimentari Molisane con firma illeggibile;

- 88) Banco di Napoli, filiale Castel di Sangro n. 255671789 di L. 200.000 tratto a Campobasso il 6 luglio 1990 sul c/c 27001290 a Bernardo Francesco con firma illeggibile;
- 89) Banco di Napoli, filiale Isernia n. 217748441 di L. 150.000 tratto a Campobasso il 6 luglio 1990 sul c/c n. 27003147 a De Santis Filiberto da Petacci Tonino:
- 90) Banco di Napoli, filiale Chieti n. 247766624 di L. 5.000.000 tratto a Campobasso il 6 luglio 1990 sul c/c 27008931 a Lombardi Emilio con firma illeggibile;
- 91) Banco di Napoli, filiale Castel di Sangro n. 255671681 di L. 105.000 tratto a Castel di Sangro l'11 giugno 1990 sul c/c n. 27001199 a Gidel 3 con firma illeggibile;
- 92) Banco di Napoli, filiale Roma n. 242931736 di L. 198.500 tratto a Isernia il 12 luglio 1990 a Hotel Sayonara con firma illeggibile;
- 93) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 162121047 di L. 1.728.000 tratto a Campochiaro il 12 luglio 1990 sul c/c n. 27001281 a Madonna Antonio con sirma illeggibile;
- 94) Banco di Napoli, filiale Larino n. 249478053 di L. 1.385.000 tratto a Campobasso il 12 luglio 1990 sul c/c n. 27000333 a Ascom Servizi S.r.l. da Di Lullo Pasquale;
- 95) Banco di Napoli, filiale Larino n. 205365285 di L. 500.000 tratto a Campobasso il 12 luglio 1990 sul c/c n. 27001055 a Iorio Gel S.r.l. da Mastrogiuseppe Adelmo;
- 96) Banco di Napoli, filiale S. Maria Capua V. n. 250137195 di L. 700.000 tratto a Campobasso il 12 luglio 1990 a Piscopo Stefano con firma illeggibile;
- 97) Banco di Napoli, filiale Larino n. 249460097 di L. 1.800.000 tratto a Larino il 12 luglio 1990 a dott. Antonio Guarino da Luigi
- 98) Banco di Napoli, filiale Amalfi n. 229563497 di L. 200.000 tratto a Campobasso il 17 luglio 1990 a Confezioni Rossetti con firma illeggibile;
- 99) Banco di Napoli, filiale Larino n. 249480339 di L. 200.000 tratto a Campobasso il 18 luglio 1990 a illeggibile con firma illeggibile;
- il 21 agosto 1990 con racc. n. 3146:
- 100) Banco di Napoli, filiale S. Maria C. Vetere n. 271583641 di L. 5.500.000 tratto a Campobasso il 19 agosto 1990 sul c/c 27002301 a Varacci Pasquale con firma illeggibile;
- 101) Banco di Napoli, filiale Isernia n. 245808281 di L. 600.000 tratto a Isernia il 28 agosto 1990 sul c/c 18000720 a Fallonaro Gianni con firma illeggibile;
- 102) Banco di Napoli, filiale Larino n. 249481054 di L. 300.000 tratto a Campobasso il 20 agosto 1990 sul c/c 27000919 a Di Paolo Emilio da Mancini;
- 103) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 234765218 di L. 435.000 tratto a Campobasso il 13 agosto 1990 sul c/c 27000499 a Di Marzo Eugenio da Di Marzo;
- 104) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 234772467 di L. 1.394.802 tratto a Campobasso il 18 agosto 1990 sul c/c 27001503 a illeggibile da Morena Pasquale;
- 105) Banco di Napoli, filiale Molfetta n. 246105402 di L. 1.305.720 tratto a Molfetta il 21 agosto 1990 sul c/c 27003120 a FAMI S.r.l. da Manes;
- 106) Banco di Napoli, filiale Torino n. 194515591 di L. 542.283 tratto a Campobasso il 21 agosto 1990 a Potito S.r.l. con firma illeggibile;
- 107) Banco di Napoli, filiale Isernia n. 245799895 di L. 1.200.000 tratto a Isernia il 20 agosto 1990 sul c/c 27003213 a Lanza Mario da Caccante Luca;
- 108) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 162124290 di L. 1.147.500 tratto a Boiano il 21 agosto 1990 sul c/c 27001183 a Testa Gennaro con firma illeggibile;

- 109) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 162123970 di L. 314.000 tratto a Boiano il 21 agosto 1990 sul c/c 27001359 a Testa Vittorio da De Cristofaro;
- 110) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 234772395 si L. 302.000 tratto a Campobasso il 21 agosto 1990 sul c/c 18000038 a Testa Vittorio con firma illeggibile;
- 111) Banco di Napoli, filiale Ferrara n. 242625444 di L. 1.200.000 tratto a Campobasso il 21 agosto 1990 sul c/c 18000068 a Cinotti Girolamo da Cinotti;
- 112) Banco di Napoli, filiale Roseto Abr. n. 224627441 di L. 200.000 tratto a Campobasso il 21 agosto 1990 sul c/c 27001930 a m. m. da Testa Giuseppe;
- 113) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 181613481 di L. 419.600 tratto a Campobasso il 21 agosto 1990 sul c/c 27001033 a Antonio Avorgna con firma illeggibile;
- 114) Banco di Napoli, filiale Castel di Sangro n. 255672035 di L. 640.000 tratto a Castel di Sangro il 21 agosto 1990 sul c/c 27001050 a Ciolfi Mario con firma illeggibile;
- 115) Banco di Napoli, filiale Termoli n. 248557185 di L. 750.000 tratto a Termoli il 21 agosto 1990 a Ciolfi Mario con firma illeggibile;
- 116) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 162124611 di L. 210.000 tratto a Campobasso il 10 agosto 1990 sul c/c 18000040 a Pietroniro Liliana da Gennaro D'Egidio:
- 117) Banco di Napoli, filiale Roseto Valf. n. 269896506 di L. 400.000 tratto a Campobasso il 28 settembre 1990 sul c/c 27000156 a Metalmeccanica Molisana S.a.s. da Metalplast S.a.s.;
- 118) Banco di Napoli, filiale Boiano n. 7309363491 di L. 1.603.000 del 28 settembre 1990 a Farinaccio Fulvio;
- 119) Banco di Napoli, filiale Larino n. 249282619 di L. 483.850 tratto a Larino il 28 settembre 1990 sul c/c 27001095 a F.lli Averna S.p.a. da Mastrogiuseppe Adelmo;
- 120) Banco di Napoli, filiale Venafro n. 272772019 di L. 13.564.965 tratto a Roma il 28 settembre 1990 sul c/c 27001193 a Cirio Bertolli De Rica S.p.a. da Gen 3 S.r.l.;
- 121) Banco di Napoli, filiale Montenero di B. n. 7307547939 di L. 1.245.000 tratto il 27 settembre 1990 a Colella Romeo:
- 122) Banco di Napoli, Roma, agenzia 3 n. 260550145 di L. 198.000 tratto a Campobasso il 27 settembre 1990 sul c/c 27003172 a Casa del Parato S.n.c. con firma illeggibile;
- 123) Banco di Napoli, filiale Campobasso n. 4506838200 di L. 97.770 tratto il 13 settembre 1990 a Tagliafierro Rosa;
- 124) Banco di Napoli, Pescara, agenzia 1 n. 267291542 di L. 500.000 tratto a Campobasso il 28 settembre 1990 a Desiato Enzo da Gamba Nicola;
- 125) Banco di Napoli, Roma, agenzia 13 n. 269650931 di L. 2.000.000 tratto a Roma il 21 settembre 1990 sul c/c 27005202 a dott. Palmieri Giorgio da SIPS;
- 126) Banco di Napoli, filiale Caivano n. 235072207 di L. 3.489.946 tratto a Campobasso il 28 settembre 1990 a Industrie Alimentari Molisane S.r.l. con firma illeggibile;
- 127) Banco di Napoli, Roma, agenzia 13 n. 260713458 di L. 26.000 tratto a Roma il illeggibile sul c/c 27005202 a dott. Palmieri Giorgio da SIPS;
- 128) Banco di Napoli, filiale Campobasso n. 7110032364 di L. 323.000 V.C. tratto il 21 settembre 1990 a Litterio Mercurio;
- 129) Banco di Napoli, filiale Cassino n. 0243707057 di L. 135.000 tratto a Cassino il 27 settembre 1990 sul c/c 18000249 a Di Zappi con firma illeggibile;

- 130) Banco di Napoli, Napoli, n. 4506853688 di L. 248.570 V.C. tratto a Valerio Giuseppe:
- 131) Banco di Napoli, Napoli, n. 45067113875 di L. 248.570 V.C. tratto a Valerio Alberto.

Per opposizione giorni quindici.

Campobasso, 16 novembre 1992

Il direttore di sezione di cancelleria: Ermanno Di Salvatore

S-271 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Firenze con decreto n. 3681/92 del 4 dicembre 1992 cronologico n. 9258, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare emesso all'ordine del signor Antonio Romanelli in data 29 giugno 1992 dal Credito Romagnolo, sede di Firenze n. 02033412/03 di L. 7.916.665.

Opposizione entro quindici giorni dalla pubblicazione.

Avv. Luca Burroni Biondi.

F-14 (A pagamento).

Ammortamento assegno

La pretura di Treviglio in data 2 gennaio 1993 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 0620944325/01 di L. 765.000 emesso dalla Banca Provinciale Lombarda di Treviglio (BG) in data 18 dicembre 1992, intestato a Medici Elena.

Per opposizione giorni quindici.

Medici Elena.

C-550 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano con decreto in data 23 ottobre 1992 ha disposto l'ammortamento del seguente titolo: cambiale di L. 1.190.000 scad. 31 luglio 1991 a firma Fal. Madaro Giuseppe e Rita S.d.f. con a tergo le seguenti girate: 2 girate illeggibili, Electro Adda S.p.a., f.to illeggibile, Fer Casa S.n.c., autorizzandone il pagamento alla Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a. decorsi trenta giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata proposta opposizione da parte del detentore ai sensi degli artt. 89 e 102 R.D. 14 dicembre 1933, n. 1669.

p. Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a.: Cornelio Mainardi

M-56 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano con decreto in data 1º aprile 1992 ha disposto l'ammortamento del seguente titolo: bollo L. 50.000, Sassari 25 ottobre l'ammortamento dei seguente titolo: bollo L. 50.000, Sassari 25 ottobre 1990, L. 5.000.000. Al 25 gennaio 1991 pagherete per questa misale all'Interform di Melis M. e C. S.d.f. la somma di L. 5.000.000 c/o Banco di Sardegna Quartucciu (CA), Spett.le Secura Work di Mascio ing. Carlo, via Burai, 8, 09044 Quartucciu (CA), f.to illeggibile, Cariplo 6070-803-025723, retro f.to illeggibile, Delman S.r.l., f.to illeggibile, autorizzandone il pagamento alla Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a. decorsi trenta giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata proposta opposizione da parte del detentore ai sensi degli artt. 89 e 102 R.D. 14 dicembre 1933, n. 1669.

> p. Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a.: F. Pierotti

M-58 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano con decreto in data 15 maggio 1992 ha disposto l'ammortamento del seguente titolo: cambiale ipotecaria di L. 27.000.000 emessa in data 22 gennaio 1990 scaduta il 31 dicembre 1990 all'ordine del sig. Castelluccia Mario ed a firma Tavaglione Pasquale, via del Noce n. 3, Rodano (MI), f.to Tavaglione Pasquale, con a tergo la girata: Castelluccia Mario Conservatoria dei Registri Immobiliari di Milano. Si certifica che a garanzia di questa cambiale è stata iscritta ipoteca oggi al 9087 d'ordine il Dirigente Superiore, Conservatore Titolare dott. Giuseppe Suzzangai, f.to illeggibile, autorizzandone il pagamento alla Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a. decorsi trenta giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata proposta opposizione da parte del detentore ai sensi degli artt. 89 e 102 R.D. 14 dicembre 1933, n. 1669.

> p. Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a.: Mainardi

M-59 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano con decreto in data 10 settembre 1992 ha disposto l'ammortamento del seguente titolo: cambiale di L. 2.169.665 emessa il 30 gennaio 1992, scad. 30 marzo 1992, a firma Continental S.r.l., f.to illeggibile, a carico di Bioservice S.r.l., 1ª Trav. N. Garzilli, 84/88, 80126 Napoli, pagabile c/o B. Centro Sud, ag. 4 Napoli, autorizzandone il pagamento alla Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a. decorsi trenta giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata proposta opposizione da parte del detentore ai sensi degli artt. 89 e 102 R.D. 14 dicembre 1933, n. 1669.

> p. Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a.: Pierotti

M-60 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Salerno presso la Sezione distaccata di Sarno, su istanza del Banco di Napoli, fil. di Nocera Inferiore, con decreto 7 dicembre 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'effetto cambiario | C-605 (A pagamento).

di L. 2.500.000, emesso in Portici il 10 luglio 1990, all'ordine di Scarano Vincenzo, pervenuto per girata al sig. Fiore Antonio da Sarno, scaduto il 15 dicembre 1990, a firma di Sarno Angelo da Portici, autorizzandone il pagamento decorsi giorni trenta dalla presente pubblicazione, purché nel frattempo non intervengano opposizioni.

p. Banco di Napoli, fil. Nocera Inferiore: avv. Silvio Siniscalchi

S-266 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 3 dicembre 1992 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 010.3.0404296, «Rosa Prima», emesso dalla Banca Popolare di Milano, agenzia n. 10 Milano, con un saldo apparente di L. 13.335.010.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Giorgio Pomodoro.

M-51 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Lanciano, con decreto del 5 dicembre 1992. ha dichiarato inefficace il libretto di deposito a risparmio al portatore n. 601517713, emesso dalla Cassa Rurale ed Artigiana Frentana di Lanciano intestato a Mancini Aldo, con un saldo attivo di L. 6.654.891, autorizzando la banca a rilasciare un duplicato, decorso il termine di novanta giorni dalla pubblicazione del presente avviso, purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Mancini Aldo.

C-603 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di L'Aquila, con decreto del 28 dicembre 1992 ha dichiarato l'ammortamento dei sottoelencati libretti di deposito a risparmio al portatore emessi tutti dalla Cassa di Risparmio della Provincia dell'Aquila, sede di L'Aquila:

- 1) n. 600/1083510 intestato a Tebaldi Albertina e Simonian Yervant;
 - 2) n. 600/2380950, intestato a «L'Aquila»;
 - 3) n. 600/2744773 intestato a Cassiani Viola;
 - 4) n. 600/2704861 intestato a Cassiani Viola;
- 5) n. 600/2726848 intestato a Simonian Yervant e Suor Margherita Costantini

e ne ha autorizzato il rilascio dei duplicati, trascorso il termine di giorni novanta dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, in mancanza di opposizione.

L'Aquila, 8 gennaio 1993

Costanti Carmela (suor Margherita).

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto 17 dicembre 1992, il presidente del Tribunale di Perugia ha dichiarato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 21995, emesso dalla Banca di Roma, filiale di Foligno, intestato a Vincenzoni A. e. O., con un saldo apparente di L. 17.702.955.

Termine per l'opposizione giorni novanta.

Vincenzoni Onella.

C-609 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Catania con decreto 15 settembre 1992 ha pronunciato l'ammortamento del libretto al portatore n. 09151210442088 intestato a Finocchiaro Giuseppe e Martello Franca, portante la somma di L. 10.533.836 compresi interessi emesso dal Banco di Sicilia S.p.a., succursale di Acireale.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Cantania, 9 novembre 1992

Avv. Salvatore Pennisi Acagnino.

C-612 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bergamo con decreto in data 15 dicembre 1992 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore emesso dalla Cariplo S.p.a., sede di Bergamo, n. 288456.7 cat. PO, recante la denominazione Crotti Elena.

Per opposizione giorni novanta dalla data di pubblicazione.

Crotti Elena.

C-551 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il giudice tutelare della pretura circondariale di Padova, Sezione distaccata di Montagnana (PD), con decreto in data 24 agosto 1992 ha dichiarato l'inefficacia del libretto di deposito a risparmio al portatore n. 600/601430T emesso dalla Cassa di Risparmio di Padova/Rovigo, filiale di Casale di Scodosia (PD), recante un saldo apparente di L. 4.577.958.

Termine opposizione giorni novanta.

Faccioli Dina.

C-558 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il giudice tutelare della pretura circondariale di Padova, Sezione distaccata di Montagnana, con decreto in data 24 agosto 1992 ha dichiarato l'inefficacia del libretto di deposito a risparmio al portatore n. 1056.2 emesso dalla Cassa Rurale ed Artigiana del Montagnanese, filiale di Casale di Scodosia, recante un saldo apparente di L. 3.339.335.

Termine opposizione giorni novanta.

Marcon Agnese.

C-560 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Taranto con decreto del 21 dicembre 1992 ha pronunziato la inefficacia del certificato di deposito n. 05.0001159/84 dell'importo di L. 5.000.000 e del certificato di deposito n. 05.0001160/85 dell'importo di L. 5.000.000 entrambi emessi dalla Banca Popolare di Taranto, filiale di Palagiano, autorizzando il rilascio dei duplicati dopo novanta giorni dalla pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non vengano proposte opposizioni.

Il presidente del tribunale: Cosimo Resta.

C-604 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Venezia, con provvedimento in data 2 novembre 1992 ha pronunciato l'ammortamento dei certificati di deposito al portatore n. 16301252 e 16301151 emesso da CARIVE filiale di Mirano il 19 luglio 1990 per l'importo di L. 100.000.000 ciascuno.

Venezia, 3 dicembre 1992

Il cancelliere: (firma illeggibile).

C-606 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Latina, con decreto in data 5 novembre 1992, ha pronunciato ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 900807-4 115 312 218 di L. 10.000.000 emesso dalla Banca di Roma, filiale di Formia 3, autorizzando il rilascio di duplicato decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione salvo opposizione.

Venezia, 12 dicembre 1992

Avv. Gualtiero Avezzano Comes.

C-611 (A pagamento).

— 27 —

Ammortamento certificato di deposito

Il pretore di Salerno con decreto del 2 gennaio 1993 ha pronunziato l'ammortamento del certificato di deposito n. 981665358 serie 73 di L. 5.000.000 della B.N.L., autorizzandone il pagamento dopo quindici giorni dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* perché non venga fatta opposizione.

Salerno, 5 gennaio 1993

Ruggiero Matteo.

C-614 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Piacenza pronuncia la inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 48443-05 del valore di L. 25.000.000 emesso dalla Banca di Piacenza, filiale di San Nicolò il 3 ottobre 1991 scadente il 3 aprile 1993 autorizzando l'Istituto emittente al rilascio del duplicato dopo novanta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale salvo opposizione del detentore.

Ambroggi Renato.

C-620 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Chiavari in data 30 ottobre 1992 pronunciava l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 334080 Cat 06 emesso il 3 luglio 1991 dalla Cassa di Risparmio di Genova e Imperia, filiale di S. Margherita Ligure con credito di L. 80.000.000 autorizzando l'Istituto a rilasciare al detentore Bosio Renzo il duplicato dopo novanta giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Chiavari, 29 dicembre 1992

Bosio Renzo.

G-8 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il pretore di Ravenna, con disposizione datata 30 ottobre 1992, ha dichiarato l'ammortamento del seguente certificato di deposito al portatore n. 05312215 di L. 3.522.850 emesso da Interbanca S.p.a. in data 1° agosto 1989 tramite la Banca Nazionale dell'Agricoltura, filiale di Ravenna, autorizzando il rilascio di duplicato del certificato suddetto, decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione, purché nel frattempo non intervengano opposizioni.

Ravenna, 6 novembre 1992

Iole Ravaglia.

C-549 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Genova in data 27 ottobre 1992 ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito vincolato al portatore n. 9526476/11, acceso in data 22 aprile 1992, presso la Banca Commerciale Italiana, agenzia di Genova Pegli, recante un saldo apparente di L. 20.000.000.

Termine di opposizione giorni novanta.

Avv. Roberto Bancheri.

G-14 (A pagamento).

Ammortamento polizza di pegno

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto in data 26 ottobre 1992 ha dichiarato l'ammortamento della polizza n. 20511342023/25 emessa il 20 febbraio 1992 del Monte di Pietà di L. 5.600.000 a favore di Bucci Sandra.

Per opposizione novanta giorni.

Bucci Sandra.

S-254 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di cognome

Il procuratore generale della Repubblica di Caltanissetta, con propria ordinanza del 18 novembre 1991, autorizzava la dott.ssa Culò Rosa, nata a Nicosia il 20 settembre 1940 ed ivi residente al viale Vittorio Veneto n. 22, alla pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale* della richiesta di cambiamento dell'attuale cognome da «Culò» in «Curò».

Interessati proportanno opposizione nei modi e termini di legge.

Avv. Montaperto Antonino.

C-607 (A pagamento).

Cambiamento di cognome

Il procuratore generale della Repubblica di Napoli con decreto 24 ottobre 1992 ha autorizzato le affissioni e l'inserzione, per sunto, della domanda con la quale Cadavero Luigi nato a Casalnuovo di Napoli il 26 agosto 1958 ha chiesto di essere autorizzato a cambiare il cognome di «Cadavero» in quello di «Conte» per sè e per i suoi figli minori Domenico nato a Ottaviano (NA) il 14 febbraio 1982, Davide Luigi nato a San Felice a Cancello (CE) il 28 settembre 1983, Daniele nato a Formigine (MO) il 4 marzo 1988, con lui residenti in Maranello (MO), via Claudia n. 146.

Chiunque abbia interesse può proporre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione.

Dott. proc. Marinella Martelli.

C-552 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica con decreto in data 21 novembre 1992 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Ali Asgari Abianeh Hossein e Dotti Angela, hanno chiesto, per conto della propria figlia minore Ali Asgari Abianeh Elena nata a Firenze il 2 novembre 1990 residente in Firenze, via Giovanni D. Marignolli, n. 90, il cambiamento del nome in quello di «Elnaz».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Firenze, 24 dicembre 1992

Ali Asgari Abianeh Hossein - Dotti Angela.

F-15 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Genova con decreto in data 11 dicembre 1992 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Casssinelli Clementina Claudia nata a Genova il 9 maggio 1965, residente in via Alla Costa di Teglia 3/9A - Genova, chiede l'inversione dei nomi «Clementina Claudia» in «Claudia, Clementina».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Genova, 8 gennaio 1993

Cassinelli Clementina Claudia.

G-9 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Catania, con decreto del 3 ottobre 1992 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Condorelli Nunzio e Anastasi Santa hanno chiesto il cambiamento del nome da «Genni» a «Jenny» nei confronti della figlia minore Condorelli «Genni», nata a Catania il 21 novembre 1990 res. a Catania in via Stradale Primosole n. 875, così da chiamarsi in avvenire «Jenny» Condorelli.

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Catania, 30 novembre 1992

Condorelli Nunzio - Anastasi Santa.

C-602 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale di Trieste ha autorizzato in data 13 novembre 1992 Rosario Chiara, nato a Trieste il 12 aprile 1955 e residente a Trieste, a cambiare il nome in «Roberto».

Opposizioni ai sensi di legge.

Roberto Chiara.

C-608 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Salerno, con decreto in data 26 ottobre 1992, ha autorizzato la pubblicità, ex art. 159 R.D. 9 luglio 1939, n. 1238, della richiesta del cambiamento di nome di: Desiderio Gerardo Imar, nato a Salerno il 14 dicembre 1987 ed ivi residente alla via E. Caterina n. 36, in quello di «Gerardo».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Salerno, 29 dicembre 1992

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-613 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Salerno con decreto del 28 settembre 1992 ha autorizzato la pubblicazione, ex art. 159 R.D. 9 luglio 1939 n. 1238, della domanda con cui è stato richiesto il cambiamento del nome di: Petrizzo Francesca, Apollonia, nata a Polla il 21 maggio 1985, residente in Sassano alla via Jacoviello, in quello di «Apollonia».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Salerno, 26 novembre 1992

Petrizzo Pietro.

C-615 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Venezia con decreto 16 gennaio 1992 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che la minore Sarti Emma-Paola, Francesca nata il 25 agosto 1982 a Padova ed ivi residente in via S. Maria in Vanzo 20, venga autorizzata a cambiare il nome in «Emma-Francesca».

Chiunque abbia interesse potrà fare opposizione nei modi e termini di legge.

Dott. Francesco Sarti - dott. Donatella Silvestrini.

C-559 (A pagamento).

DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIOUIDAZIONE

COEM - Società Coop. a responsabilità limitata Genova

Avviso dell'avvenuto deposito del bilancio finale della liquidazione, conto della gestione e piano di riparto liquidazione coatta amministrativa della COEM - Soc. Coop. a responsabilità limitata in Genova.

Il sottoscritto dott. Angelo Bernardini, commissario liquidatore dell'impresa indicata in epigrafe, comunica che in data 8 gennaio 1993 ha depositato presso la cancelleria del Tribunale di Genova, come da autorizzazione in data 16 dicembre 1992 del Ministero del lavoro e della previdenza sociale, autorità di vigilanza, il bilancio finale di liquidazione dell'impresa, il conto della gestione ed il piano di riparto finale.

Nel termine di venti giorni dalla pubblicazione del presente avviso gli interessati possono proporre le loro contestazioni con ricorso al Tribunale, ai sensi dell'art. 213 L.F.

Genova, 8 gennaio 1993

Il commissario liquidatore: dott. Angelo Bernardini.

G-II (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI ARZIGNANO (Provincia di Vicenza)

L'amministrazione comunale di Arzignano ha indetto un'asta pubblica per la vendita dei seguenti immobili di proprietà comunale:

fabbricato comunale situato in via Cavour n. 56 su tre piani con un alloggio per il prezzo base di L. 60.000.000 al netto di I.V.A.;

fabbricato comunale situato in via Trento n. 32 su tre piani con un alloggio per il prezzo base di L. 60.000.000 al netto di I.V.A.

Chiunque fosse interessato a partecipare all'asta può chiedere copia dell'avviso alla segreteria generale del Comune.

La gara è fissata per il giorno 8 marzo 1993, alle ore 15 presso la Sede Municipale di Arzignano.

Arzignano, 5 gennaio 1993

Il sindaco: Savegnago prof. Paolo.

C-400 (A pagamento).

COMUNE DI LESSONA (Provincia di Vercelli)

Avviso d'asta per vendita immobiliare

Il sindaco in esecuzione della deliberazione del Consiglio comunale n. 35 in data 21 ottobre 1992, esecutiva ai sensi di legge, rende noto che il giorno 10 febbraio 1993 alle ore 9 nella Residenza Municipale, avrà luogo un unico e definitivo incanto per l'alienazione degli immobili così di seguito identificati e suddivisi nei seguenti lotti e con le seguenti basi d'asta:

lotto A: immobile sito in Lessona, fraz. Ratina, via Orolungo, n. 7, censito al N.C.E.U.: fg. 22 n. 605, via Orolungo p.t., S. 1, cat. B/5 cl. 4a, cons. mc. 374, rendita catastale rivalutata L. 265.540; fg. 22 n. 288, via Orolungo p. 1, cat. A/3 cl. 1^a, vani 3,5, rendita catastale rivalutata L. 350.000. Importo a base d'asta L. 85.000.000;

lotto B: immobile sito in Lessona, fraz. Battiana, via Battiana n. 4, censito al N.C.E.U.: fg. 26 n. 288, via Battiana p.t., cat. B/5 cl. 4a, cons. mc. 312, rendita catastale rivalutata L. 221.520; fg. 27 n. 288, via Battiana p. 1, cat. A/3 cl. 1°, vani 3,5, rendita catastale rivalutata L. 350.000. Importo a base d'asta L. 75.000.000.

L'asta sarà presieduta dal segretario capo del comune di Lessona e si svolgerà con le modalità di cui all'art. 73 lettera a) del regolamento sulla contabilità generale dello Stato e cioè con il metodo dell'estinzione della candela vergine.

Gli interessati possono partecipare alla gara per uno o per entrambi i lotti.

L'aggiudicazione definitiva sarà fatta a favore di colui che avrà presentato l'offerta più vantaggiosa, senza possibilità di presentare successive offerte di miglioramento del prezzo di aggiudicazione.

Le offerte in aumento non potranno essere inferiori alla misura minima di L. 1.000.000.

Sono ammesse le offerte per procura, in tal caso in sede d'asta dovrà essere prodotta la procura in copia autentica se rilasciata per atto notarile, in originale se rilasciata per scrittura privata a firma autenticata da notaio.

Per partecipare alla gara gli interessati dovranno far pervenire a mezzo posta, in piego sigillato e raccomandato indirizzato al comune di Lessona, improrogabilmente, entro le ore 12 del giorno 9 febbraio 1993, antecedente la gara, i seguenti documenti:

1) ricevuta rilasciata dal Tesoriere comunale - Banca Sella, agenzia di Lessona, comprovante il versamento, a titolo di deposito cauzionale dei seguenti importi, distinti per i vari lotti:
lotto A. L. 4.250.000;
lotto B. L. 3.750.000;

- 2) certificato del Casellario giudiziale del contraente;
- 3) una dichiarazione del contraente sulla quale dichiari di aver preso visione dei beni, di tutte le circostanze che possono aver influenza nella determinazione del prezzo;
- 4) autocertificazione di non trovarsi in alcuna delle condizioni che impediscono la contrattazione con la pubblica amministrazione.

Per le persone giuridiche:

- 5) certificato della Camera di commercio II.AA. attestante i poteri del delegato a presentare l'offerta e stipulare il contratto;
- 6) certificato della cancelleria del Tribunale competente dal quale risulti che la Società non si trovi in stato di liquidazione o fallimento, né ha presentato domanda di concordato.

Tutti i citati documenti, in regola con la legge sul bollo e redatti in data non anteriore a due mesi, dovranno essere contenuti in un plico sigillato su cui deve essere apposta la seguente dicitura: «Documenti per l'asta pubblica di vendita immobiliare lotto da tenersi in data».

La mancanza o irregolarità della documentazione richiesta comporta l'esclusione dalla gara.

Nel caso di partecipazione a fare per entrambi i lotti, i documenti, tranne la ricevuta di versamento della cauzione provvisoria, dovranno essere contenuti nel plico relativo alla gara del lotto A.

Il relativo rogito notarile dovrà essere steso, a cura di notaio designato dall'acquirente, entro sessanta giorni dalla data fissata per la

Il pagamento del prezzo di aggiudicazione dovrà essere fatto in unica soluzione all'atto della stipula del contratto, ed il deposito cauzionale verrà accollato all'aggiudicatario, in detrazione dal prezzo di aggiudicazione.

Tutte le spese d'asta e di contratto, nessuna eccettuata o esclusa, saranno a carico dell'acquirente, così pure le spese per il pagamento e l'onere di ogni imposta connessa e conseguente, con esclusione del diritto di rivalsa nei confronti del Comune.

Per quanto non previsto dal presente avviso si intendono richiamate e ritrascritte tutte le norme del Regolamento sul patrimonio e contabilità generale dello Stato di cui al R.D. 23 maggio 1924, n. 827, e successive modifiche ed integrazioni.

Lessona, 7 gennaio 1993

Il sindaco: dott. Giuseppe Graziola.

C-596 (A pagamento).

BANDI DI GARA

U.S.L. N. 31

Bando di gara indicativo (art. 5 D. legislativo 24 luglio 1992, n. 358)

L'U.S.L. n. 31 di Ferrara comunica che nel corso del 1993 darà luogo alle seguenti gare per le forniture dei generi sottoelencati:

- 1) specialità medicinali galenici preconfezionati L. 8.100.000.000;
 - 2) soluzioni nutrizionali e caloriche L. 1.035.000.000;
 - 3) diagnostici e reagenti L. 12.500.000.000;
 - 4) radiofarmaci, radioisotopi e annessi L. 3.500.000.000;
 - 5) mezzi di contrasto L. 1.170.000.000;
- 6) vetrerie e materiali di laboratorio (comp. carta diagnostica per E.C.G., E.E.G. ecc.) L. 1.700.000.000;
 - 7) materiali di sutura L. 2.050.000.000;
 - 8) presidi medico chirurgici e affini L. 6.100.000.000;
 - 9) materiale protesico L. 1.350.000.000;
 - 10) Pace Makers L. 1.145.000.000;
 - 11) materiale per dialisi L. 1.800.000.000;
- 12) prodotti alimentari e gestione dispensa A.S.A. alimentari prima infanzia L. 4.050.000.000;
 - 13) carta e stampati cancelleria L. 1.145.000.000.

Si precisa che per ogni singola gara verrà successivamente pubblicato uno specifico bando.

 $\label{lem:Lamministratore} \textbf{L'amministratore straordinario: dott. Giuseppe Zuccatelli.}$ C-553 (A pagamento).

COMUNE DI SEGRATE (Provincia di Milano)

Gasolio per riscaldamento - Stagione invernale 1992/93 (Pubblicazione ai sensi dell'art. 20 legge 19 marzo 1990, n. 55)

Imprese invitate: 1) Smir S.p.a., 2) Tavecchio & C. S.r.I., 3) Tecnocalor Lodigiana S.a.s., 4) A. Moro S.p.a. 5) Policarbo S.p.a., 6) Termoil S.r.I., 7) Carbonafta S.p.a., 8) Co.Ven.Com S.p.a., 9) Europetrol S.p.a., 10) Petrol Company S.r.I., 11) C.A.M. Petroli S.r.I., 12) F.Ili Diana S.r.I., 13) F. De Ferrari, 14) Termoraggi S.p.a., 15) F. A. Petroly S.p.a., 16) Jacorossi S.p.a., 17) Oleotecnica S.p.a., 18) Carbotermo S.a.s., 19) Giglio Giovanni & C. S.n.c., 20) Vincenzi Petroli S.r.I., 21) A. Rettagliata S.p.a., 22) Eliolub S.r.I.

Imprese partecipanti totale n. 9: (n. 4, 7, 9, 11, 12, 13, 14, 16, 21).

Impresa aggiudicataria: F.lli Diana S.r.l. - Milano.

Sistema di aggiudicazione: appalto concorso art. 25, lettera b) - Direttiva Consiglio CEE n. 77/62.

Il sindaco: Renato Turri.

C-588 (A pagamento).

DIREZIONE DELLA CASA CIRCONDARIALE DI TARANTO

La Direzione della Casa Circondariale di Taranto rende noto che il giorno 30 marzo 1993 sarà esperita, presso la Direzione della Casa Circondariale di Taranto, una licitazione privata con il ricorso alla procedura di cui al D.L. 358 per la confezione e distribuzione del vitto presso la Mensa Agenti.

Il prezzo base per pasto, IVA compresa del 4%, è previsto in L. 5.000 su cui dovrà essere effettuata offerta di ribasso.

Il numero medio giornaliero dei commensali è previsto in circa 140 unità.

Il bando di gara è stato inviato per la pubblicazione in data 12 gennaio 1993 alla Gazzetta Ufficiale per la CEE ed alla Gazzetta ufficiale della Repubblica italiana.

La domanda di partecipazione alla gara, in carta da bollo da L. 15.000, qualora formata in Italia, dovrà pervenire a questa Direzione entro il 18 febbraio 1993 corredata da una dichiarazione di un istituto bancario, comprovante la capacità economica e finanziaria dell'impresa ed eventuali esperienze maturate con la pubblica amministrazione nella gestione delle mense indicando importi, date e destinatari del servizio.

La ditta partecipante, inoltre, dovrà essere in possesso dei requisiti di cui agli articoli 11 e 12 di cui al citato decreto legislativo.

Ulteriori informazioni possono esser richieste a questa Direzione - Ufficio Ragioneria.

La richiesta d'invito non vincola l'Amministrazione.

Il direttore della Casa Circondariale di Taranto: dott. F. Paolo Sagace

C-589 (A pagamento).

CONSORZIO DI BONIFICA DELL'UFITA

Grottaminarda (Avellino)

Avviso di gara (art. 20 legge 55/90)

Si rende nota che in data 7 ottobre 1992 è stata esperita la licitazione privata per l'appalto dei lavori di riordino idrogeologico finalizzato alla riqualificazione e sviluppo delle risorse agricole mediante l'irrigazione del fondovalle Ufita (Progetto n. C/2613). Importo a base d'asta L. 18.037.000.000 - Criteri di aggiudicazione: art. 29, comma primo, lettera a) del Dlg. n. 406/91, con utilizzazione del sistema di cui all'art. 5 della legge n. 14/73.

Imprese prequalifica e invitate: 1) F.Ili Cervellati Costruzioni S.p.a. - Ferrara; 2) Cogei S.p.a. - Roma; 3) Consorzio Cooperative Costruzioni - Napoli; 4) Agnello Costruzioni S.p.a. - Messina; 5) Di Vincenzo Dino & C. S.p.a. - Pescara; 6) Todini Costruzioni Generali S.p.a. - Roma; 7) Cos.Ma. S.p.a. - Vicenza; 8) S.A.IN. S.p.a. - Roma; 9) Chini & Tedeschi S.p.a. - Darfo Boario Terme (BS); 10) A.T.I. Co.Ma.Pre. S.p.a. - Comil S.p.a. - Verona; 11) Ingg. Carriero & Baldi S.p.a. - Napoli; 12) Di Vincenzo S.p.a. - Caltanissetta; 13) Costruzioni Falcione geom. Luigi S.r.l. - Campobasso; 14) Philipp Holzmann - Roma; 15) A.T.I. Follioley S.p.a. - Coop. Sabazia S.r.l. - Sigla Soc. coop. a r.l. - Issogne (AO); 16) Consorzio Emiliano Romagnolo - Bologna; 17) A.T.I. Idice S.p.a. - Mazzanti S.p.a. - Costenaso (BO); 18) Ira S.p.a. - Catania; 19) Gruppo Dipenta Costruzioni S.p.a. - Roma; 20) A.T.I. Guerrino Pivato S.p.a. - Scarparo Costruzioni S.p.a. - Fonte (TV); 21) Salini Costruzioni S.p.a. - Roma; 22) Lombardini S.p.a. - Roma; 23) A.T.I. ing. Giuseppe Sarti & C. S.p.a. - Dott. Carlo Agnese S.p.a. - Bologna; 24) A.T.I. Zecchina Costruzioni S.p.a. - Dott. ing. Italo Della Morte S.p.a. - Tuccillo Costruzioni S.p.a. - Napoli; 25) Intercantieri S.p.a. - Limena (PD); 26) A.T.I. CO.G.IN. S.p.a. -

EDIL.GE.MA. S.p.a. - Napoli; 27) C.C.C. S.p.a. - Musile di Piave (VE); 28) Furlanis Costruzioni Generali S.p.a. - Fossalta di Portogruaro (VE); 29) Grandi Lavori Fincosit S.p.a. - Roma; 30) Dicorato S.p.a. - Trani (BA); 31) A.T.I. Vidoni S.p.a. - Lauro Cantieri Valsesia S.p.a. - Tavagnacco (UD); 32) A.T.I. Itinera Costruzioni Generali S.p.a. - Schiavo Costruzioni S.p.a. - Tortona (AL); 33) A.T.I. Castaldo Costruzioni S.p.a. - Ing. Giulio Pomarici & C. S.a.s. - Napoli; 34) Pizzarotti & C. S.p.a. - Milano; 35) A.T.I. Del Favero S.p.a. - Zaffiro Costruzioni S.p.a. - Venezia; 36) A.T.I. Del Favero S.p.a. - Zaffiro Costruzioni S.p.a. - Trento; 37) C.I.S.A. S.p.a. - Udine; 38) S.E.A.S. S.p.a. - Umbertide (PG); 39) F.Ili Costanzo S.p.a. - Misterbianco (CT); 40) Les Enterprises S.B.B.M. et Six Construct S.a. Roma; 41) A.T.I. Cogefar Impresit S.p.a. - E.L.S.E. S.p.a. - Milano; 42) A.T.I. Giglio S.p.a. - De Sanctis Costruzioni S.p.a. - Pozzuoli (NA); 43) A.T.I. Ing. Eugenio Marino & C. S.p.a. - Ing. Franco Aiello & C. S.r.l. - Napoli; 44) A.T.I. Balsamo Costruzioni S.p.a. - I.GE.CO. S.p.a. - Domenico Laudiero S.p.a. - Napoli; 45) A.T.I. Domenico Dibattista Costruzioni S.r.l. - I.CO.RI. S.p.a. - Gravina di Puglia (BA); 46) A.T.I. Italstrade S.p.a. - Icla Costruzioni Generali S.p.a. - Roma; 47) A.T.I. Romagnoli S.p.a. - Bassano del Grappa (VI); 49) Torno S.p.a. - Milano; 50) A.T.I. Ferrocemento S.p.a. - S.A.I.S.E.B. S.p.a. - Roma; 51) A.T.I. S.A.F.A.B. S.p.a. - Gecopre S.p.a. - Roma; 52) A.T.I. ITER Coop. Ravennate Interventi sul Territorio S.c.r.I. - S.A.CO.M. S.r.I. - Lugo di Ravenna (RA); 53) Pasquale Corsicato S.p.a. - Napoli; 54) A.T.I. Ingg. Provera & Carrassi S.p.a. - Ing. Fortunato Penna S.r.I. - Impero S.r.I. - Roma; 55) A.T.I. Armando Torri S.p.a. - Distasio S.r.I. - Geosonda S.p.a. - Coppola & C. S.n.c. - Milano; 56) A.T.I. Magri Anselmo S.p.a. - Raffaele Pianese S.p.a. - Buonavita Giulio - Parma; 57) Cooperativa Costruttori Soc. Coop. a r.l. - Ravenna; 60) Grassetto Costruzioni S.p.a. - Roma; 61) Lodigiani S.p.

Hanno presentato offerta prezzi le imprese distinte ai numeri: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 16, 17, 19, 20, 22, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 61, 62, 63, 64, 65.

L'appalto è stato aggiudicato afl'Impresa S.E.A.S. S.p.a., via Roma n. 107 - 06019 Umbertide (PG) - (Prezzo offerto L. 13.770.743.000).

Il vice commissario straordinario: dott. Antonio Morelli

C-590 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE N. 11 GENOVA 2

Genova, via Milano, 42A.
Tel. 010/4102830 - Fax 010/4102818

- 2.a) Procedura di aggiudicazione; Licitazione privata ai sensi del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.
- 3.a) Luogo di consegna: laboratorio di analisi e centro trasfusionale del presidio ospedaliero, corso Scassi, 1 Genova;
- b) Oggetto delle gare: Fornitura per un periodo di anni tre della metodica completa (reagenti e strumentazione) per l'esecuzione di:
- 1) «Analisi di elettroforesi» (Laboratorio di analisi). Importo complessivo annuo presunto L. 80.000.000 (IVA esclusa);
- 2) «Analisi di immunochimica» (Laboratorio di analisi). Importo complessivo annuo presunto L. 200.000.000 (IVA esclusa);
- 3) «Analisi di ricerca dei marcatori di superficie delle cellule ematiche mediante anticorpi monoclonali e tecnica citofluorimetrica» (Centro trasfusionale). Importo complessivo annuo presunto L. 80.000.000 (IVA esclusa);

- 4) «Analisi immunoenzimatiche per la determinazione dei marcatori di malattie trasmesse con il sangue» (Centro trasfusionale). Importo complessivo annuo presunto di L. 500.000.000 (IVA esclusa);
- c) Le ditte potranno presentare offerte per una o più gare, indicando nella domanda di partecipazione quelle per le quali intendono concorrere.
- 5. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di fornitori al quale sarà stato aggiudicato l'appalto: Possono presentare domanda di partecipazione anche le imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo p. 358/02
- 6.a) Termine di ricezione delle domande di partecipazione: ore 12 del 22 febbraio 1993;
- b) Indirizzo al quale tali domande debbono essere inviate: Vedere punto 1 - Domande redatte in carta legale, inviate mezzo raccomandata A/R o corso particolare, in busta sigillata con ceralacca, con documentazione richiesta, indicazione del mittente ed oggetto gara;
 - c) Lingua nella quale devono essre redatte: Italiano.
- 7. Termine entro cui l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare offerta: Giorni sessanta dalla data sub 6.a).
- 8.) Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore nonché indicazioni e formalità necessarie per la valutazione delle condizioni minime di carattere economico e tecnico cui questi deve soddisfare: La domanda dovrà essre corredata, pena esclusione da:

certificazione, in data non anteriore a mesi tre sub 6a), comprovante le condizioni di cui agli articoli 11 e 12 del D.Lgs n. 358/92, resa nelle forme previste dagli stessi;

la descrizione dell'attrezzatura tecnica con particolare riferimento all'organizzazione commerciale e distributiva, delle misure minime adottate per garantire la qualità, nonché degli strumenti di studio e di ricerca dell'impresa;

indicazione dei tecnici e degli organi tecnici che fanno parte dell'impresa e di quelli incaricati del controllo di qualità;

dichiarazione sottoscritta con la quale si dia assicurazione che l'organizzazione commerciale distributiva della ditta o del raggruppamento è tale da assicurare la corretta esecuzione dell'eventuale contratto.

Saranno esclusi dalla partecipazione alla gara i fornitori che siano incorsi nei casi di cui all'art. 11 lettera c) ed f) del D.Lgs. n. 358/92.

La dimostrazione della capacità economica, finanziaria e tecnica dei concorrenti, dovrà essre fornita, pena esclusione mediante presentazione in originale dei documenti di cui agli artt. 13 lettere a) e c) (anni 1989/90/91), 14 lettere a) (anni 1989/90/91), b) e c) del D.Lgs. n. 358/92.

- 9. Criteri d'aggiudicazione: Art. 16 lettera b) del decreto legislativo n. 358/92 (prezzo/qualità).
- 10. Altre informazioni: La domanda di partecipazione non vincola in alcun modo l'amministrazione.
- Le domande pervenute in ritardo non saranno prese in considerazione.
- 11. Data di spedizione del bando all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della CEE: 12 gennaio 1993.
 - Il coordinatore amministrativo: dott. proc. Ubaldo Fracassi

L'amministratore straordinario: dott. Salvatore Izzotti

C-591 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE 40 RIMINI NORD '

Bando di gara - Appalto concorso per la fornitura di stimolatori cardiaci ed elettrocateteri

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Unità sanitaria locale 40 Rimini Nord, via Ducale, 5 I 47037 Rimini (FO), tel. 0541/705589, fax 0541/705456.
- 2. Procedura di aggiudicazione: appalto concorso per un periodo annuale, con possibilità di rinnovo per altri due anni.
- 3.a) Luogo della consegna: franco servizio di cardiologia Ospedale infermi di Rimini;
- b) Natura e quantità fornitura: stimolatori cardiaci ed elettrocateteri, per un importo annuo presunto di L. 1.150.000.000 + IVA come da capitolato;
 - c) Divisione in lotti: trecentotrentadue lotti.
 - 4. Termine di consegna: come da capitolato d'appalto.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di fornitori: ditte appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del D.L. n. 358/1992.
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: ore 12 del 18 febbraio 1993;
 - b) Indirizzo: vedi punto 1. Domanda in carta bollata;
 - c) Lingua o lingue: italiano.
- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: novanta giorni dalla scadenza del presente bando.
- 8. Condizioni minime: a corredo della domanda di partecipazione, ciascuna ditta dovrà fornire, pena la esclusione dalla gara la seguente documentazione:

idoneità finanziaria ed economica resa da istituto bancario;

dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre anni;

dichiarazione concernente le principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinazione;

dichiarazione di non trovarsi in alcuna condizione di esclusione prevista dall'art. 11 del D.L. n. 358 del 24 luglio 1992;

dichiarazione di non essere a conoscenza nei confronti della ditta, ovvero di non avere a proprio carico e dei propri conviventi, procedimenti o provvedimenti in corso per l'applicazione delle misure di prevenzione di cui alle leggi n. 1423/1956, n. 575/1969 e n. 55/1990 o di una delle altre cause ostative all'iscrizione negli albi degli appaltatori o dei fornitori pubblici.

Tutte le dichiarazioni più sopra citate dovranno essere rilasciate con la forma di cui alla legge n. 15/1968 o forma equivalente prevista nella legislazione del paese straniero, da parte del legale rappresentante della ditta o del componente dell'organo di amministrazione a ciò autorizzato con procura notarile.

- 9. Criterio di aggiudicazione: ogni lotto verrà aggiudicato con il criterio di cui all'art. 16, lett. b) del D.L. n. 358/1992.
- 10. Altre indicazioni: le domande di partecipazione non vincolano l'unità sanitaria locale.
 - 11. Data spedizione bando: 8 gennaio 1993.
- 12. Data di ricevimento bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni della CEE:

Il commissario straordinario: avv. Alfredo Melli. C-592 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE 40 RIMINI NORD

Bando di gara - Appalto concorso per la fornitura di sistemi analitici per i laboratori analitici dell'U.S.L.

- I. Amministrazione aggiudicatrice: Unità sanitaria locale 40 Rimini Nord, via Ducale, 5 I 47037 Rimini (FO), tel. 0541/705589, fax 0541/705456.
- 2. Procedura di aggiudicazione: appalto concorso per un periodo annuale, con possibilità di rinnovo per altri due anni.
- 3.a) Luogo della consegna: franco laboratori analisi dell'U.S.L. n. 40 Rimini Nord:
- b) Natura e quantità fornitura: sistemi analitici per laboratori, come da capitolato, per un importo annuo presunto di L. 5.100.000.000 + IVA;
 - c) Divisione in lotti: venticinque lotti.
 - 4. Termine di consegna: come da capitolato d'appalto.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di fornitori: ditte appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del D.L. n. 358/1992.
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: ore 12 del 18 febbraio 1993;
 - b) Indirizzo: vedi punto 1. Domanda in carta bollata;
 - c) Lingua o lingue: italiano.
- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: novanta giorni dalla scadenza del presente bando.
- 8. Condizioni minime: a corredo della domanda di partecipazione, ciascuna ditta dovrà fornire, pena la esclusione dalla gara la seguente documentazione:

idoneità finanziaria ed economica resa da istituto bancario;

dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre anni;

dichiarazione concernente le principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinazione;

dichiarazione di non trovarsi in alcuna condizione di esclusione prevista dall'art. 11 del D.L. n. 358 del 24 luglio 1992;

dichiarazione di non essere a conoscenza nei confronti della ditta, ovvero di non avere a proprio carico e dei propri conviventi, procedimenti o provvedimenti in corso per l'applicazione delle misure di prevenzione di cui alle leggi n. 1423/1956, n. 575/1969 e n. 55/1990 o di una delle altre cause ostative all'iscrizione negli albi degli appaltatori o dei fornitori pubblici.

Tutte le dichiarazioni più sopra citate dovranno essere rilasciate con la forma di cui alla legge n. 15/1968 o forma equivalente prevista nella legislazione del paese straniero, da parte del legale rappresentante della ditta o del componente dell'organo di amministrazione a ciò autorizzato con procura notarile.

- 9. Criterio di aggiudicazione: ogni lotto verrà aggiudicato con il criterio di cui all'art. 16, lett. b) del D.L. n. 358/1992.
- 10. Altre indicazioni: le domande di partecipazione non vincolano l'unità sanitaria locale.
 - 11. Data spedizione bando: 8 gennaio 1993.
- 12. Data di ricevimento bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni della CEE:

Il commissario straordinario: avv. Alfredo Melli. C-593 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE 40 RIMINI NORD

Bando di gara - Licitazione privata per l'appalto della fornitura di materiale di medicazione

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Unità sanitaria locale 40 Rimini Nord, via Ducale, 5 I 47037 Rimini (FO), tel. 0541/705589, fax 0541/705456.
- 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata per un periodo annuale, con possibilità di rinnovo per altri due anni.
- 3.a) Luogo della consegna: franco magazzino farmacia interna Ospedale Infermi, via Settembrini, 2 Rimini;
- b) Natura e quantità fornitura: ovatta e cotone; guanti; bende e cerotti; garze, per un importo annuo presunto di L. 600.000.000 + IVA come da capitolato;
 - c) Divisione in lotti: trentasei lotti.
 - 4. Termine di consegna: come da capitolato d'appalto.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di fornitori: Ditte appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del D.L. n. 358/1992.
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: ore 12 del 18 febbraio 1993;
 - b) Indirizzo: vedi punto 1. Domanda in carta bollata;
 - c) Lingua o lingue: italiano.
- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: novanta giorni dalla scadenza del presente bando.
- 8. Condizioni minime: a corredo della domanda di partecipazione, ciascuna ditta dovrà fornire, pena la esclusione dalla gara la seguente documentazione:

idoneità finanziaria ed economica resa da istituto bancario;

dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre anni;

dichiarazione concernente le principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinazione;

dichiarazione di non trovarsi in alcuna condizione di esclusione prevista dall'art. 11 del D.L. n. 358 del 24 luglio 1992;

dichiarazione di non essere a conoscenza nei confronti della ditta, ovvero di non avere a proprio carico e dei propri conviventi, procedimenti o provvedimenti in corso per l'applicazione delle misure di prevenzione di cui alle leggi n. 1423/1956, n. 575/1969 e n. 55/1990 o di una delle altre cause ostative all'iscrizione negli albi degli appaltatori o dei fornitori pubblici.

Tutte le dichiarazioni più sopra citate dovranno essere rilasciate con la forma di cui alla legge n. 15/1968 o forma equivalente prevista nella legislazione del paese straniero, da parte del legale rappresentante della ditta o del componente dell'organo di amministrazione a ciò autorizzato con procura notarile.

- 9. Criterio di aggiudicazione: ogni lotto verrà aggiudicato con il criterio di cui all'art. 16, lett. b) del D.L. n. 358/1992.
- 10. Altre indicazioni: le domande di partecipazione non vincolano l'unità sanitaria locale.
 - 11. Data spedizione bando: 8 gennaio 1993.
- 12. Data di ricevimento bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni della CEE:

Il commissario straordinario: avv. Alfredo Melli.

C-594 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE 55

Eboli (SA), via F.lli Adinolfi Tel 0828/362111

Avviso di licitazioni private con procedura ristretta accelerata

L'amministratore straordinario della U.S.L. n. 55 ha stabilito di procedere alle licitazioni di seguito riportate per la durata di un anno, ai sensi del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992:

- 1) materiale sanitario vario, strumentario e protesi per la divisione di ortopedia del presidio ospedaliero della U.S.L. n. 55 per un importo complessivo di lire 600 milioni I.V.A. inclusa. Il criterio di aggiudicazione sarà quello di cui all'art. 16, comma 1, lettera b) della precitata legge:
- 2) affidamento servizio raccolta-trasporto e smaltimento rifiuti speciali ospedalieri, liquidi di fissaggio e sviluppo, rifiuti tossici e nocivi (farmaci scaduti) per un importo complessivo di lire 600 milioni I.V.A. inclusa. Il criterio di aggiudicazione sarà quello di cui all'art. 16, comma 1 lettera a) della precitata legge;
- 3) suture per S.O. per un importo complessivo di lire 200 milioni I.V.A. inclusa. Il criterio di aggiudicazione distinto per lotti di cui alle voci predisposte, sarà quello di cui all'art. 16, comma 1, lettera b) della precitata legge;
- 4) pannoloni mutandina per un importo complessivo di lire 200 milioni I.V.A. inclusa. Il criterio di aggiudicazione del lotto unico sarà quello di cui all'art. 16, comma 1, lettera a) della precitata legge;
- 5) pace makers per la Divisione di cardiologia per un importo di lire 262 milioni I.V.A. inclusa. Il criterio di aggiudicazione distinto per lotti sarà quello di cui all'art. 16, comma 1, lettera b) della precitata legge;
- 6) medicinali per un importo complessivo di L. 1.350.000.000 I.V.A. inclusa. Il criterio di aggiudicazione sarà quello di cui all'art. 16, comma 1, lettera a) della precitata legge;
- 7) presidi sanitari per un importo complessivo di lire 500 milioni I.V.A. inclusa. Il criterio di aggiudicazione distinto per lotti di cui alle voci predisposte, sarà quello di cui all'art. 16, comma 1, lettera a) della precitata legge;
- 8) affidamento servizio noleggio, lavatura e stiratura biancheria piana e divise ai presidi ospedalieri della U.S.L. 55 per un importo complesivo di lire 250 milioni I.V.A. inclusa. Il criterio di aggiudicazione sarà quello di cui all'art. 16, comma 1, lettera a) della precitata legge;
- 9) ossigeno terapeutico per un importo complessivo di lire 170 milioni I.V.A. inclusa. Il criterio di aggiudicazione sara quello di cui all'art. 16, comma 1, lettera a) della precitata legge;
- 10) gasolio per riscaldamento per un importo complessivo di lire 200 milioni I.V.A. inclusa. Il criterio di aggiudicazione sarà quello di cui all'art. 16, comma 1, lettera a) della precitata legge;
- 11) Materiale sanitario vario per emodialisi per un importo di lire 200 milioni I.V.A. inclusa. Il criterio di aggiudicazione sarà quello di cui all'art. 16, comma 1, lettera b) della precitata legge;
- 12) Reattivi e materiale vario per i laboratori di analisi per un importo complessivo di L. 1.326.000.000 I.V.A. inclusa. Il criterio di aggiudicazione sarà quello di cui all'art. 16, comma 1, lettera a) della precitata legge;
- 13) lentine intraoculari per la divisione di oculistica per un importo di L. 150.000.000 I.V.A. inclusa. Il criterio di aggiudicazione sarà quello di cui all'art. 16, comma 1, lettera a) della precitata legge;
- 14) gestione cucina e mensa aziendale per un importo di L. 2.400.000.000 I.V.A. inclusa. Il criterio di aggiudicazione sara quello di cui all'art. 16, comma 1, lettera b) della precitata legge;
- 15) reattivi e materiale sanitario vario per il centro trasfusionale del presidio ospedaliero per un importo di lire 200 milioni I.V.A. inclusa. Il criterio di aggiudicazione sarà quello di cui all'art. 16, comma 1, lettera b) della precitata legge.

Le somme indicate nelle singole gare potranno essere integrate in sede di assestamento e variazione di bilancio ex art. 22 L.R. 63/80.

Quando l'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 16 comma l lettera b) della legge n. 358 del 24 luglio 1992, saranno adottati, in ordine decrescente di valutazione, i seguenti criteri:

- a) qualità;
- b) prezzo.

Le domande di partecipazione, distinte per singola gara, complete della documentazione richiesta redatte in lingua italiana, su carta legale, dovranno pervenire a questa U.S.L. 55, via F.lli Adinolfi - 84025 Eboli (SA), tel. 0828/362111, entro il ventesimo giorno dalla data di pubblicazione del presente bando nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Le ditte partecipanti a più gare hanno facoltà di accludere la documentazione richiesta ad una sola di esse, specificando tale circostanza nelle altre domande.

La documantazione da allegare è la seguente:

- a) dichiarazione autenticata ai sensi dell'art. 20 del alegge 4 gennaio 1968, n. 15, o secondo la legislazione del Paese di residenza, con la quale la ditta attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi nelle condizioni di cui ai punti a), b), c), d) ed e) dell'art. 11 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992;
- b) dichiarazione redatta senza particolari formalità dalla quale risulti: iscrizione alla Camera di commercio, industria, artigianto ed agricoltura ο ad analogo registro di Stato aderente alla C.E.E.

La capacità finanziaria-economica dovà essere dimostrata da idonea dichiarazione bancaria;

c) la capacità tecnica deve essere fornita mediante: la descrizione dell'attrezzatura tecnica e dell'organico di cui la ditta dispone, ovvero la propria organizzazione commerciale.

Sono ammessi a partecipare anche raggruppamenti di imprese, alle condizioni e con le modalità previste dall'art. 10 della legge precitata.

L'amministrazione spedirà l'invito a presentare le offerte entro centoventi giorni dalla data del presente bando.

Il presente avviso è stato inviato in data odierna per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana e nella Gazzetta Ufficiale della C.E.E.

Il bando integrale è consultabile presso l'amministrazione appaltante, unitamente agli atti di gara.

La richiesta d'invito non vincola l'amministrazione.

Eboli, 8 gennaio 1993

Il capo servizio E.P.T.: dott. Mario Bruno

L'amministratore: dott. Oscar Fini.

C-595 (A pagamento).

COMUNE DI PISA

Pubblicazione esito di gara - Lavori di ampliamento del cimitero di San Piero a Grado - 2º lotto lavori. Licitazione privata (art. 1, lett. a) legge 2 febbraio 1973, n. 14). Importo a base di gara L. 2.883.661.209.

Ditte invitate n. 67:

1) Varia Costruzioni S.r.l. di Lucca, 2) Vasco Guarducci & Figlio S.p.a. di Firenze, 3) Zaccariello Nicola di Villa Literno (CE), 4) A.CE.SA. S.r.l. di Napoli, 5) Olindo Angelini di Fasano (BR), 6) Armando Torri S.p.a. di Milano, 7) A.T.I. fra I.C.A. S.r.l. e Frangerini Ugo di Livorno, 8) A.T.I. fra COS.PE. S.r.l. Costruz. Pedretti di Parma, e I.C.G. Internaz. Construction Group S.r.l. di Pisa, 9) A.T.I. fra Galazzo Prefabbricati S.r.l. e Panichi Costruzioni S.r.l. di

Pisa, 10) A.T.I. fra Iole Immobiliare S.r.l, e C.P. Cementi Prefabbricati S.r.l. di Napoli, 11) A.T.I. fra Onorio geom. Francesco e Ruvio geom. Antonino di Licata (AG), 12) A.T.I. fra S.T.I.C.E.A. S.p.a. e S.E.L.T. S.r.l. di Pisa, 13) Bogliolo Agostino S.r.l. di Villanova D'Albenga (SV), 14) Carniello Ruggero & C. S.r.l. di Sacile (PN), 15) Burgio Costruzioni S.p.a. di Monterosso Almo (RG), 16) C.A.P. S.p.a. di Cagliari, 17) Ĉastrignano Ignazio di Fasano (BR), 18) CO.AR.C.E. S.c.r.l. di Arezzo, 19) CO.GE.LI. S.r.l. di Cisano sul Neva (SV), 20) CO.GE.MAR. S.p.a. di Pisa, 21) C.C.P.I. di Reggio Emilia, 22) Consorzio Emiliano Romagnolo di Bologna, 23) Conscoop di Forlì, 24) Consorzio Ravennate di Ravenna, 25) Consorzio Regionale Etruria di Empoli (FI), 26) Consorzio Toscano Costruzioni di Firenze, 27) Coop. di Lavoro Unità S.c.r.l. di S. Quirico D'Orcia (SI), 28) Coop. Edile Montemaggio S.c.r.l. di Colle Val D'Elsa (SI), 29) Coop. Muratori Sterratori ed Affini di Montecatini Terme (PI), 30) Costruz. Generali Citarella S.r.l. di Nocera Superiore (SA), 31) Del Debbio S.p.a. di Lucca, 32) ED.AR.CO. Consorzio Art. Consorziata di Città di Castello (PG), 33) Edilbeton Romana Costruzioni S.p.a. di Roma, 34) Edilcarducci S.r.l. di Bagno a Ripoli (FI), 35) Edilcostruzioni S.r.l. di Pisa, 36) Eurocostruzioni S.r.l. di Viterbo, 37) Fer Generale Costruzioni e Impianti S.p.a. di Roma, 38) Ferrara S.p.a. di Catania, 39) I.C.E.S. S.p.a. di Capezzano Pianore (LU), 40) Impresa Cogni S.p.a. di Piacenza, 41) Ing. E. Sebastiani S.r.l. di Roma, 42) Ing. Giansilvio Massocchi S.r.l. di Policoro (MI), 43) Ing. Giovanni D'Andrea Costruz. S.r.l. di Messina, 44) Edilcoop. S.c. a r.l. di Crevalcore (BO), 45) Inteco Progettazione e Realiz.ne S.p.a. di Roma, 46) I.T.E.C.O. S.r.l. di Vercelli, 47) L.E.I. - Lav. Edili e Industriali S.p.a. di Roma, 48) Mezzogiorno Costruzioni S.r.l. di Maiori (SA), 49) Modena Bruno S.r.l. di Lucca, 50) Nova Edil S.p.a. di Biella (VI), 51) Polo Costruzioni S.c. a r.l. di Livorno, 52) Ripa Costruzioni S.p.a. di Roma, 53) S.A.IN. Soc. Appalti Internazionali S.p.a. di Roma, 54) S.A.C.A.I.M. S.p.a. di Venezia, 55) Saporito Imp. Costruz. Edili S.r.l. di Livorno, 56) S.C.E. Soc. Costruzioni Edili S.r.l. di Priolo Gargallo (SR), 57) Sinco Soc. Coop. a r.l. di Parma, 58) Soc. Edil. Tirrena - S.E.T. S.p.a. di La Spezia, 59) Sistema S.c. a r.l. di Freto (MO), 60) Impresa Ernesto Stancanelli S.r.l. di Tremestieri Etneo (CT), 61) CO.ED.AR. S.c. a r.l. di Arezzo, 62) CO.E.STRA. S.p.a. di Firenze, 63) Impresa Barale dott. geom. Andrea di Pisa, 64) Rota Luigi di Pisa, 65) C.E.M.E.S. S.p.a. di Pisa, 66) Bianchi Ugo fu Gabriello di Bianchi ing. Giancarlo & C. S.a.s. di Pisa, 67) La Castelnuovese S.c. a r.l. di Cavriglia (AR).

Hanno partecipato le ditte corrispondenti ai sopra citati numeri 5, 34, 43, 2, 8, 65, 9, 25, 30, 10, 51, 53, 4, 56, 54, 48, 47, 12, 55, 20, 29, 49, 35, 50, 57, 39 e 61.

Ditta aggiudicataria: S.A.C.A.I.M. S.p.a. di Venezia con il ribasso del 25,51%.

Il vice sindaco: Pietro Tremolanti.

C-624 (A pagamento).

AZIENDA COMUNALE CENTRALE DEL LATTE DI ROMA

Roma, via Fonti di Monastero

L'A.C.C.L. di Roma ha indetto una gara a licitazione privata per l'affidamento del servizio di pulizie nello stabilimento aziendale nel corso dell'anno 1993.

Importo presunto annuo: L. 1.179.975.000, oltre IVA.

Il Capitolato particolare di gara è disponibile presso l'ufficio approvvigionamenti.

Le domande di partecipazione corredate dei documenti richiesti dal capitolato particolare dovranno pervenire al protocollo dell'Azienda entro le ore 12 del ventestimo giorno dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Per informazioni rivolgersi all'ufficio approvvigionamenti tel. 06/41400155 - sigg.ri Volante o Facchini.

Le domande di partecipazione non sono vincolanti per l'Azienda.

Roma, 14 gennaio 1993

p. La direzione: G. Mestichella - R. Vecchioni.

S-240 (A pagamento).

COMANDO GENERALE DELL'ARMA DEI CARABINIERI IV Reparto - Direzione di Commissariato Sezione Contratti e Contenzioso

La Direzione di Commissariato del Comando Generale dell'Arma dei Carabinieri, in data 16 aprile 1993, intende esperire licitazione privata su prezzo base palese per la provvista di:

voce A: n. 15.000 tute ginniche (casacca e pantaloni) e n. 30.000 pantaloncini corti di cotone così suddivisi: n. 2 lotti inscindibili costituiti ciascuno da n. 7.500 tute ginniche e n. 15.000 pantaloncini;

voce B: n. 40.000 uniformi da combattimento e servizio e n. 15.000 berrettini per uniforme da combattimento così suddivisi: n. 2 lotti inscindibili costituiti da n. 15.000 uniformi e da n. 7.500 berrettini per ciascun lotto e n. 2 lotti da n. 5.000 uniformi cadauno;

voce C: 50.000 berretti rigidi invernali mod. '77, in n. 4 lotti uguali;

voce D: n. 50.000 berretti rigidi estivi, in n. 4 lotti uguali, come sarà meglio specificato nella lettera d'invito.

L'accorrenza alla gara è aperta alle ditte degli Stati Membri della CEE e, per le voci C e D, a quelle dei Paesi Terzi partecipanti all'accordo concluso nell'ambito dei negoziati multilaterali del G.A.T.T.

L'aggiudicazione sarà disposta a favore della ditta che avrà offerto il prezzo più basso, purché inferiore o almeno uguale a quello base palese fissato dall'Amministrazione, come meglio precisato nella lettera d'invito.

La consegna o l'approntamento dovrà effettuarsi, in unica rata, entro centoventi giorni, come meglio precisato nella lettera d'invito.

Le ditte non iscritte all'Albo Fornitori del Ministero della Difesa, unitamente alla domanda di partecipazione, dovranno far pervenire improrogabilmente entro le ore 16 del giorno 22 febbraio 1993 la documentazione, di data non anteriore al 22 novembre 1992, di cui agli articoli 11, comma primo, lettere a), b), d), e); art. 12; art. 13, comma primo, lettere a), c); art. 14, comma primo, lettere a), b) del D.Lgs. 24 luglio 1992, n. 358.

Le ditte iscritte al predetto Albo, per essere invitate, dovranno far pervenire, nel termine di cui sopra, la documentazione di data non anteriore al 22 novembre 1992 comprovante la non sussistenza delle situazioni di esclusione di cui all'art. 11, comma primo, lettere a), b), d), e) ed all'art. 12 del citato D.Lgs., nonché la copia del documento di iscrizione all'A.F.A. completo della relativa scheda.

Le ditte iscritte per una potenzialità inferiore a quella attuale e che volessero concorrere sulla base di quest'ultima dovranno far pervenire, sempre nel termine suindicato, tutta la documentazione richiesta per le ditte non iscritte.

Le dichiarazioni presentate in sostituzione dei documenti di cui al citato art. 11, comma primo, lettera b), dovranno essere rilasciate da ciascuno dei legali rappresentanti.

Le ditte dovranno, altresì, precisare i materiali per i quali intendono concorrere, ed indicare i nominativi di eventuali procuratori autorizzati ad agire in nome e per conto della ditta stessa.

Dovranno, inoltre, essere presentati da tutti i concorrenti:

un campione etichettato con cartellino firmato e piombato del manufatto per il quale si intende concorrere, conforme — per foggia e materie prime — alle Condizioni Tecniche ed al campione ufficiale visibili presso la Direzione di Commissariato del Comando Generale dell'Arma dei Carabinieri;

copia conforme delle dichiarazioni I.V.A. relative agli anni 1989, 1990 e 1991 ovvero documentazione equivalente per i concorrenti stranieri;

un elenco delle più significative forniture in corso presso le PP.AA. ed enti privati;

per le società, certificato del Tribunale attestante l'attività della ditta e chi può impegnarla legalmente, riscuotere e quietanzare per la stessa, con l'indicazione se con firma unica o congiunta;

per le ditte individuali, certificato della competente C.C.I.A.A. riportante i dati di cui innanzi:

Le ditte italiane dovranno essere in possesso della licenza del Ministero dell'interno (da inviare in copia) per la fornitura di manufatti destinati all'equipaggiamento delle Forze Armate, di cui all'art. 28 del Testo Unico 18 giugno 1931, n. 773, limitatamente alle voci B, C e D.

In analogia, le ditte non italiane dovranno fornire la documentazione comprovante la realizzazione, negli ultimi tre anni nei rispettivi Paesi, di forniture di manufatti militari analoghi a quelli richiesti per partecipare alla gara.

Il committente si riserva il diritto di effettuare indagini sulla potenzialità e capacità finanziaria, economica e tecnica delle ditte partecipanti.

La domanda di partecipazione (che non vincola l'Amministrazione), in carta da bollo da L. 15.000, qualora formata in Italia, e tutta la documentazione richiesta, da inoltrare al Comando Generale dell'Arma dei Carabinieri - IV Reparto - Direzione di Commissariato, viale Romania n. 45 - 00197 Roma, dovranno essere redatte in lingua italiana o con annessa traduzione in lingua italiana certificata «conforme al testo straniero» dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare, ovvero da un traduttore ufficiale.

Alle gare sono ammesse a presentare offerte anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate con l'osservanza della disciplina di cui all'art. 10 del D.Lgs. n. 358/1992.

Non saranno prese in considerazione ipotesi di riunioni temporanee di imprese che abbiano a realizzarsi dopo l'aggiudicazione della gara.

Possono presentare domanda di partecipazione soltanto le ditte produttrici dello specifico materiale.

Le lettere d'invito saranno spedite entro il 3 marzo 1993.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste alla citata Direzione di Commissariato (viale Romania, 45 - 00197 Roma, tel. 06/80982713, fax 06/80982716).

Il bando di gara è stato inviato in data 14 gennaio 1993 all'Ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee.

D'ordine,

Il direttore di commissariato: col. com. Marcello Paci S-243 (A pagamento).

ENTE AUTONOMO MOSTRA D'OLTREMARE

- 1. Ente Autonomo Mostra d'Oltremare, piazzale Tecchio n. 52, c.a.p. 80125, Napoli, tel. 081/7258111, telex 081/722244 ENTAMO I, telecopier 081/7258336.
 - 2.a) Licitazione privata al prezzo più basso.
- 2.b) Urgenza determinata dalle disposizioni legge n. 64/1986 e convenzione A.S.M.E.Z./E.A.M.O.
 - 3.a) Napoli.

- 3.b) Esecuzione diretta lavori recupero, adeguamento, copertura Piscina Olimpionica. Importo L. 8.903.095.441.
- 4. Numero duecentoquaranta giorni naturali o consecutivi, quale tempo massimo.
 - 6.a) quindici giorni dall'invio del bando.
 - 6.b) Indirizzo di cui al punto 1.
 - 6.c) Lingua italiana e carta legale.
 - 7. Trenta giorni dalla scadenza del termine di cui al n. 6.a).
 - 8. Cauzione pari al 5% del valore dell'appalto.
- 9. Finanziamento ex legge n. 64/1986 (L. 8.119.000.000). Pagamento sulla base di S.A.L., conformemente alla vigente legislazione dei lavori pubblici.
- 10. Sono ammesse a partecipare imprese singole, anche cooperative, loro raggruppamenti e consorzi.

Requisiti di ammissione:

- a) iscrizione A.N.C. nelle cat. 2 fino a 6 miliardi e cat. 17 fino a 6 miliardi, ovvero situazioni equivalenti; iscrizioni congiuntamente richieste ai sensi dell'art. 7, legge n. 741/1981 in considerazione delle caratteristiche tecniche dell'opera;
- b) cifra d'affari globale nel triennio antecedente di importo complessivo non inferiore a lire 20 miliardi; cifra d'affari in lavori non inferiore a lire 16 miliardi;
- c) esecuzione nel quinquennio di un importo complessivo di lavori nelle categorie richieste non inferiore a 10 miliardi;
- d) esecuzione nel quinquennio di un lavoro analogo per almeno 4,4 miliardi;
- e) costo del personale nel triennio antecedente non inferiore allo 0,10 della cifra d'affari in lavori nel triennio.

I requisiti di cui sopra vanno comprovati in caso di raggruppamento o consorzio, per almeno il 60% dalla copogruppo e per il 20% da ciascuna delle altre imprese.

Ciascuna impresa, consorzio o raggruppamento di imprese dovrà inoltre comprovare (in caso di consorzio o raggruppamento per tutti i partecipanti):

- f) i requisiti di cui agli articoli 20 e 21 del D.L.vo n. 406/1991;
- g) assenza di procedure concorsuali o fallimentari anche in corso mediante certificato del Tribunale competente;
- h) assenza di procedimenti penali, mediante certificato del Casellario giudiziale;
- i) assenza di cause di esclusione ai sensi dell'art. 18, lett. d), e), f), g), D.L.vo n. 406/1991 mediante dichiarazione in bollo con firma autenticata.

I certificati di cui ai punti g) e h) dovranno essere di data non anteriore a quella legale di validità.

La domanda dovrà, inoltre, essere integrata dalla documentazione prescritta dalla legge n. 646/1982 e successive modificazioni e integrazioni.

Le dichiarazioni ammesse dovranno essere rese ai sensi della legge n. 15/1968.

L'irregolarità o l'incompletezza della documentazione richiesta costituisce di per sé causa di esclusione dalla gara.

- 11. L'appalto verrà aggiudicato, ai sensi dell'art. 29, lett. a) del D.L.vo n. 406/1991, secondo il criterio del prezzo più basso.
- 12. In caso di ulteriori finanziamenti, il committente si riserva di procedere con l'impresa aggiudicataria nei modi di cui al D.L.vo n. 406/1991.

Non saranno ammesse offerte in aumento.

- Gli offerenti avranno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta dopo centottanta giorni dalla relativa presentazione.
- Gli offerenti dovranno indicare i lavori che intendono eventualmente subappaltare.
- Le offerte anomale saranno esaminate in contraddittorio con il procedimento di cui all'art. 29, comma 5, D.L.vo n. 406/1991.
 - 13. Non è stata pubblicata la comunicazione di preinformazione.
- 14. Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E.E. il giorno 15 gennaio 1993.
- 15. Il presente bando è stato ricevuto dall'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E.E. il giorno 15 gennaio 1993.

Il presidente: dott. Camillo Federico.

S-246 (A pagamento).

A.C.E.A. AZIENDA COMUNALE ENERGIA ED AMBIENTE

Bando di gara P.A. 2130/GC (ai sensi del T.U. 24 luglio 1992, n. 358)

- 1. A.C.E.A. Azienda Comunale Energia ed Ambiente, piazzale Ostiense n. 2 00154 Roma, tel. /+39 6 57993910, telegr.: A.C.E.A. Roma, telex: 622653, fax +39 6 57993504.
- 2. Pubblico incanto per mezzo di offerte segrete soggette a ribasso sul prezzo base palese.
- 3.a) Magazzino Generale A.C.E.A., via della Vasca Navale, 107 Roma;
- b) n. 190 Quadri protetti di M.T. in aria con corrente ammissibile nominale di breve durata per 1" uguale a 16 KA - in vari tipi.
- 4. Termini di consegna: entro novanta e centottanta giorni solari data ordine secondo le «modalità di fornitura» di cui al punto 5.a).
- 5.a) Norme di gara, modalità di fornitura e modello di offerta ritirabili o richiedibili presso il Settore A.A. Sezione Acquisti, all'indirizzo indicato al punto 1;
 - b) entro il 1º marzo 1993.
 - 6.a) entro le ore 13 del 10 marzo 1993;
 - b) vedere norme di gara di cui al punto 5.a);
 - c) italiana.

punto 5.a).

- 7.a) Seduta pubblica;
- b) 11 marzo 1993, ore 9 presso Sede A.C.E.A., piazzale Ostiense, 2 9° piano.
 - 8. Cauzione provvisoria: vedi norme di gara di cui al punto 5.a).

Modalità di versamento specificate nelle norme di gara di cui al

- 9. Secondo le modalità di fornitura di cui al punto 5.a).
- 10. Vedi norme di gara di cui al punto 5.a).
- 11. Dichiarazione, il cui contenuto sarà successivamente verificabile in capo alla aggiudicataria, di:

avere un volume globale medio di affari nell'ultimo triennio pari ad almeno 1 miliardo di lire annue;

avere ottenuto un contratto o più contratti della stessa natura per un importo almeno pari al valore del lotto per il quale viene presentata offerta:

avere disponibilità di un adeguato laboratorio per le prove di accettazione.

- 12. Vedi modalità di fornitura di cui al punto 5.a).
- 13. Vedi punto 2.

14. Informazione preliminare pubblicata sul G.U.C.E. n. S-220 del 2 novembre 1992.

Per informazioni e delucidazioni rivolgersi al Settore A.A. - Sezione Acquisti (P.I. Giorni Cesare), indirizzo, telefono e fax sopraindicati. In caso di mancata risposta lasciare messaggio a segreteria telefonica + 39 6 57994381.

15. 13 gennaio 1993.

p. Il Direttore generale: dott. Mario Maceroni.

S-251 (A pagamento).

A.C.E.A. AZIENDA COMUNALE ENERGIA ED AMBIENTE

Bando di gara P.A. 2154/GC (ai sensi del T.U. 24 luglio 1992, n. 358)

- 1. A.C.E.A. Azienda Comunale Energia ed Ambiente, piazzale Ostiense n. 2 00154 Roma, tel. / + 39 6 57993910, telegr.: A.C.E.A. Roma, telex: 622653, fax + 39 6 57993504.
- 2. Pubblico incanto per mezzo di offerte segrete soggette a ribasso sul prezzo base palese.
- 3.a) Magazzino Generale A.C.E.A., via della Vasca Navale, 107 Roma:
- $b)\,$ n. 10.000 Interruttori automatici bipolari differenziali, 2 poli protetti, in vari tipi;
- n. 3.225 Interruttori automatici quadripolari con neutro apribile, in vari tipi;
- n. 30 Interruttori automatici quadripolari con sganciatori di max corrente, 380 V. 1250A;
- n. 1.500 Interruttori di manovra tripolari e quadripolari a scatto rapido, in vari tipi;
- c) Le ditte partecipanti possono presentare offerte per uno o più lotti relative alle forniture richieste.
- 4. Termini di consegna: entro novanta, centoventi e centocinquanta giorni solari data ordine secondo le «modalità di fornitura» di cui al punto 5.a).
- 5.a) Norme di gara, modalità di fornitura e modello di offerta ritirabili o richiedibili presso il Settore A.A. Sezione Acquisti, all'indirizzo indicato al punto 1;
 - b) entro il 1º marzo 1993.
 - 6.a) entro le ore 13 del 10 marzo 1993;
 - b) vedere norme di gara di cui al punto 5.a);
 - c) italiana.
 - 7.a) Seduta pubblica;
- b) 11 marzo 1993, ore 9,05 presso Sede A.C.E.A., piazzale Ostiense, 2 9º piano.
 - 8. Cauzione provvisoria: vedi norme di gara di cui al punto 5.a).

Modalità di versamento specificate nelle norme di gara di cui al punto 5.a).

- 9. Secondo le modalità di fornitura di cui al punto 5.a).
- 10. Vedi norme di gara di cui al punto 5.a).
- 11. Dichiarazione, il cui contenuto sarà successivamente verificabile in capo alla aggiudicataria, di:

avere un volume globale medio di affari nell'ultimo triennio pari ad almeno 3 miliardi di lire annue;

avere ottenuto un contratto o più contratti della stessa natura per un importo almeno pari al valore del lotto o dei lotti per i quali viene presentata offerta;

avere disponibilità di un adeguato laboratorio per le prove di accettazione.

- 12. Vedi modalità di fornitura di cui al punto 5.a).
- 13. Vedi punto 2.
- 14. Informazione preliminare pubblicata sul G.U.C.E. n. S-220 del 12 novembre 1992.

Per informazioni e delucidazioni rivolgersi al Settore A.A. - Sezione Acquisti (P.I. Giorni Cesare), indirizzo, telefono e fax sopraindicati. In caso di mancata risposta lasciare messaggio a segreteria telefonica + 39 6 57994381.

15. 13 gennaio 1993.

p. Il Direttore generale: dott. Mario Maceroni.

S-252 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE N. 50

Nocera Inferiore (SA)

Sono indette presso questa U.S.L. n. 50, ai sensi della legge regionale n. 63 dell'11 novembre 1980 e del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992, le seguenti distinte gare di licitazione privata per le forniture annue di:

- A) Kg. 200.000 circa di frutta e Kg. 60.000 circa di verdure e ortaggi per una spesa presunta di L. 400.000.000, a norma dell'art. 1, lettera d), della legge n. 14 del 2 febbraio 1973, con offerte in ribasso percentuale, da confrontarsi con la media delle offerte ammesse, riferite ai prezzi medi giornalieri all'ingrosso praticati sul mercato ortofrutticolo del comune di Pagani desunti dai listini ufficiali del medesimo mercato e saranno considerate anomale, ai sensi dell'art. 2-bis della legge n. 155 del 26 aprile 1989, e, quindi, escluse dalla gara, le offerte con una percentuale di ribasso che supera di 10 punti percentuali la media delle percentuali delle offerte pervenute;
- B) Kg. 160.000 circa di carne fresca bovina di vitellone di la qualità in quarti interi compensati per una spesa presunta di L. 1.050.000.000 con offerte in ribasso sul prezzo base di gara fissato in L. 5.286/Kg. ed aggiudicazione al prezzo più basso.

Le forniture di cui sopra sono disciplinate dai relativi Capitolati speciali d'appalto e dal Capitolato generale d'appalto dell'U.S.L. tutti visibili presso l'ufficio gare dell'Ente dal lunedì al venerdì dalle ore 11, alle ore 13.

Le ditte interessate dovranno far pervenire, entro l'8 febbraio 1993, a mezzo posta raccomandata con ricevuta di ritorno, a questa U.S.L. - Servizio affari generali, via Federico Ricco n. 50 - 84014 Nocera Inferiore (SA), telefono n. 081/5169111, distinte istanze, redatte in lingua italiana, su competente bollo, sottoscritte dal legale rappresentante con le modalità previste dalla legge n. 15 del 4 gennaio 1968.

Le richieste non vincolano l'Ente.

Le lettere d'invito a partecipare saranno diramate alle ditte prescelte per concorrere entro il termine di centoventi giorni dalla data dell'ultima pubblicazione.

Il presente avviso è stato inviato il 30 dicembre 1992 all'Ufficio per le pubblicazioni delle Comunità economiche europee.

Nocera Inferiore, 31 dicembre 1992

L'amministratore straordinario: avv. Giovanni Russo.

S-268 (A pagamento).

AZIENDA DEL CONSORZIO TRASPORTI VENEZIANO - A.C.T.V.

S. Angelo 3880 - Venezia

Licitazione privata per l'appalto delle mense interne

Con riferimento alla Gazzetta Ufficiale n. 7 dell'11 gennaio 1993 dove è stato pubblicato il testo integrale,

Errata corrige

Il punto 2) si deve così intendere:

«2) fotocopia della dichiarazione IVA relativa agli anni 1990 e 1991 ...» ... (Omissis) ...

Il direttore generale: dott. ing. Giorgio Miani.

C-554 (A pagamento).

A.C.E.A.

Azienda Comunale Energia ed Ambiente

Roma, piazzale Ostiense, 2 Tel. 06/57991 - Fax 06/57994146

Bando di gara n. 499 - Proroga termini

Questa Azienda comunica che il termine per la presentazione delle domande di invito alla gara è prorogato di quindici giorni a decorrere dalla data di pubblicazione della presente «proroga termini».

Il direttore generale: dott. ing. Pierluigi Martini.

S-250 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

CONSIGLI NOTARILI

CONSIGLIO NOTARILE DEI DISTRETTI RIUNITI DI CAMPOBASSO, ISERNIA E LARINO

Si rende noto che con decreto ministeriale del 5 agosto 1992, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 191 del 14 agosto 1992, il dott. Petrone Giacinto fu Emilio, nato a Limosano il 20 dicembre 1917, notaio alla sede di Limosano, è stato dispensato dall'ufficio per limiti di età con effetto dal 20 dicembre 1992 in applicazione dell'art. 7 della legge 6 agosto 1926, n. 1365 e degli articoli 37 e 39 del R.D. 14 novembre 1926, n. 1953.

Il presidente: (firma illeggibile).

C-597 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso C-33938 riguardante Convocazione di assemblea pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 305 del 30 dicembre 1992 alla pagina n. 18, nell'intestazione dove è scritto: «Cogefar - Torino - S.p.a.» leggasi:

«COGEFAR - TORNO - S.p.a.»

Invariato il resto.

C-598

Nell'avviso S-15215 riguardante BNL CREDITO INDUSTRIALE - S.p.a. Finanziamenti e Servizi per l'Impresa pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 4 del 7 gennaio 1993 alla pagina n. 27, dove è scritto: «BNL Credito Industriale S.p.a. 10% 1978/1988 - 6° em. ...» leggasi: «... BNL Credito Industriale S.p.a. 10% 1978/1998 - 6° em. ...».

Invariato il resto.

C-599

Nell'avviso M-9999 riguardante AMMORTAMENTO ASSEGNI pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 298 del 19 dicembre 1992 alla pagina n. 15, al 2º assegno dove è scritto: «... n. 22110302658 ...» leggasi: «... 2210302658 ...».

Invariato il resto.

C-600

Nell'avviso C-26994 riguardante AMMORTAMENTO CERTIFI-CATO DI DEPOSITO pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 239 del 10 ottobre 1992 alla pagina n. 34, nel testo dove è scritto: «... intestato «Alessia» n. 532/0093140, ...» leggasi: «... n. 532/0093/40».

Invariato il resto.

C-548

INDICE			PAG
DEGLI ANNUNZI COMMERCIAL	Τ	CE.DI.GA - S.r.l	14
CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO		CENTROBANCA - BANCA CENTRALE DI CREDITO POPOLARE Società per azioni	14
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-	CITICORP FINANZIARIA S.p.a. CITIFIN	
P/	AG.	CITIFIN FINANZIAMENTI - S.r.l	į
A.D.E. GAS - S.r.l	13	COOPERATIVA AGRICOLA IL FORTETO	
A.R.D.E. GAS - S.r.I.	13	Società cooperativa a responsabilità limitata	1:
ALBERGHI RISTORANTI PINETA ADRIATICA A.R.P.A.	7	COOPERATIVA DI CONDUZIONE E SERVIZI AGRICOLI LE BALZE Società cooperativa a responsabilità limitata	1:
Società per azioni	<i>[</i>	DI-TEC - S.p.a.	
ARCALGAS PROGETTI - S.r.I	13	Distribuzione Integrata Tecnomeccanica	
ASCOFIM - S.p.a	2	EUROECO - S.p.a	•
B.F.T. COSTRUZIONI - S.p.a	12	FILATURA DI CHIAVAZZA - S.p.a	10
BANCA CARIMA - S.p.a	11	FILATURA DI CHIAVAZZA - S.p.a	!
	.	FINANZIARIA SAN PAOLO - S.p.a	1
BANCA COOPERATIVA VALSABBINA - S.c.r.I	11	G.I. GEST - S.p.a	!
BANCA DI GENOVA E SAN GIORGIO - S.p.a	9	GI.CO'S - S.r.l.	1!
BANCA MEDITERRANEA - S.p.a ,	3	GIONI HOTEL - Ş.r.l	10
BANCA POPOLARE SUD PUGLIA Soc. Coop. a r.l	10	GOLFINVEST IMMOBILIARE - S.p.a	:
·	"	GOLFINVEST MERCHANDISING - S.r.I	1
BANCA POPOLARE UDINESE S.C. a r.l	11	GRUPPO SARPLAST - S.p.a	•
BANCO DI NAPOLI - S.p.a	11	HAY MANAGEMENT CONSULTANTS - S.p.a	į
BETONVAL CALCESTRUZZI DI CEMENTO Gocietà per azioni	16	HOTEL CANADA S.a.s. di Brusaferro Giovanni & C	1!
CAGLIARI CALCIO - S.p.a	8	HUNI COMMERCIALE - S.r.l	17
CALZATURIFICIO LAZZERI - S.p.a	6	I.FI.D S.p.a. Istituto Finanziario Diana	2
CASSA DI RISPARMIO DI FIRENZE - S.p.a	9	I.S.P.E.A S.p.a	4
CASSA DI RISPARMIO DI FOLIGNO - S.p.a	10	IMMOBILIARE TRITONE POLI - S.r.I	14
CASSA DI RISPARMIO DI PIACENZA E VIGEVANO		IMPRESA A. SPINELLI - S.r.I	13
Società per azioni	10	IMPRESA FORTUNATO FEDERICI - S.p.a	9
CASSA DI RISPARMIO DI TRENTO E ROVERETO	10	IMPRESA ITALIA - S.p.a	3
CASSA RURALE ED ARTIGIANA		ITAL SUISSE CO S.a.s. di Luigi Vitali e C	14
DI BEDIZZOLE TURANO VALVESTINO	12	KEMYOS - BIOMEDICA RESEARCH - S.r.I	14

Z0-1-1775 GNZZBTW GTTGW			
	PAG.		PAG.
L.P.M S.p.a	7	S.I.T.R.A.P. SOCIETÀ ITALIANA TRASPORTI PETROLIFERI - S.p.a	5
LA VALLE DELL'EDEN - S.p.a	6		•
LEASING TRE - S.p.a	12	SARO - S.p.a	7
LIGURIA SOCIETÀ DI ASSICURAZIONI - S.p.a	6	SICHENIA GRUPPO CERAMICHE - S.p.a	11
LUCCA FINANZIARIA IMMOBILIARE - S.r.I	16	SICHENIA GRUPPO CERAMICHE - S.p.a	7
MANNOCCHI - S.r.I	13	SIRCO - S.r.I	15
MAXMEYER - DUCO - S.p.a	15	SISMA - S.p.a	15
MONTE PASCHI FONDIARIO E OPERE PUBBLICHE - S.p.a	11	SPES - S.p.a	6
NIKKO ITALIA - S.I.M S.p.a	2	TANDON COMPUTER - S.p.a	5
O.M.B.M S.p.a	3	TIGELLINO - S.r.l	13
OLEODINAMICA MODENFLEX - S.p.a	8	TRASIMENO - S.p.a	4
PLADA - S.p.a	4	UNIVERSAL - S.r.l	15
PUNTA NORD - S.r.l	16	UOP - S.p.a	8
R.G.P ESCAVAZIONE GHIAIA PANARO S.r.l	17	VEGALEASE - S.p.a	12
REGGINA CALCIO - S.p.a	1	VERSILIA GOLF - S.p.a	2
RISTORANTI GREGORIO CORTESE - S.p.a	7	ZEOLITI ITALIA - S.p.a	4
S.I.F.I S.p.a. Società Italiana Finanziaria Immobiliare	8	già EMERSON ELECTRONICS - S.p.a	6

FRANCESCO NIGRO, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore
ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE DEPOSITARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

ABRUZZO

CHIETI
Libreria PIROLA MAGGIOLI
di De Luca
Via A. Herlo, 21

PESCARA
Libreria COSTANTINI
Corso V. Emanuele, 146
Libreria dell'UNIVERSITÀ
di Lidia Cornacchia
Via Galilel, angolo via Gramsci

TERAMO
Libreria IPOTESI
Via Oberdan, 9

BASILICATA

MATERA MATEHA
Cartolibreria
Eredi ditta MONTEMURRO NICOLA
VIa delle Beccherle, 69
POTENZA
Ed. LIbr. PAGGI DORA ROSA
VIa Pretoria

CALABRIA

CALABRIA
CATANZARO
Libreria G. MAURO
Corso Mazzini, 89
COSENZA
Libreria DOMUS
Via Monte Santo
PALMI (Reggio Celabria)
Libreria BARONE PASQUALE
Via Roma, 31
REGGIO CALABRIA
Libreria PIROLA MAGGIOLI
di Fiorelli E.
Via Buozzi, 23
SOVERATO (Celanzaro)
Rivendita generi Monopolio
LEOPOLDO MICO
Corso Umberto, 144

CAMPANIA

CAMP'ANIA
ANGRI (Salemo)
Libreria AMATO ANTONIO
Via del Goti, 4
AVELLINO
Libreria CESA
Via G. Nappi, 47
BENEVENTO
Libreria MASONE NICOLA
Viate del Reitori, 71
CASERTA

0

LIDERIA MASCINE MICCON
Viale del Reltori, 71
CASERTA
Libreria CROCE
Piazza Dante
CAVA DEI TIRRENI (Salerno)
Libreria RONDINELLA
Corso Umberto I, 253
FORIO D'ISCHIA (Napoli)
Libreria MATTERA
NOCERA INFERIORE (Salerno)
Libreria CRISCUOLO
Traversa Nobile ang. via S. Matteo, 51
SALERNO
Libreria ATHENA S.a.s.
Piazza S. Francesco, 66

EMILIA-ROMAGNA

EMILIA-ROMAGNA
ARGENTA (Ferrara)
C.S.P. - Centro Servizi Polivalente S.r.l.
Via Matleotti, 36/B
Libreria CAPPELLI
Corso della Repubblica, 54
Libreria MODERNA
Corso A. Diaz, 2/F
MODENA
Libreria LA GOLIARDICA
Via Emilia Centro, 210
PARMA

Via Emilia Centro, 210
PARMA
Libreria FIACCADORI
Via al Duomo
PIACENZA
TIP. DEL MAINO
Via IV Novembre, 160
RAVENNA
Libreria TARANTOLA
Via Mateotii, 37
REGGIO EMILIA
Libreria MODERNA
Via Guido da Castello, 11/B
RIMINI (Forli)
Libreria DEL PROFESSIONISTA
di Giorgi Egidio
Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

GORIZIA
Libreria ANTONINI
Via Mazzini, 16
PORDENONE
Libreria MINERVA
Plazza XX Settembre

TRIESTE Libreria ITALO SVEVO Corso Italia, 9/F Libreria TERGESTE S.a.s. Plazza della Borsa, 15

Cartolibreria UNIVERSITAS Vla Pracchiuso, 19 Libreria BENEDETTI Via Mercatovecchio, 13 Libreria TARANTOLA Via V. Veneto, 20

LAZIO

APRILIA (Latina) Ed. BATTAGLIA GIORGIA Via Mascagni FROSINONE

Cartolibreria LE MUSE Via Marittima, 15

LATINA

LATINA LIbreria LA FORENSE Via dello Statuto, 28/30 LAVINIO (Roma) Edicola di CIANFANELLI A. & C. Plazza del Consorzio, 7

DIFTI Libreria CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8

Libreria Centrale
Piazza V. Emanuele, 8
ROMA
AGENZIA 3A
Via Aurellana, 59
Libreria DEI CONGRESSI
Viale Civilità del Lavoro, 124
Dita BRUNO E ROMANO SGUEGLIA
Via Santa Maria Maggiore, 121
Cartolibreria ONORATI AUGUSTO
Via Raffaele Garofalo, 33
Libreria GABRIELE MARIA GRAZIA
d'o Chiosco Pretura di Roma
Piazzale Ciodio
SORA (Frosinone)
Libreria DI MICCO UMBERTO
Via E. Zincone, 28
TIYOLI (Roma)

TIVOLI (Roma)
Cartolibrerla MANNELLI
di Rosarita Sabatini
Viale Mannelli, 10

TUSCANIA (Vitorbo)
Cartolibreria MANCINI DUILIO

Vitale Trieste
VITERBO
Libreria "AR" di Massi Rossana e C.
Palazzo Uffici Finanziari Località Pietrare

LIGURIA

LA SPEZIA Libreria CENTRALE Via Colli, 5

SAVONA Libreria IL LEGGIO Via Montenotte, 36/R

LOMBARDIA

ARESE (Milano)
Cartolibrerla GRAN PARADISO
Via Valera, 23
BERGAMO
Librerla LORENZELLI

Viale Papa Glovanni XXIII, 74 BRESCIA Libreria QUERINIANA Via Trieste, 13

COMO Libreria NANI

Via Cairoli, 14
CREMONA
Libreria DEL CONVEGNO
Corso Campi, 72

MANTOVA
Libreria ADAMO DI PELLEGRINI
di M. Di Pellegrini e D. Ebbi S.n.c.
Corso Umberto I, 32

PAVIA
GARZANTI Libreria internazionale Palazzo Università Libreria TICINUM Corso Mazzini, 2/C SONDRIO Libreria ALESSO Via del Caimi, 14

VARESE Libreria PIROLA Via Albuzzi, 8 Libreria PONTIGGIA e C. Corso Moro, 3

MARCHE
ANCONA
Libreria FOGOLA
Plazza Cavour, 4/5
ASCOLI PICENO
Libreria MASSIMI
Corso V. Emanuele, 23
Libreria PROPERI
Corso Mazzini, 188
MACEBATA

Corso Mazzini, 188
MACERATA
Libreria MORICHETTA
Libreria MORICHETTA
Plazza Annessione, 1
Libreria TOMASSETTI
Corso della Repubblica, 11
PESARO
LA TECNOGRAFICA
di Matiloli Giuseppe
Via Mameli, 80/82

MOLISE

0 CAMPOBASSO Librerla DI.E.M.
Via Capriglione, 42-44
ISERNIA
Libreria PATRIARCA
Corso Garlbaldi, 115

PIEMONTE

FIEMUNIE
ALESSANDRIA
Libreria BERTOLOTTI
Corso Roma, 122
Libreria BOFFI
Via del Martiri, 31
ALBA (Cunco)
Casa Editrice ICAP
Via Vittorio Emanuole, 19
ASTI ٥

VIB VINDIA ASTI Libroria BORELLI TRE RE Corso Allieri, 364 BIELLA (Vorcolli) Libroria GIOVANNACCI VIa Italia, 6

VIA IRBITA, G CUNEO Casa Editrice ICAP Plazza D. Gallmberti, 10

TORINO
Casa Editrice ICAP
Via Monte di Pietà, 20

PUGLIA

ALTAMURA (Barl)
JOLLY CART di Lorusso A. & C.
Corso V. Emanuele, 65

RARI BAHI Libreria FRATELLI LATERZA Via Crisanzio, 16

VIA CISARIJO, 16
BRINDISI
Librerla PIAZZO
Plazza Vittoria, 4
CORATO (Barl)
Librerla GIUSEPPE GALISE
Plazza G. Matteotti, 9

0

Plazza G. Matteotti, 9
FOGGIA
Librerla PATIERNO
Portici Via Dante, 21
LECCE
Libreria MILELLA
di Lecce Spazio Vivo
Via M. Di Pletro, 28
MANFREEDONIA (Foggla)
IL PAPIRO - Rivendita giornali
Corso Manfredi, 126
TARANTO

TARANTO Libreria FUMAROLA Corso Italia, 229

SARDEGNA

ALGHERO (Sasseri) Libreria LOBRANO Via Sassari, 65 CAGLIARI Libreria DESSI Corso V. Emanuele, 30/32

NUORO Libreria DELLE PROFESSIONI Via Manzoni, 45/47

ORISTANO
Libreria SANNA GIUSEPPE
Via del Ricovero, 70 SASSARI MESSAGGERIE SARDE Piazza Castello, 10

SICILIA

AGRIGENTO
Libreria L'AZIENDA
Via Callicratide, 14/16
CALTANISSETTA
Libreria SCIASCIA
Corso Umberto I, 36

CATANIA
ENRICO ARLIA
RAPPICO ARLIA
RAPPRESENTENZE E E ELIBORIO
Via V. Emanuele, 62
Libreria GARGILLO
Via F. RISO, 55/58
Libreria LA PAGLIA
Via Elinea, 393/395
ENNA
Libreria BUSCEMI G. B.
Piazza V. Emanuele
FAVARA (Agrigento)
Cartolibreria MILIOTO ANTONINO
Via Roma, 60
MESSINA
Libreria PIROLA
Corso Cavour, 47
PALERMO
Libreria FLACCOVIO DARIO
Via Ausonia, 70/74
Libreria FLACCOVIO LICAF
Piazza Don Bosco, 3
Libreria FLACCOVIO S.F.
Piazza V. E. Orlando, 15/16
RAGUSA
Libreria E. GIGLIO
Via IV Novembre, 39
SIRACUSA
Libreria CASA DEL LIBRO
VIa Maesstranza, 22
TRAPANI
Libreria LO BUE

TRAPANI Libreria LO BUE Via Cassio Cortese, 8

TOSCANA

TOSCANA
AREZZO
LIbreria PELLEGRINI
Via Cavour, 42
FIRENZE
Libreria MARZOCCO
Via de' Martelli, 22 R
GROSSETO
Libreria SIGNORELLI
Corso Carducci, 9
LIVORNO
Libreria AMEDEO NUOVA
di Oullic! Irma & C. S.n.c.
Corso Amedeo, 23/27
LUCCA
Libreria BARONI
Via S. Paolino, 45/47
Libreria Prof.le SESTANTE
Via Montanara, 9
MASSA
GESTIONE LIBRERIE
Piazza Garibaldi, 8
PISA

PISA

PISA Libreria VALLERINI Via dei Mille, 13 PISTOIA Libreria TURELLI Via Macallè, 37

SIENA Libreria TICCI Via delle Terme, 5/7

TRENTINO-ALTO ADIGE

BOLZANO Libreria EUROPA Corso Italia, 6

TRENTO Libreria DISERTORI Via Diaz, 11

UMBRIA

FOLIGNO (Perugla) Libreria LUNA di Verri e Bibl s.n.c. Via Gramsci, 41

Via Gramsci, 41
PERUGIA
Libreria SIMONELLI
Corso Vannucci, 82
TERNI
Libreria ALTEROCCA
Corso Taclto, 29

VENETO

BELLUNO Cartolibrerla BELLUNESE di Baldan Michela Via Loreto, 22

di Baldam Michela
Via Loreto, 22
PADOVA
Librerla DRAGHI - RANDI
Via Cavour, 17
ROVIGO
Librerla PAVANELLO
Piazza V. Emanuele, 2
TREVISO
Librerla CANOVA
Via Calmaggiore, 31
VENEZIA
Libreria GOLDONI
Calle Goldoni 4511
VERONA
Libreria GHELFI & BARBATO
Via Mazzini, 21
Libreria GIURIDICA
Via della Costa, 5
VICENZA
Libreria GALLA
Corso A. Palladlo, 41/43

MODALITÀ PER LA VENDITA

La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:

— presso l'Agenzia dell'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA, plazza G. Verdi, 10;

- presso le Concessionarie speciali di:

BARI, Libreria Laterza S.p.a., via Sparano, 134 - BOLOGNA, Libreria Ceruti, plazza del Tribunali, 5/F - FIRENZE, Libreria Pirola (Etruria S.a.s.), via Cavour, 46/r - GENOVA, Libreria Baldaro, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Libreria concessionaria «istituto Poligrafico e Zecca dello Stato» S.r.I., Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, Libreria Italiana, via Chiaia, 5 - PALERMO, Libreria Fiaccovio SF, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, Libreria II Tritone, via del Tritone, 61/A - TORINO, Cartiere Miliani Fabriano - S.p.a., via Cavour, 17;

- presso le Librerie depositarie indicate nella pagina precedente.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 387001. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono in Roma (Ufficio inserzioni - Piazza G. Verdi, 10). Le suddette librerie concessionarie speciali possono accettare solamente gli avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1993

Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio al 31 dicembre 1993 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1993 e dal 1º luglio al 31 dicembre 1993

ALLA PARTE PRIMA - LEGISLATIVA

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

	Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari: - annuale	L. L.	63.000 44.000
	destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte altre pubbliche amministrazioni: - annuale		193.000 105.000
	Tipo C - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti delle Comunità europee: - annuale L. 193.000 - semestrale L. 105.000 semestrale		664.000 366.000
	Integrando il versamento relativo al tipo di abbonamento della Gazzetta Ufficiale, parte prima, prescelto con la somma di L. 98.000, si avrà diri l'Indice repertorio annuale cronologico per materie 1993.	tto a	ricevere
	Prezzo di vendita di un fascicolo della serie generale	L.	1.300
	Prezzo di vendita di un fascicolo delle serie speciali I, II e III, ogni 16 pagine o frazione	L.	1.300
l	Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Concorsi ed esami»	 L.	2.550
	Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni 16 pagine o frazione	L.	1.300
	Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni 16 pagine o frazione	L.	1.400
	Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni 16 pagine o frazione		1.400
	Supplemental strationari per la ventita a lascicoli separati, ogni lo pagnie o l'azione	-:	1.400
	Supplemento straordinario «Bollettino delle estrazioni»		
	Abbonamento annuale	L. L.	120.000 1.400
	Supplemento straordinario «Conto riassuntivo del Tesoro»		
	Abbonamento annuale	L. L.	
	Gazzetta Ufficiale su MICROFICHES - 1993 (Serie generale - Supplementi ordinari - Serie speciali)		
	Abbonamento annuo mediante 52 spedizioni settimanali raccomandate	L. 1 L. L. L.	1.500 1.500 1.500 4.000
	ALLA PARTE SECONDA - INSERZIONI		
	Abbonamento annuale		325.000 198.000 1.450
1			

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta del relativo abbonamento.

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate,

compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

Per informazioni o prenotazioni rivolgersi all'Istituto Poligratico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA abbonamenti 🖫 (06) 85082149/85082221 - vendita pubblicazioni 👺 (06) 85082150/85082276 - inserzioni 🖫 (06) 85082145/85082189

		1	

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1993

Abbonamento annuale	L. 325.000
Abbonamento semestrale	L. 198.000
Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni sedici pagine o frazione di esso	L. 1.450

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 Intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio del fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta del relativo abbonamento.

MODALITÀ PER LE INSERZIONI - ANNO 1993

Tariffe compresa IVA 19%

Prezzi delle inserzioni commerciali:		
testata (massimo tre righe)	L.	99.000
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L.	33.000
Prezzi delle inserzioni giudiziarie:		
testata (massimo due righe)	L.	26.000
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L.	13.000

Gli originali degli annunzi devono essere redatti su carta da bollo o uso bollo per quelli che, in forza di legge, godono il privilegio della esenzione dalla tassa di bollo.

Nei prospetti ed elenchi contenenti cifre, queste — sempre con un massimo di sei gruppi per ogni linea di testo originale come sopra detto — per esigenze tipografiche debbono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale e non in quello verticale.

Il prezzo degli annunzi richiesti per corrispondenza, deve essere versato a mezzo del conto corrente n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma, indicando a tergo del certificato di allibramento la causale del versamento. L'Amministrazione non risponde dei ritardi causati dalla omissione di tale indicazione.

Agli inserzionisti viene inviato giustificativo come stampa ordinaria. Coloro che volessero ricevere tale giustificativo a mezzo raccomandata espresso, dovranno aggiungere L. 8.000 per spese postali.

Affinché la pubblicazione degli avvisi di convocazione di assemblee e di aste possa effettuarsi entro i termini stabiliti dalla legge, è necessario che gli avvisi medesimi, quando vengono spediti per posta, pervengano all'Ufficio inserzioni almeno 23 giorni prima della data lissata. Tutti gli avvisi presentati agli sportelli dell'Ufficio inserzioni di Roma vengono pubblicati nella Gazzetta Ufficiale 5 giorni feriali dopo quello di presentazione.

Gli avvisi da inserire nei supplementi straordinari alla Gazzetta Ufficiale (Bollettino Estrazioni) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva alla data di presentazione.

AVVISO AGLI INSERZIONISTI

Gli annunzi del quali si richiede la pubblicazione nel «Foglio delle inserzioni» della Gazzetta Ufficiale a norma delle vigenti leggi civili e commerciali, debbono essere firmati dalla persona responsabile che fa la richiesta, con l'indicazione — ove occorra — della qualifica o carica sociale. La firma deve essere trascritta a macchina oppure a stampatello. In caso contrario non si assumono responsabilità per eventuale inesatta interpretazione da parte della tipografia.

Per gli avvisi giudiziari è necessario che il relativo testo sia accompagnato dalla copia autenticata o fotostatica del provvedimento emesso dall'Autorità competente. Tale adempimento non è Indispensabile per gli avvisi glà vistati dalla predetta Autorità.

Se l'annunzio da inserire viene inoltrato per posta, la lettera di accompagnamento, debitamente firmata, deve riportare anche il preciso indirizzo del richiedente nonché gli estremi del pagamento effettuato (data, importo e mezzo del versamento).

Se, invece, la richiesta viene fatta agli sportelli dell'Ufficio inserzioni oppure presso le librerie concessionarie da un apposito incaricato, quest'ultimo deve dimostrare di essere stato delegato a richiedere la inserzione.

* 4 1 2 1 0 0 0 1 5 0 9 3 *

L. 4.350